## HP Deskjet F4200 All-in-One series



## Справка Windows



## HP Deskjet F4200 All-in-One series



## Содержание

1	Справка устройства HP Deskjet F4200 All-in-One series	7
2	Обзор устройства HP All-in-One	
	Описание устройства HP All-in-One	9
	Кнопки панели управления	10
	Обзор индикаторов состояния	12
	Используйте программное обеспечение HP Photosmart	14
3	Источники дополнительной информации	15
4	Приемы работы	17
5	Информация о подключении	
	Поддерживаемые типы подключения	19
	Режим совместного использования принтера	19
6	Загрузка оригиналов и бумаги	
	Загрузка оригиналов	21
	Выбор бумаги для печати и копирования	21
	Рекомендуемые типы бумаги для печати и копирования	22
	Типы бумаги, рекомендуемые только для печати	23
	Типы бумаги, которые не рекомендуется использовать	24
	Загрузка бумаги	24
	Загрузка полноразмерной бумаги	25
	Загрузка фотобумаги	26
	Загрузка карточек	27
	Загрузка конвертов	
	Загрузка бумаги других типов	29
7	Печать с компьютера	
	Печать из программного приложения	31
	Выбор устройства HP All-in-One в качестве принтера по умолчанию	32
	Изменение параметров печати для текущего задания	32
	Выбор размера бумаги	32
	Выбор типа бумаги для печати	34
	Просмотр разрешения печати	34
	Изменение скорости или качества печати	35
	Изменение ориентации страницы	35
	Изменение размера документа	
	Изменение насыщенности, яркости или цветового тона	
	Предварительный просмотр задания на печать	
	Изменение параметров печати по умолчанию	37
	Профили печати	37
	Создание профилей печати	
	Удаление профилей печати	

	Выполнение специальных заданий на печать	
	Печать изображения без полей	
	Печать фотографий на обычной бумаге	40
	Печать фотографии на фотобумаге	41
	Печать с использованием максимального разрешения	43
	Печать на обеих сторонах страницы	44
	Печать многостраничного документа в виде буклета	45
	Печать нескольких страниц на одном листе	47
	Печать многостраничного документа в обратном порядке	48
	Зеркальное отражение изображения для переводных картинок	49
	Печать на прозрачных пленках	50
	Печать группы адресов на этикетках или конвертах	50
	Печать постера	51
	Печать веб-страницы	52
	Остановка задания на печать	52
	Возобновление задания на печать	54
~	M	
ø	использование функции копирования	
	Получение копии	
	Выоерите компоновку	
	установка типа оумаги для копирования	57
	Специальные задания на копирование	
	Создание оыстрои копии	
	Создание нескольких копии с одного оригинала	59
	Получение копии фотографии оез полеи	60
	Копирование двухстраничного черно-оелого документа	
	Остановка копирования	
9	Использование функций сканирования	
	Сканирование оригинала	63
	Редактирование отсканированного изображения	65
	Редактирование отсканированного документа	65
	Остановка сканирования	
10	Обслуживание устройства HP All-in-One	
	Очистка устройства HP All-in-One	67
	Чистка внешних поверхностей	67
	Очистка стекла	67
	Очистка подложки крышки	68
	Печать отчета самопроверки	69

<ul> <li>Обращение с картриджами</li></ul>	71 71 72 73 73 76 76 76 76 76 77 76 77 77 77 77 78 77 78 79 79 79 79 79 79 79 79 79 82 82 84 84 85 85 85 85 87 87 87 88 87 87 87 87 87 88 87 87 87	
<ul> <li>Проверка приблизительного уровня чернил Выбор подходящих картриджей</li></ul>	71 72 73 73 76 76 76 76 76 77 77 77 77 77 78 79 79 79 79 79 79 79 82 82 84 84 85 85 85 85 87 87 88 87 87 87 88 87 87 87 87 87 87	
<ul> <li>Выбор подходящих картриджей</li></ul>	72 73 76 76 76 76 77 77 77 77 77 78 79 79 79 79 79 79 79 82 82 84 84 85 85 85 85 85 87 87 88 87 87 88 87 87 87 87 87 87 87	
<ul> <li>Замена картриджей</li></ul>	73 76 76 76 77 77 77 77 78 79 79 79 79 79 79 79 82 82 84 84 85 85 85 85 85 87 87 87 88 0го обеспечения	
<ul> <li>Использование режима резервной печати</li></ul>	76 риджем	
Печать в резервном режиме с одним карт Выход из резервного режима печати с од Хранение картриджей	риджем	
Выход из резервного режима печати с од Хранение картриджей	ним картриджем	
<ul> <li>Хранение картриджей</li></ul>	77 78 79 79 82 82 84 84 85 85 85 85 87 87 87 87 92 97 0 обеспечения	
Выравнивание картриджейЧистка картриджейЧистка контактов картриджаЧистка контактов картриджаЧистка области вокруг сопелУдаление чернил с кожи и одежды <b>11 Приобретение картриджей</b> <b>12 Устранение неполадок</b> Просмотр файла ReadmeУстранение неполадок, возникающих при устано Устранение неполадок, возникающих при устано Устранение неполадок при установке программнн Удаление и повторная установка программнн Замятия бумаги О бумаге	78 79 79 82 84 84 85 85 87 87 87 87 0го обеспечения	
<ul> <li>Чистка картриджей</li></ul>	79 79 82 84 84 85 вке аппаратного обеспечения	
<ul> <li>Чистка контактов картриджаЧистка области вокруг сопелУдаление чернил с кожи и одежды</li> <li>11 Приобретение картриджей</li></ul>		
<ul> <li>Чистка области вокруг сопелУдаление чернил с кожи и одежды</li> <li>11 Приобретение картриджей.</li> <li>12 Устранение неполадок</li> <li>Просмотр файла ReadmeУстранение неполадок, возникающих при устано Устройство не включаетсяУстранение неполадок при установке программн Удаление и повторная установка программнс Замятия бумагиО бумаге</li></ul>	82 84 85 вке аппаратного обеспечения. 87 88 ого обеспечения. 92 ого обеспечения. 93 99 99 99	
Удаление чернил с кожи и одежды		
<ul> <li>Приобретение картриджей.</li> <li>Устранение неполадок         Просмотр файла Readme         Устранение неполадок, возникающих при устано         Устройство не включается         Устранение неполадок при установке программн         Удаление и повторная установка программнс         Замятия бумаги         О бумаге         Устранение неполадок с картриджами         Информация о картриджах         </li> </ul>	85 вке аппаратного обеспечения	
12 Устранение неполадок Просмотр файла Readme Устранение неполадок, возникающих при устано Устройство не включается Устранение неполадок при установке программн Удаление и повторная установка программнс Замятия бумаги О бумаге Устранение неполадок с картриджами Информация о картриджах	87 вке аппаратного обеспечения	
Просмотр файла Readme Устранение неполадок, возникающих при устано Устройство не включается Устранение неполадок при установке программн Удаление и повторная установка программнс Замятия бумаги О бумаге Устранение неполадок с картриджами Информация о картриджах	87 вке аппаратного обеспечения	
Устранение неполадок, возникающих при устано Устройство не включается Устранение неполадок при установке программн Удаление и повторная установка программно Замятия бумаги О бумаге Устранение неполадок с картриджами Информация о картриджах	вке аппаратного обеспечения87 	
Устройство не включается Устранение неполадок при установке программн Удаление и повторная установка программнс Замятия бумаги О бумаге Устранение неполадок с картриджами Информация о картриджах		· · ·
Устранение неполадок при установке программн Удаление и повторная установка программно Замятия бумаги О бумаге Устранение неполадок с картриджами Информация о картриджах	юго обеспечения92 )го обеспечения	) )
Удаление и повторная установка программно Замятия бумаги О бумаге Устранение неполадок с картриджами Информация о картриджах	ого обеспечения96 	)
Замятия бумаги О бумаге Устранение неполадок с картриджами Информация о картриджах		,
О бума́ге Устранение неполадок с картриджами Информация о картриджах		
Устранение неполадок с картриджами Информация о картриджах		)
Информация о картриджах		)
		)
Устранение проблем с картриджем		
Устранение сообщений об ошибках с картри	<u> </u> ажи	2
Устранение неполадок качества печати		,
Неправильные, неточные или смешанные цв	ета105	;
Неполное заполнение текста или графики че	рнилами108	5
При печати без полей распечатка имеет гори	зонтальную полосу или искажение	
в нижней части		I
На распечатках имеются горизонтальные пол	юсы или линии112	!
Распечатки блеклые или имеют тусклую окра	іску113	í
Распечатки кажутся нечеткими или размытым	ии115	į
Перекошенные или несимметричные распеча	атки117	,
Штрихи чернил на обратной стороне бумаги		í
Устранение неполадок печати		I
Конверты печатаются неправильно	119	I
Сбой печати без полей		١
Устройство не отвечает		
	ы124	•
эстроиство печатает оессмысленные символ	404	•
Лечать не выполняется		,
Печать не выполняется Сбои при печати с полями		
Печать не выполняется Сбои при печати с полями Текст или графика обрезаются по краям стра	124 	)

Устранение неполадок копирования	133
Копирование не выполняется	133
Неполное отображение или обрезка частей оригинала	135
Пустая распечатка	136
В копии без полей имеются белые полосы по краям	137
Устранение неполадок при сканировании	138
Сканирование не выполняется	138
Неправильный или отсутствующий текст	141
Ошибки	143
Мигающие индикаторы	143
Сообщения устройства	149
Ошибка механизма	150
Ошибки сканирования	151
Принтер не печатает	167
Устройство не было правильно установлено	173
Устройство не найдено	177
Устройство не может найти доступные места назначения для	
сканирования	181
При обмене данными с устройством произошла ошибка	
Сообщения о файлах	189
Поддерживаемые типы файлов для аппарата HP All-in-One	190
Общие сообщения пользователю	190
Невозможно выполнить обрезку	190
Сообщения о бумаге	192
Закончилась бумага	192
Сообщения о питании и подключениях	197
Сбой проверки связи	198
Прерывание двусторонней связи	199
Сообщения о картриджах	200
Застряла каретка	203
Требуется выравнивание или сбой выравнивания	207
Картриджи не установлены или не обнаружены	209
Несовместимые картриджи	213
Проблема с картриджем	216
Гарантия и поддержка НР	

Гарантия	
Информация о гарантии на картриджи	
Получение поддержки	
Прежде чем позвонить в службу технической поддержки НР	224
Поддержка НР по телефону	
Период поддержки по телефону	
Обращение по телефону	
По истечении периода поддержки по телефону	
Дополнительные варианты гарантии	
HP Quick Exchange Service (Japan)	
HP Korea customer support.	
Подготовка устройства к транспортировке	
Упаковка устройства	

13

#### Содержание

14	Техническая информация	
	Технические характеристики	229
	Замечание для пользователей Windows 2000	230
	Программа охраны окружающей среды	230
	Использование бумаги	231
	Пластмассовые компоненты	231
	Сертификаты безопасности материалов	231
	Программа переработки отходов	231
	Программа по утилизации расходных материалов для струйных	
	принтеров НР	231
	Уведомление Energy Star®	231
	Disposal of waste equipment by users in private households in the European	
	Union	232
	Заявления о соответствии стандартам	233
	FCC statement	233
	Notice to users in Korea	234
	VCCI (Class B) compliance statement for users in Japan	234
	Notice to users in Japan about the power cord	234
	Noise emission statement for Germany	234
	Toxic and hazardous substance table.	234
	HP Deskjet F4200 All-in-One series declaration of conformity	235
Ук	азатель	237

## 1 Справка устройства HP Deskjet F4200 All-in-One series

Информацию об устройстве HP All-in-One см. в следующих разделах.

- Обзор устройства HP All-in-One
- Источники дополнительной информации
- Приемы работы
- Информация о подключении
- Загрузка оригиналов и бумаги
- Печать с компьютера
- Использование функций копирования
- Использование функций сканирования
- Обслуживание устройства НР All-in-One
- Приобретение картриджей
- Гарантия и поддержка НР
- <u>Техническая информация</u>
- Примечание. Если устройство используется с компьютером под управлением Windows 2000, некоторые функции могут быть недоступны. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Замечание для пользователей</u> <u>Windows 2000</u>.

## 2 Обзор устройства HP All-in-One

HP Deskjet F4200 All-in-One series представляет собой многофункциональное устройство, позволяющее легко выполнять операции копирования, сканирования и печати.

#### Копирование

Устройство HP All-in-One позволяет печатать высококачественные цветные и черно-белые копии на бумаге различных типов. Можно увеличивать или уменьшать размер оригинала, чтобы он помещался на листе определенного формата, настраивать качество копии и печатать высококачественные копии фотографий.

#### Сканирование

Сканирование — это процесс преобразования текста и рисунков в электронный формат для использования на компьютере. С помощью устройства HP All-in-One можно сканировать различные материалы (фотографии, журнальные статьи и текстовые документы).

#### Печать с компьютера

Устройство HP All-in-One можно использовать с любым программным обеспечением, поддерживающим функцию печати. Можно выполнять печать таких проектов, как изображения без полей, информационные бюллетени, поздравительные открытки, термопереводные картинки и плакаты.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Описание устройства HP All-in-One
- Кнопки панели управления
- Обзор индикаторов состояния
- Используйте программное обеспечение HP Photosmart

#### Описание устройства HP All-in-One



#### Глава 2

Номер	Описание
1	Панель управления
2	Передняя крышка
3	Направляющая ширины бумаги
4	Входной лоток
5	Удлинитель лотка
6	Крышка доступа к картриджам
7	Стекло
8	Подложка крышки
9	Задняя крышка
10	Задний порт USB
11	Разъем питания

\* Используйте только вместе с блоком питания, поставляемым НР.

### Кнопки панели управления



Номер	Значок	Название и описание
1		Индикаторы уровня чернил. Отображают информацию об уровне чернил для каждого картриджа (четыре для трехцветного картриджа и четыре для черного картриджа).
		Индикатор "Проверьте картридж". Сигнализирует о том, что необходимо переустановить картридж, заменить его или закрыть крышку картриджа. Индикатор <b>Черный</b> указывает на то, что возникла проблема с черным картриджем, а индикатор <b>Цветной</b> обозначает проблему с трехцветным картриджем.
2		Сканирование. Запуск сканирования оригинала, расположенного на стекле. Нажатие кнопки Сканирование игнорируется, если устройство НР All-in-One занято выполнением другого задания. Кнопка Сканирование работает только при включенном компьютере.
3		Выбор бумаги. Позволяет изменить тип бумаги на обычную или фотобумагу. Убедитесь, что во входной лоток загружена соответствующая бумага. Типом бумаги по умолчанию является Обычная.
		Индикаторы "Выбор бумаги" обозначают текущий выбранный размер и тип бумаги:
		• Обычная. Бумага формата Letter или А4.
		• Фото (большое). Фотобумага формата Letter или А4.
		• Фото (маленькое). Фотобумага 10 х 15 см А6 или L.
4	R	Увеличить/В размер страницы. Максимально увеличивает оригинал для размещения в области печати на бумаге выбранного размера для копирования.
5		Запуск копирования, Ч/Б. Запуск задания на черно-белое копирование.
		Нажмите кнопку несколько раз, чтобы выбрать несколько черно-белых копий. Принтер начнет печатать сразу после выбора количества копий. Количество копий для печати показано справа от этой кнопки.
		Совет Максимальное количество копий, которое можно выбрать с помощью панели управления — до 9 (в зависимости от модели). Чтобы напечатать большее количество копий, используйте программное обеспечение НР. При выборе большого количества копий с помощью программного обеспечения на дисплее панели управления отображается только последняя цифра количества. Например, при печати 25 копий на дисплее будет показана цифра 5.
6		Запуск копирования, Цвет. Запуск цветного копирования.
		Нажмите кнопку несколько раз, чтобы выбрать несколько цветных копий. Принтер начнет печатать сразу после выбора количества копий. Количество копий для печати показано справа от этой кнопки.
		Совет Максимальное количество копий, которое можно выбрать с помощью панели управления — до 9 (в зависимости от модели). Чтобы напечатать большее количество копий, используйте программное обеспечение НР. При выборе большого количества копий с помощью программного обеспечения на дисплее панели управления отображается только последняя цифра количества. Например, при печати 25 копий на дисплее будет показана цифра 5.

Номер	Значок	Название и описание
7		Возобновить. Позволяет продолжить работу устройства HP All-in-One после решения проблемы.
		Мигающий индикатор Возобновить рядом с кнопкой Возобновить указывает на необходимость загрузить бумагу или устранить замятие.
8	×	Отмена. Позволяет остановить задание на печать, копирование или сканирование.
9		Кнопка <b>Вкл.</b> Включение или выключение устройства HP All-in-One. Когда устройство HP All-in-One включено, кнопка <b>Вкл.</b> светится. При выполнении задания индикатор мигает.
		Когда питание HP All-in-One выключено, устройство по-прежнему потребляет небольшое количество энергии. Чтобы полностью отключить устройство HP All-in-One, выключите его питание и отсоедините кабель питания от источника тока.
		Внимание Перед отсоединением кабеля питания необходимо нажать кнопку Вкл. и позволить устройству НР All-in-One выключиться. Это предотвращает высыхание чернил.

#### Обзор индикаторов состояния

Несколько индикаторов информируют о состоянии устройства HP All-in-One.



Номер	Описание
1	Индикаторы уровня чернил
2	Индикаторы "Проверьте картридж"

#### (продолж.)

Номер	Описание
3	Индикаторы <b>Выбор бумаги</b> (для кнопки <b>Выбор бумаги</b> )
4	Индикатор Увеличить/В размер страницы
5	Индикатор <b>Возобновить</b>
6	Индикатор <b>Вкл.</b>

В следующей таблице описываются общие ситуации и объясняются значения индикаторов.

Состояние индикатора	Значение
Все индикаторы не светятся.	Устройство HP All-in-One выключено. Нажмите кнопку <b>Вкл.</b> , чтобы включить устройство.
Индикатор <b>Вкл.</b> и один из индикаторов <b>Выбор бумаги</b> светятся.	Устройство HP All-in-One готово к печати, сканированию и копированию.
Индикатор <b>Вкл.</b> мигает.	Устройство HP All-in-One выполняет печать, сканирование, копирование или выравнивание картриджей.
Индикатор <b>Вкл.</b> часто мигает в течение трех секунд, а затем светится постоянно.	Была нажата кнопка, когда устройство HP All-in-One выполняло печать, сканирование, копирование или выравнивание картриджей.
Индикатор <b>Вкл.</b> мигает в течение 20 секунд, а затем светится постоянно.	После нажатия кнопки Сканирование компьютер не отвечает.
Индикатор <b>Возобновить</b>	• В устройстве HP All-in-One нет бумаги.
мигает.	• В устройстве HP All-in-One замялась бумага.
Индикатор "Проверьте	• Открыта крышка доступа к картриджу.
картридж" мигает.	<ul> <li>Картриджи неправильно установлены или отсутствуют.</li> </ul>
	<ul> <li>С картриджа не удалена лента.</li> </ul>
	<ul> <li>Картридж не предназначен для использования в этом устройстве HP All-in-One.</li> </ul>
	• Возможно, картридж неисправен.
Индикаторы <b>Вкл.</b> , <b>Возобновить</b> и "Проверьте	Ошибка сканера. Дополнительную информацию см. в следующих разделах. Сканирование не выполняется.
картридж" мигают.	Выключите, а затем снова включите устройство HP All-in-One. Если проблема осталась, обратитесь в службу технической поддержки HP.
	Примечание. HP All-in-One будет работать в качестве принтера.
Все индикаторы мигают.	Неисправимая ошибка устройства HP All-in-One.
	1. Выключите устройство.
	2. Отсоедините кабель питания от сети.
	<ol> <li>Подождите одну минуту, а затем снова включите кабель питания в розетку.</li> </ol>
	4. Включите устройство.

Глава 2 (продолж.)	
Состояние индикатора	Значение
	Если проблема осталась, обратитесь в службу технической поддержки HP.

#### Используйте программное обеспечение HP Photosmart

Программное обеспечение HP Photosmart позволяет легко и быстро печатать фотографии. Оно также обеспечивает доступ к другим базовым функциям ПО HP для работы с изображениями, таким как сохранение и просмотр фотографий.

Дополнительная информация об использовании программного обеспечения HP Photosmart:

- Воспользуйтесь панелью Содержание слева. См. содержимое справки программного обеспечения HP Photosmart сверху.
- Если содержимое справки программы HP Photosmart не отображается сверху окна Содержание, откройте справку с помощью программы Центр решений HP.
- Примечание. Программное обеспечение HP Photosmart поддерживает следующие форматы файлов: BMP, DCX, FPX, GIF, JPG, PCD, PCX, TIF, PICT, PSD, PCS, EPS, TGA, SGI, PDF и PNG.

## 3 Источники дополнительной информации

Информацию об установке и использовании устройства HP All-in-One можно получить из многих источников, как печатных, так и экранных.

	Руководство по установке
	В руководстве по установке приведены инструкции по установке устройства HP All-in-One и программного обеспечения. Инструкции в руководстве по установке необходимо выполнять в указанной последовательности.
	При возникновении проблем во время установки ознакомьтесь с информацией об устранении неполадок в руководстве по установке или см. раздел <u>Устранение неполадок</u> в этой экранной справке.
HP Deslijet F4200 A Lin-One-series	Вводное руководство
Bara Gude	Во вводном руководстве содержатся краткие сведения об устройстве HP All-in-One, в том числе пошаговые инструкции по выполнению базовых операций, советы по устранению неполадок, а также техническая информация.
00	Анимационные ролики HP Photosmart
	В основном разделе экранной справки расположены анимационные ролики HP Photosmart, с помощью которых демонстрируется выполнение основных задач на устройстве HP All-in-One. Будет показан порядок загрузки бумаги и других материалов для печати, замены картриджей и сканирования оригиналов.
	Экранная справка
	Экранная справка содержит подробные инструкции по использованию всех функций устройства HP All-in-One.
	<ul> <li>Раздел Приемы работы содержит ссылки, с помощью которых можно быстро найти информацию о выполнении основных задач.</li> </ul>
1	<ul> <li>Раздел Обзор HP All-in-One содержит общую информацию об основных функциях устройства HP All-in-One.</li> </ul>
	<ul> <li>Раздел Устранение неполадок содержит информацию об устранении ошибок, которые могут возникнуть при работе с устройством HP All-in-One.</li> </ul>
	Файл Readme
HTML	В файле Readme содержится самая последняя информация, которая может отсутствовать в других публикациях.
	Для доступа к файлу Readme необходимо установить программное обеспечение. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Просмотр</u> файла <u>Readme</u> .
www.hp.com/support	При наличии доступа к Интернету помощь и техническую поддержку можно получить на веб-узле НР. На этом веб-узле приведены сведения о технической поддержке, драйверах и расходных материалах, а также информация для заказа.

Глава 3

# Приемы работы

## 4 Приемы работы

В этом разделе приведены ссылки на информацию о выполнении типичных задач, таких как печать фотографий и оптимизация заданий на печать.

- Изменение параметров печати
- <u>Печать фотографий без полей на бумаге размером 10 x 15 см (4 x 6 дюймов)</u>
- Загрузка конвертов
- Сканирование с помощью панели управления
- Обеспечение наилучшего качества печати
- Печать на обеих сторонах бумаги
- Замена картриджей
- Выравнивание картриджей
- Устранение замятия бумаги

## 5 Информация о подключении

Устройство HP All-in-One имеет порт USB для непосредственного подключения к компьютеру с помощью кабеля USB. Кроме того, возможно совместное использование устройства по существующей домашней сети.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Поддерживаемые типы подключения
- Режим совместного использования принтера

#### Поддерживаемые типы подключения

Описание	Количество подключенных компьютеров, рекомендуемое для наивысшей производительности	Поддерживаемые функции программы	Инструкции по настройке
Подключение с помощью интерфейса USB	Один компьютер, подключенный с помощью кабеля USB к заднему высокоскоростному порту USB 2.0 на устройстве HP All-in-One.	Поддерживаются все функции.	Подробные инструкции см. в руководстве по установке.
Совместное использование принтера	До пяти. Чтобы обеспечить печать с любого из компьютеров, главный компьютер должен постоянно работать.	Поддерживаются все функции, активизированные на главном компьютере. На других компьютерах поддерживается только печать.	Следуйте инструкциям в разделе <u>Режим</u> <u>совместного</u> <u>использования</u> принтера.

В следующей таблице приведен список поддерживаемых типов подключения.

#### Режим совместного использования принтера

Если компьютер работает в сети и к другому компьютеру в сети с помощью кабеля USB подключено устройство HP All-in-One, при подключении "Общий принтер" это устройство можно использовать в качестве принтера.

Компьютер, непосредственно подключенный к устройству HP All-in-One, выступает в роли **главного компьютера** для принтера и обладает полным набором функций. Другой компьютер называется **клиентом** и имеет доступ только к функциям печати. Другие задачи необходимо выполнять на главном компьютере или с панели управления устройстваНР All-in-One.

#### Глава 5

## Включение режима совместного использования принтера на компьютере Windows

▲ См. прилагаемое к компьютеру руководство пользователя или экранную справку операционной системы Windows.

## 6 Загрузка оригиналов и бумаги

В устройство HP All-in-One можно загружать бумагу разных типов и размеров — Letter, A4, фотобумагу, прозрачные пленки, визитные карточки и конверты.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Загрузка оригиналов
- Выбор бумаги для печати и копирования
- Загрузка бумаги

#### Загрузка оригиналов

Со стекла можно копировать и сканировать визитные карточки, фотографии и документы формата Letter или A4.

#### Загрузка оригинала на стекло

- 1. Откройте крышку сканера.
- Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.
  - Совет Для получения дополнительной информации о загрузке оригинала см. инструкции под стеклом.

**Совет** Для обеспечения правильного размера копии убедитесь, что на стекле нет пленки или других посторонних предметов. Дополнительную информацию о размерах и компоновке копии см. в разделе <u>Выберите</u> компоновку.



3. Закройте крышку.

#### Выбор бумаги для печати и копирования

В аппарате HP All-in-One можно использовать бумагу различных типов и форматов. Для обеспечения оптимального качества печати и копирования следуйте приведенным рекомендациям. При каждом изменении типа бумаги не забывайте изменять параметры типа бумаги. Дополнительную информацию см. в разделе Выбор типа бумаги для печати.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Рекомендуемые типы бумаги для печати и копирования
- Типы бумаги, рекомендуемые только для печати
- Типы бумаги, которые не рекомендуется использовать

#### Рекомендуемые типы бумаги для печати и копирования

Для обеспечения наивысшего качества печати НР рекомендует использовать разные типы бумаги НР, специально предназначенные для печати заданий определенных типов. Например, при печати фотографий загрузите во входной лоток фотобумагу НР повышенного качества или фотобумагу НР высшего качества.

Ниже приведен список различных типов бумаги HP, которые можно использовать для копирования и печати. В зависимости от страны/региона некоторые типы бумаги могут быть недоступны.

#### Улучшенная фотобумага НР или фотобумага НР

Улучшенная фотобумага HP или фотобумага HP — это прочная глянцевая фотобумага со специальным покрытием для быстрого высыхания чернил, которое предотвращает смазывание чернил на фотографии. Эта бумага устойчива к воздействию воды, загрязнений, отпечатков пальцев и влажности. Напечатанные на этой бумаге изображения выглядят как профессионально отпечатанные фотографии. Эта бумага может быть разного размера, включая фотобумагу формата A4, 8,5 x 11 дюймов и10 x 15 см (с отрывными полосами и без них) для печати или копирования фотографий с устройства. Углы улучшенной фотобумаги HP, на которых не выполняется печать, помечены следующим символом.



#### Прозрачная пленка НР повышенного качества для струйной печати

Прозрачная пленка НР повышенного качества для струйной печати делает цветные презентации более яркими и выразительными. Эта пленка удобна в обращении, быстро сохнет и обладает стойкостью к загрязнениям.

#### Бумага НР повышенного качества для струйной печати

Бумага НР повышенного качества для струйной печати имеет покрытие наивысшего качества для печати с высоким разрешением. Гладкое матовое покрытие делает ее наиболее подходящей для создания документов наивысшего качества.

#### Ярко-белая бумага НР для струйной печати

Ярко-белая бумага НР для струйной печати обеспечивает высокую контрастность цветов и резкость текста. Бумага не прозрачная, подходит для двусторонней

цветной печати и не просвечивается, что делает ее наиболее подходящей для печати бюллетеней, отчетов и рекламных листков.

#### Бумага HP All-in-One или бумага HP для печати

- Универсальная бумага НР предназначена специально для устройств НР All-in-One. Яркой голубовато-белый оттенок этой бумаги позволяет получать более четкий текст и более насыщенные цвета при печати по сравнению с обычной бумагой.
- Бумага НР для печати бумага высокого качества для широкого круга задач. При печати на этой бумаге документы имеют более качественный вид по сравнению с обычной или копировальной бумагой.

Бумагу и расходные материалы НР можно заказать на Web-сайте <u>www.hp.com/buy/</u> <u>supplies</u>. При необходимости выберите страну/регион, затем укажите изделие и щелкните по одной из ссылок заказа на этой странице.

Примечание. В настоящее время некоторые разделы Web-сайта HP доступны только на английском языке.

#### Типы бумаги, рекомендуемые только для печати

Некоторые типы бумаги поддерживаются только при печати с компьютера. Информацию об этих типах бумаги см. в приведенном ниже списке.

Для обеспечения наивысшего качества печати компания HP рекомендует использовать бумагу HP. Использование слишком тонкой или плотной бумаги, бумаги с гладкой поверхностью или недостаточной жесткостью может привести к замятию. При использовании слишком плотной бумаги или бумаги, которая плохо впитывает чернила, распечатанные изображения могут смазываться, расплываться или не пропечатываться полностью.

В зависимости от страны/региона некоторые типы бумаги могут быть недоступны.

#### Термопереводные картинки НР

Термопереводные картинки НР (для цветной, светлой или белой ткани) идеально подходят для создания изображений на футболках с помощью собственных цифровых снимков.

#### Бумага НР для брошюр и рекламных листовок

Бумага НР для брошюр и рекламных листовок (глянцевая или матовая) имеет глянцевое или матовое покрытие с обеих сторон и предназначена для двусторонней печати. Эта бумага обеспечивает качество, близкое к фотографическому, и отлично подходит для воспроизведения изображений и деловой графики для обложек отчетов, специальных презентаций, брошюр, почтовой корреспонденции и календарей.

#### Бумага НР повышенного качества для презентаций

Бумага НР повышенного качества для презентаций обеспечивает привлекательный внешний вид документа.

Бумагу и расходные материалы НР можно заказать на Web-сайте <u>www.hp.com/buy/</u> <u>supplies</u>. При необходимости выберите страну/регион, затем укажите изделие и щелкните по одной из ссылок заказа на этой странице.

Примечание. В настоящее время некоторые разделы Web-сайта HP доступны только на английском языке.

#### Типы бумаги, которые не рекомендуется использовать

Печать на слишком тонкой или слишком плотной бумаге, бумаге с гладкой поверхностью или на легко растягивающейся бумаге может привести к появлению замятий. Использование слишком плотной бумаги или бумаги, которая плохо впитывает чернила, может привести к появлению смазанных, расплывчатых или нечетких изображений.

Примечание. Полный список поддерживаемых форматов см. в программном обеспечении принтера.

## Типы бумаги, которые не рекомендуется использовать для печати и копирования

- Бумага любого размера, не указанного в программном обеспечении принтера
- Бумага с вырезами или перфорацией (кроме специально предназначенной для струйных принтеров HP).
- Сильно текстурированное полотно, например, льняное. Печать может выполняться неравномерно, а чернила могут расплываться.
- Слишком гладкая, блестящая бумага или бумага с покрытием, не предназначенная для устройства НР All-in-One. Такая бумага может замяться в устройстве НР All-in-One, а чернила на ней будут растекаться.
- Многослойные материалы. Многослойные материалы могут замяться или застрять, а чернила, скорее всего, будут размазаны.
- Конверты с застежками или окнами. Они могут застрять в роликах и привести к возникновению замятий.
- Бумага для транспарантов.

## Типы бумаги, которые не рекомендуется использовать для печати и копирования

- Конверты.
- Прозрачная пленка, кроме прозрачной пленки НР повышенного качества для струйной печати или прозрачной пленки НР высшего качества для струйной печати.
- Термопереводные картинки.
- Бумага для поздравительных открыток.

#### Загрузка бумаги

В этом разделе описывается базовая процедура для загрузки бумаги различного типа и формата в аппарат HP All-in-One для копирования или печати.

Совет Для предотвращения надрывов, скручивания и изгибания краев храните бумагу горизонтально в запечатанном пакете. При неправильном хранении резкие изменения температуры и влажности могут привести к скручиванию бумаги, что неблагоприятно сказывается на работе аппарата НР All-in-One.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Загрузка полноразмерной бумаги
- Загрузка фотобумаги
- Загрузка карточек
- Загрузка конвертов
- Загрузка бумаги других типов

#### Загрузка полноразмерной бумаги

Во входной лоток аппарата HP All-in-One можно загружать бумагу различных типов формата letter или A4.

#### Загрузка полноразмерной бумаги

1. Выдвиньте удлинитель лотка.



- Примечание. При использовании бумаги формата Legal оставьте удлинитель лотка закрытым.
- 2. Выдвиньте направляющую ширины бумаги в крайнее положение.



- Выровняйте стопку бумаги на плоской поверхности и выполните следующие действия.
  - Убедитесь, что на бумаге нет пыли, отсутствуют разрывы и замятия, а края не скручены и не загнуты.
  - Убедитесь, что в стопке находится бумага одного размера и типа.
- Вставьте стопку бумаги во входной лоток коротким краем вперед. Убедитесь, что бумага загружена стороной для печати вниз. Сдвиньте стопку бумаги вперед до упора.



- Внимание Прежде чем загрузить бумагу во входной лоток, убедитесь, что устройство находится в нерабочем состоянии и не издает никаких звуков. Если устройство обслуживает картриджи или выполняет любое другое задание, бумага может быть вставлена слишком глубоко и устройство может выдавать пустые листы.
- Совет При использовании фирменных бланков загружайте их верхним краем вперед стороной для печати вниз. Для получения дополнительной информации о загрузке полноразмерной бумаги и фирменных бланков см. схему на основании входного лотка.
- Сдвиньте направляющую ширины бумаги вплотную к краю стопки бумаги. Не перегружайте входной лоток; убедитесь, что стопка бумаги свободно помещается во входном лотке, не превышая высоты направляющей ширины бумаги.



#### Загрузка фотобумаги

Во входной лоток устройства можно загружать фотобумагу 216 x 279 мм . Для получения наилучших результатов используйте улучшенную фотобумагу HP .

Совет Для предотвращения надрывов, скручивания и изгибания краев храните бумагу горизонтально в запечатанном пакете. При неправильном хранении резкие изменения температуры и влажности могут привести к скручиванию бумаги, что неблагоприятно сказывается на работе аппарата НР All-in-One.

#### Загрузка фотобумаги во входной лоток

- 1. Извлеките всю бумагу из входного лотка.
- Вставьте стопку фотобумаги, придвинув ее вплотную к правой дальней стороне входного лотка коротким краем вперед и глянцевой стороной вниз. Сдвиньте стопку бумаги вперед до упора.
  - ☆ Совет При загрузке фотобумаги небольшого формата обращайте внимание на указатели на основании входного лотка для фотобумаги.
- Сдвиньте направляющую ширины бумаги вплотную к краю стопки бумаги. Не перегружайте входной лоток; убедитесь, что стопка бумаги свободно помещается во входном лотке, не превышая высоты направляющей ширины бумаги.



Для обеспечения наилучших результатов перед копированием или печатью установите тип бумаги.

#### См. также

- Рекомендуемые типы бумаги для печати и копирования
- Просмотр разрешения печати
- Установка типа бумаги для копирования

#### Загрузка карточек

Для печати примечаний, рецептов и текста другого рода можно загрузить карточки во входной лоток HP All-in-One.

Для обеспечения наилучших результатов перед копированием или печатью установите тип бумаги.

Примечание. Устройство HP All-in-One оставляет поле шириной 1,2 см на коротком крае бумаги. Перед печатью нескольких открыток напечатайте одну пробную открытку, чтобы убедиться, что текст не обрезан.

#### Загрузка каталожных карточек во входной лоток

- 1. Извлеките всю бумагу из входного лотка.
- Вертикально вставьте стопку карточек, придвинув ее вплотную к правой дальней стороне входного лотка коротким краем вперед и стороной для печати вниз. Сдвиньте стопку карточек вперед до упора.
- Переместите направляющую ширины бумаги вплотную к стопке карточек. Не перегружайте входной лоток. Убедитесь, что стопка карточек свободно помещается во входном лотке и не превышает по высоте направляющую ширины бумаги.



Для обеспечения наилучших результатов перед копированием или печатью установите тип бумаги.

#### См. также

- Загрузка фотобумаги
- Просмотр разрешения печати
- Установка типа бумаги для копирования

#### Загрузка конвертов

Во входной лоток устройства HP All-in-One можно загрузить один или несколько конвертов. Не используйте глянцевые или тисненые конверты, а также конверты с застежками или окнами.

Примечание. Подробнее о форматировании текста для печати на конвертах см. справочную систему используемого текстового редактора. Для оптимизации печати рекомендуется использовать на конвертах этикетки с обратным адресом.

#### Загрузка конвертов

- 1. Извлеките всю бумагу из входного лотка.
- Вставьте в лоток один или несколько конвертов клапанами вверх и влево, придвинув их вплотную к правой дальней стороне входного лотка. Сдвиньте стопку конвертов вперед до упора.
  - 🔆 Совет Во избежание замятия вставьте клапаны внутрь конвертов.

Совет Дополнительно о загрузке конвертов см. на схеме, приведенной на основании входного лотка.

 Переместите направляющую ширины бумаги вплотную к стопке конвертов. Не перегружайте входной лоток. Убедитесь, что стопка конвертов свободно помещается во входном лотке и не превышает по высоте направляющую ширины бумаги.



#### Загрузка бумаги других типов

При загрузке бумаги перечисленных ниже типов требуется особое внимание и осторожность.

Примечание. Функции аппарата HP All-in-One доступны не для всех форматов и типов бумаги. Бумагу некоторых форматов и типов можно использовать только в том случае, если задание на печать запускается из диалогового окна Печать программного приложения. Копирование на них невозможно. Далее перечислены типы бумаги, которые можно использовать только для печати из программного приложения.

#### Диапозитив HP повышенного качества для струйной печати

- Прозрачные пленки следует загружать во входной лоток белой полосой (со стрелками и логотипом HP) вверх и вперед.
  - Примечание. Аппарат HP All-in-One не может автоматически определять тип бумаги. Прежде чем выполнить печать на прозрачной пленке, для получения наилучших результатов установите в программе в качестве типа бумаги прозрачную пленку.

#### Переводные картинки НР (только для печати)

- 1. Перед использованием полностью расправьте лист переводной картинки; не загружайте скрученных листов.
  - Совет Во избежание скручивания храните переводные картинки в запечатанной фирменной упаковке до момента использования.
- 2. На стороне листа, не предназначенной для печати, найдите синюю полосу и вручную загрузите листы во входной лоток по одному синей полосой вверх.

Для обеспечения наилучших результатов перед копированием или печатью установите тип бумаги.

#### См. также

- Загрузка фотобумаги
- Выбор типа бумаги для печати
- Установка типа бумаги для копирования

## 7 Печать с компьютера

Устройство HP All-in-One можно использовать с любой программой, поддерживающей функцию печати. Можно выполнять печать таких проектов, как изображения без полей, информационные бюллетени, поздравительные открытки, термопереводные картинки и плакаты.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Печать из программного приложения
- Выбор устройства HP All-in-One в качестве принтера по умолчанию
- Изменение параметров печати для текущего задания
- Изменение параметров печати по умолчанию
- Профили печати
- Выполнение специальных заданий на печать
- Остановка задания на печать
- Возобновление задания на печать

#### Печать из программного приложения

Большинство параметров печати автоматически задаются приложением, из которого выполняется печать. Изменять параметры вручную нужно только при изменении качества печати, печати на специальных типах бумаги или прозрачной пленке или использовании специальных функций.

#### Печать из программного обеспечения

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- **4.** Если требуется изменить параметры, нажмите кнопку, которой открывается диалоговое окно **Свойства**.

В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.

Примечание. При печати фотографии необходимо выбрать определенный тип фотобумаги и параметр повышения качества фотографии.

- 5. Настройте необходимые для печати параметры используя функции доступные на вкладках Дополнительно, Ярлыки печати, Возможности, и Цвет.
  - Совет Можно легко выбрать подходящие параметры печати с помощью предварительно настроенных заданий на вкладке Профили печати. Выберите тип задания на печать в списке Профили печати. Параметры по умолчанию для данного типа задания на печать будут заданы и перечислены на вкладке Профили печати. При необходимости можно настроить параметры и сохранить нестандартные значения в виде нового профиля печати. Чтобы сохранить нестандартный профиль печати, выберите профиль и щелкните Сохранить как. Чтобы удалить профиль, выберите его и щелкните Удалить.
- 6. Нажмите ОК для закрытия диалогового окна Свойства.
- 7. Нажмите кнопку Печать или ОК для начала печати.

## Выбор устройства HP All-in-One в качестве принтера по умолчанию

Устройство HP All-in-One можно выбрать в качестве принтера по умолчанию, чтобы использовать для печати из любого приложения. Это означает, что устройство HP All-in-One будет автоматически выбрано в списке принтеров при выборе **Печать** в меню **Файл** программного приложения. Принтер по умолчанию также будет выбран автоматически при нажатии кнопки **Печать** на панели инструментов большинства приложений. Дополнительную информацию см. в справочной системе Windows.

#### Изменение параметров печати для текущего задания

Можно настроить параметры печати аппарата HP All-in-One, чтобы выполнять практически любые задания на печать.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Выбор размера бумаги
- Выбор типа бумаги для печати
- Просмотр разрешения печати
- Изменение скорости или качества печати
- Изменение ориентации страницы
- Изменение размера документа
- Изменение насыщенности, яркости или цветового тона
- Предварительный просмотр задания на печать

#### Выбор размера бумаги

Параметр "Размер бумаги" позволяет определить область печати на странице для устройства HP All-in-One. Для некоторых размеров бумаги существует эквивалентный размер без полей, который позволяет выполнять печать до верхнего, нижнего и боковых краев листа. Обычно размер бумаги задается в приложении, с помощью которого был создан документ или проект. Тем не менее, предусмотрена возможность изменения размера бумаги в диалоговом окне **Свойства** непосредственно перед началом процесса печати (это может потребоваться для бумаги нестандартного размера или в ситуации, когда определение размера бумаги в приложении невозможно).

#### Выбор размера бумаги

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- 4. Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 6. В области Параметры масштабирования выберите соответствующий размер бумаги в списке Размер.

В таблице ниже указаны рекомендуемые размеры для различных типов бумаги, загружаемой во входной лоток. Просмотрите список **Размер** и найдите размер, соответствующий используемой бумаге.

Тип бумаги	Рекомендуемый размер
Бумага многоцелевого использования, копировальная или обычная бумага	Letter или A4
Конверты	Подходящий размер конверта из списка
Бумага для поздравительных открыток	Letter или A4
Каталожные карточки	Соответствующий размер карточки, имеющийся в списке (если указанные размеры не подходят, можно указать нестандартный размер)
Бумага для струйной печати	Letter или A4
Термопереводные картинки для футболок	Letter или A4
Этикетки	Letter или A4
Legal	Legal
Фирменный бланк	Letter или A4
Фотобумага для панорам	Соответствующий размер для панорамы, имеющийся в списке (если указанные размеры не подходят, можно указать нестандартный размер)
Фотобумага	10 х 15 см, L, 216 х 279 мм , Letter, А4 или другой указанный размер

33
Тип бумаги	Рекомендуемый размер
Прозрачные пленки	Letter или A4
Бумага нестандартного размера	Нестандартный размер бумаги

#### Выбор типа бумаги для печати

При печати на специальной бумаге, например, на фотобумаге, диапозитиве, конвертах или этикетках, а также при неудовлетворительном качестве печати тип бумаги можно установить вручную.

#### Выбор типа бумаги для печати

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 6. В области Основные параметры выберите Дополнительно в списке Тип бумаги.
- 7. Выберите тип загруженной бумаги и щелкните ОК.

#### Просмотр разрешения печати

Программное обеспечение принтера отображает разрешение печати в точках на дюйм (dpi). Значение разрешения изменяется в зависимости от типа бумаги и качества печати, заданным в программном обеспечении принтера.

#### Просмотр разрешения печати

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Щелкните вкладку Возможности принтера.
- 6. В списке Качество печати выберите требуемое значение качества печати.
- 7. В списке Тип бумаги выберите тип бумаги, загруженной в принтер.
- 8. Чтобы просмотреть разрешение печати, щелкните кнопку Разрешение.

#### Изменение скорости или качества печати

Качество и скорость печати устанавливаются на аппарате HP All-in-One автоматически в зависимости от выбранного типа бумаги. Можно также изменить параметр качества печати для настройки скорости и качества печати.

#### Изменение скорости или качества печати

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- 4. Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Щелкните вкладку Возможности принтера.
- 6. В списке Качество печати выберите требуемое значение качества печати.
  - Примечание. Чтобы определить максимальное значение dpi, с которым устройство будет выполнять печать, нажмите Разрешение.
- 7. В списке Тип бумаги выберите тип бумаги, загруженной в принтер.

#### Изменение ориентации страницы

Параметр "Ориентация страницы" позволяет распечатать документ на странице вертикально или горизонтально.

Обычно определение ориентации страницы выполняется в приложении, с помощью которого был создан документ или проект. Тем не менее, предусмотрена возможность изменения ориентации страницы в диалоговом окне **Свойства** непосредственно перед началом процесса печати (это может потребоваться для бумаги нестандартного размера или в ситуации, когда определение ориентации страницы в приложении невозможно).

#### Изменение ориентации страницы

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 6. В области Основные параметры выполните одно из следующих действий.
  - Выберите Книжная для печати документа вертикально на странице.
  - Выберите Альбомная для печати документа горизонтально на странице.

35

#### Изменение размера документа

Устройство HP All-in-One позволяет напечатать документ, размер которого отличается от размера оригинала.

#### Изменение масштаба документа

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- В области Параметры масштабирования установите переключатель Масштабировать по размеру бумаги, затем выберите соответствующий размер бумаги в раскрывающемся списке.

#### Изменение насыщенности, яркости или цветового тона

С помощью настройки параметров Насыщенность, Яркость и Тон цвета можно изменить интенсивность цветов и уровень темных оттенков при печати.

#### Изменение насыщенности, яркости или цветового тона

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Щелкните вкладку Цвет.
- 6. Щелкните кнопку Другие параметры цвета.
- 7. С помощью регуляторов настройте параметры Насыщенность, Яркость или Тон цвета.
  - Яркость позволяет распечатать более светлый или темный документ.
  - Насыщенность это относительная чистота цветов на распечатке.
  - Цветовой тон влияет на восприятие распечатываемых цветов, которые могут выглядеть "теплее" или "холоднее" благодаря добавлению оранжевых или синих тонов соответственно.

#### Предварительный просмотр задания на печать

Можно просмотреть задание на печать перед его отправкой на устройство HP All-in-One. Это позволяет проверить проект на наличие ошибок и избежать бесполезного расхода бумаги и чернил.

#### Предварительный просмотр задания на печать

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. На вкладках диалогового окна выберите соответствующие параметры печати.
- 6. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 7. Установите флажок Просмотр перед печатью.
- 8. Нажмите кнопку **OK**, а затем **Печать** или **OK** в диалоговом окне **Печать**. Задание на печать отображается в окне предварительного просмотра.
- В окне Предварительный просмотр НР выполните одно из указанных ниже действий.
  - Для печати щелкните Начать печать.
  - Для отмены щелкните Отмена печати.

# Изменение параметров печати по умолчанию

Часто используемые для печати параметры можно назначить параметрами печати по умолчанию; таким образом, при открытии диалогового окна **Печать** из приложения эти параметры уже будут заданы.

#### Изменение параметров печати по умолчанию

- 1. В программе Центр решений НР выберите Параметры, Параметры печати, а затем Параметры принтера.
- 2. Измените параметры печати и щелкните ОК.

# Профили печати

Профили печати предназначены для печати с наиболее часто используемыми параметрами печати. В программном обеспечении принтера предусмотрено несколько специально разработанных профилей печати, доступных в списке "Профили печати".

Примечание. При выборе профиля печати автоматически отображаются соответствующие параметры печати. Эти параметры можно изменить или оставить без изменений. Также можно создавать собственные профили печати. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Создание профилей печати</u>.

Вкладка "Профили печати" используется для выполнения следующих задач.

- Обычная ежедневная печать. Быстрая печать документов.
- Фотопечать–обычная бумага: Печать фотографий на обычной бумаге.
- Фотопечать без полей. Печать вплоть до верхнего, нижнего и боковых краев улучшенной фотобумаги НР размером 10 x 15 см (4 x 6 дюймов) и 216 x 279 мм (8,5 x 11 дюймов).

#### Глава 7

- Фотопечать с белыми полями. Печать фотографий с белыми полями по краям.
- Быстрая/экономичная печать. Быстрая печать документов чернового качества.
- Печать презентаций. Печать документов высокого качества, в том числе писем и прозрачных материалов.
- Двусторонняя (дуплексная) печать. Печать двухсторонних страниц с помощью HP All-in-One вручную.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Создание профилей печати
- Удаление профилей печати

#### См. также

- Печать изображения без полей
- Печать фотографий на обычной бумаге
- Печать фотографии на фотобумаге
- Печать на прозрачных пленках
- Печать на обеих сторонах страницы

#### Создание профилей печати

Кроме профилей печати, доступных в списке **Профили печати**, предусмотрено создание пользовательских профилей печати.

Например, при частом выполнении печати на прозрачной пленке можно создать профиль печати. Для этого выберите профиль **Печать презентаций** и измените тип бумаги на **Прозрачная пленка НР повышенного качества для струйной печати**, а затем сохраните измененный профиль с новым названием, например, **Презентации на прозрачной пленке**. После создания профиля печати, при печати на прозрачной пленке достаточно выбрать профиль, а не изменять параметры при каждой печати.

#### Создание профиля печати

- 1. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 2. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 4. Выберите вкладку Профили печати.
- **5.** В списке **Профили печати** выберите профиль печати. Будут показаны параметры печати для выбранного профиля печати.
- Внесите требуемые изменения в параметры печати, чтобы создать новый профиль печати.
- 7. Щелкните **Сохранить как** и введите имя для нового профиля печати, затем щелкните **Сохранить**.

Профиль печати будет добавлен в список.

Печать

#### Удаление профилей печати

Можно удалить профили печати, которые больше не используются.

#### Удаление профиля печати

- 1. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 2. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 4. Выберите вкладку Профили печати.
- 5. В списке **Профили печати** выберите профиль печати, который требуется удалить.
- Нажмите Удалить.
  Профиль печати удален из списка.
- Примечание. Возможно удаление только профилей, созданных пользователем. Исходные профили НР не могут быть удалены.

# Выполнение специальных заданий на печать

Кроме выполнения стандартных заданий на печать, устройство HP All-in-One поддерживает выполнение специальных заданий, например печать изображений без полей, термопереводных картинок и постеров.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Печать изображения без полей
- Печать фотографий на обычной бумаге
- Печать фотографии на фотобумаге
- Печать с использованием максимального разрешения
- Печать на обеих сторонах страницы
- Печать многостраничного документа в виде буклета
- Печать нескольких страниц на одном листе
- Печать многостраничного документа в обратном порядке
- Зеркальное отражение изображения для переводных картинок
- Печать на прозрачных пленках
- Печать группы адресов на этикетках или конвертах
- Печать постера
- Печать веб-страницы

#### Печать изображения без полей

При печати без полей возможна печать до верхнего, нижнего и боковых краев фотобумаги 216 x 279 мм.

39

☆ Совет Для получения наилучших результатов при печати фотографий используйте улучшенную фотобумагу НР.



#### Печать изображения без полей

- 1. Извлеките всю бумагу из входного лотка.
- Поместите фотобумагу стороной для печати вниз вплотную к правой стороне входного лотка.
- 3. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 4. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 6. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 7. В списке Размер выберите размер фотобумаги, загруженной во входной лоток. Если изображение без полей можно напечатать на бумаге выбранного размера, это означает, что флажок Печать без полей установлен.
- 8. В меню Тип бумаги щелкните Дополнительно и выберите требуемый тип бумаги.
  - Примечание. Невозможно напечатать изображение без полей, если установлен тип бумаги Обычная бумага или тип бумаги, отличный от фотобумаги.
- Если флажок Печать без полей не выбран, пометьте его.
  Если выбраны несовместимые размер бумаги без полей и тип бумаги, появится предупреждение и будет предложено выбрать другой тип или размер.
- 10. Нажмите кнопку ОК, а затем Печать или ОК в диалоговом окне Печать.
  - Примечание. Не оставляйте неиспользованную фотобумагу во входном лотке. Бумага может скручиваться, что приведет к снижению качества печати. Перед печатью фотобумага должна находиться в расправленном состоянии.

#### См. также

Загрузка фотобумаги

#### Печать фотографий на обычной бумаге

Устройство HP All-in-One позволяет печатать фотографии на обычной бумаге.

#### Печать фотографий на обычной бумаге

1. Извлеките всю бумагу из входного лотка, а затем загрузите обычную бумагу стороной для печати вниз.



- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- Выберите соответствующий тип обычной бумаги в списке Тип бумаги в области Основные параметры.
- 7. В области Параметры масштабирования выберите соответствующий размер бумаги в списке Размер. Если выбраны несовместимые размер и тип бумаги, появится предупреждение и будет предложено выбрать другой тип или размер.
- 8. В области Основные параметры выберите качество печати в списке Качество печати. По умолчанию выбрано Обычное качество печати.
- 9. Щелкните ОК, чтобы вернуться в диалоговое окно Свойства.
- **10.** Если требуется распечатать черно-белую фотографию, выберите вкладку **Цвет** и установите флажок **Печать в оттенках серого**.
- 11. Нажмите кнопку ОК, а затем Печать или ОК в диалоговом окне Печать.
- Примечание. Не оставляйте неиспользованную обычную бумагу во входном лотке. Бумага может начать скручиваться, что приведет к снижению качества печати. Обычная бумага должна быть ровной перед печатью.

#### Печать фотографии на фотобумаге

Для обеспечения наилучшего качества печати компания НР рекомендует использовать бумагу и оригинальные чернила НР для выполнения различных заданий печати. Бумага НР и чернила НР специально разработаны для совместного использования и обеспечения наивысшего качества.

Для печати фотографий компания НР рекомендует использовать с устройством улучшенную фотобумагу НР.

#### Печать фотографий на фотобумаге

**1.** Извлеките всю бумагу из входного лотка, а затем загрузите фотобумагу стороной для печати вниз.



- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 6. Выберите соответствующий тип фотобумаги в списке Тип бумаги в области Основные параметры.
- 7. В области Параметры масштабирования выберите соответствующий размер бумаги в списке Размер.

Если выбраны несовместимые размер и тип бумаги, появится предупреждение и будет предложено выбрать другой тип или размер.

- 8. В области Основные параметры выберите высокое качество печати, например Наилучшее, в списке Качество печати.
  - Примечание. Для получения качества с максимальным разрешением dpi на вкладке Дополнительно выберите Вкл в списке Максимум dpi. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Печать с использованием</u> <u>максимального разрешения</u>.
- В области HP Real Life Technologies щелкните список Исправить фото и выберите одно из следующих значений.
  - Выкл. К изображению не применяются методы обработки HP Real Life technologies.
  - Основные. Выполняется улучшение изображений с низким разрешением. Средняя настройка резкости изображения.
  - Полностью. Автоматически настраивается яркость, контраст и резкость, выполняется улучшение изображений с низким разрешением и автоматически выполняется устранение эффекта красных глаз.
  - Совет Для устранения красных глаз в режиме Выкл или Основной пометьте опцию Устранить красные глаза.
- 10. Щелкните ОК, чтобы вернуться в диалоговое окно Свойства.

- **11.** (Дополнительно) Если потребуется распечатать черно-белую фотографию, выберите вкладку **Цвет** и установите флажок **Печать в оттенках серого**. В списке выберите один из следующих вариантов.
  - Высокое качество. Этот параметр использует все доступные цвета для печати фотографий в оттенках серого. Это позволяет получить мягкие и натуральные оттенки серого цвета.
  - Только черные чернила. Этот параметр использует только черные чернила для печати фотографий в оттенках серого. Оттенки серого создаются при помощи различного количества черных точек, что может привести к повышенной зернистости изображения.
- 12. Нажмите кнопку ОК, а затем Печать или ОК в диалоговом окне Печать.
- Примечание. Не оставляйте неиспользованную фотобумагу во входном лотке. Бумага может скручиваться, что приведет к снижению качества печати. Перед печатью фотобумага должна находиться в расправленном состоянии.

#### Печать с использованием максимального разрешения

Используйте режим печати с максимальным разрешением для печати четких изображений высокого качества.

Чтобы получить все преимущества режима "Максимум dpi", используйте его для печати высококачественных изображений, например цифровых фотографий. При выборе режима "Максимум dpi" программное обеспечение принтера указывает значение оптимизированного разрешения (dpi), которое будет использоваться устройством HP All-in-One для печати. Печать в режиме "Максимум dpi" поддерживается только со следующими типами бумаги.

- Фотобумага HP высшего качества
- Фотобумага НР повышенного качества
- Улучшенная фотобумага НР
- Открытки Hagaki

Печать в режиме "Maximum dpi" занимает больше времени, чем печать в других режимах, а также требует большего объема дискового пространства.

#### Печать в режиме Максимум dpi

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- 4. Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Щелкните вкладку Дополнительно.
- В области Параметры принтера выберите Включено в списке Максимум dpi.
- 7. Щелкните вкладку Возможности принтера.
- 8. В меню **Тип бумаги** щелкните **Дополнительно** и выберите требуемый тип бумаги.

- 9. В списке Качество печати щелкните Максимум dpi.
  - Примечание. Чтобы определить максимальное разрешение, с которым устройство будет выполнять печать, щелкните Разрешение.
- 10. Выберите требуемые значения других параметров печати и щелкните ОК.

#### См. также

Работа с картриджами

#### Печать на обеих сторонах страницы

Устройство HP All-in-One поддерживает двустороннюю печать в ручном режиме. При печати на обеих сторонах листа используйте достаточно плотную бумагу, чтобы изображения на обратной стороне не просвечивали.

#### Печать на обеих сторонах страницы

- 1. Загрузите бумагу во входной лоток.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- 4. Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 6. В области Параметры экономии бумаги выберите в списке Печать на двух сторонах значение Вручную.
- 7. Для создания переплета выполните одно из указанных ниже действий.
  - Для переплета по верхнему краю, как на блокноте или календаре, следует выбрать параметр **Переплет сверху**.

В результате четные и нечетные страницы документа будут напечатаны друг напротив друга сверху вниз. На развороте документа верхняя часть обеих страниц в этом случае всегда оказывается сверху.



 Для переплета сбоку, как в книге или журнале, снимите пометку с параметра Переплет сверху.

Четные и нечетные страницы документа будут напечатаны друг напротив друга слева направо. На развороте документа верхняя часть обеих страниц в этом случае всегда оказывается сверху.



- 8. Нажмите кнопку OK, а затем Печать или OK в диалоговом окне Печать. Устройство начнет печать. Прежде чем извлечь распечатанные страницы из выходного лотка, дождитесь, когда будут напечатаны все нечетные страницы. При переходе к печати на обратной стороне листа на экране отображается диалоговое окно с инструкциями.
- 9. После завершения щелкните Продолжить.

#### Печать многостраничного документа в виде буклета

Устройство HP All-in-One позволяет распечатать документ в виде небольшого буклета, страницы которого можно сложить, а затем прошить.

Для получения наилучших результатов подготовьте документ так, чтобы число страниц было кратно четырем, например, 8, 12, 16 и т. д.



#### Печать многостраничного документа в виде буклета

- 1. Загрузите бумагу во входной лоток.
  - Бумага должна быть достаточно плотной, чтобы изображения не просвечивались на оборотной стороне.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.

- 6. В области Параметры экономии бумаги выберите в списке Печать на двух сторонах значение Вручную.
- 7. Выберите край для переплета в списке Компоновка буклета.
  - Для языка, в котором слова читаются слева направо, выберите Переплет по левому краю.
  - Если в используемом языке слова пишутся справа налево, выберите **Переплет по правому краю**.

В поле Страниц на листе автоматически устанавливается печать двух страниц на листе.

8. Щелкните **ОК**, затем щелкните **Печать** или **ОК** в диалоговом окне **Печать**. Устройство начнет печать.

При переходе к печати на обратной стороне листа на экране отображается диалоговое окно с инструкциями. **Не** нажимайте кнопку **Продолжить** в диалоговом окне до тех пор, пока бумага не загружена в соответствии с приведенными ниже указаниями.

- Прежде чем извлечь отпечатанные страницы из выходного лотка, подождите, пока устройство не приостановит печать на несколько секунд. Если извлечь страницы во время печати документа, их порядок может быть нарушен.
- **10.** Загрузите бумагу для печати на обратной стороне листа в соответствии с инструкциями на экране и щелкните **Продолжить**.
- 11. Когда документ будет распечатан, сложите стопку бумаги пополам так, чтобы первая страница оказалась сверху, и скрепите документ по сгибу.
  - Совет Для получения оптимальных результатов при скреплении буклета используйте специальный степлер для центральной прошивки или мощный степлер с возможностью крепления далеко от края страницы.



Рис. 7-1 Переплет по левому краю для языка, в котором слова читаются слева направо



Рис. 7-2 Переплет по правому краю для языка, в котором слова читаются справа налево

#### Печать нескольких страниц на одном листе

На одном листе можно напечатать до 16 страниц.



#### Печать нескольких страниц на одном листе

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.

47

- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 6. В списке Страниц на листе выберите 2, 4, 6, 9 или 16.
- 7. Если для каждой страницы на листе необходима рамка, выберите флажок **Печать границ страницы**.
- В списке Порядок страниц выберите необходимый порядок страниц. Изменение порядка нумерации отображается в области предварительного просмотра.
- 9. Нажмите кнопку ОК, а затем Печать или ОК в диалоговом окне Печать.

#### Печать многостраничного документа в обратном порядке

Бумага проходит через устройство HP All-in-One таким образом, что первая распечатанная страница будет располагаться внизу стопки бумаги лицевой стороной вверх. Это означает, что потребуется расположить напечатанные страницы в правильном порядке.



Удобнее распечатать документ в обратном порядке, обеспечив правильное расположение страниц в стопке.



☆ Совет Установите этот параметр по умолчанию, чтобы не указывать для него нужное значение каждый раз при печати многостраничного документа.

#### Печать многостраничного документа в обратном порядке

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.

- 4. Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Дополнительно.
- 6. В области Параметры компоновки выберите Первая-последняя для параметра Порядок страниц.
  - Примечание. Если для документа установлена печать на обеих сторонах бумаги, параметр Первая-последняя будет недоступен. Документ будет автоматически напечатан в правильном порядке.
- 7. Нажмите кнопку ОК, а затем Печать или ОК в диалоговом окне Печать.
  - Примечание. Если печатается несколько копий, каждый комплект распечатывается после полной распечатки предыдущего комплекта.

#### Зеркальное отражение изображения для переводных картинок

С помощью этой функции можно зеркально отобразить изображение, чтобы использовать его для печати термопереводных картинок. Эта функция также удобна при печати на прозрачных пленках, когда требуется делать пометки на обратной стороне пленки, чтобы не повредить напечатанное изображение.



#### Зеркальное отображение изображения для термопереводных картинок

- 1. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 2. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 4. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 5. В списке Тип бумаги щелкните Дополнительно и выберите в списке Переводные картинки HP.
- 6. Если выбран неподходящий размер, выберите необходимый размер в списке **Размер**.
- 7. Выберите вкладку Дополнительно.

- 8. В области Параметры принтера выберите Вкл. в списке Зеркальное изображение.
- 9. Нажмите кнопку ОК, а затем Печать или ОК в диалоговом окне Печать.
  - Примечание. Для предотвращения замятия бумаги подавайте переводные картинки во входной лоток вручную по одной.

#### Печать на прозрачных пленках

Для получения наилучшего качества печати на аппарате HP All-in-One рекомендуется использовать прозрачные пленки HP.

#### Печать на прозрачных пленках

- 1. Загрузите прозрачную пленку во входной лоток.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 6. В области Основные параметры выберите Дополнительно в списке Тип бумаги. Затем выберите подходящий тип бумаги.
  - Совет При необходимости нанесения пометок на обратную сторону прозрачной пленки с возможностью последующего удаления без повреждения оригинала выберите вкладку Дополнительные функции и установите флажок Зеркальное отражение.
- 7. В области Параметры масштабирования выберите Дополнительно в списке Размер. Затем выберите подходящий размер.
- 8. Нажмите кнопку ОК, а затем Печать или ОК в диалоговом окне Печать.
  - Примечание. Устройство автоматически удерживает пленку до тех пор, пока не просохнут чернила. На пленках чернила сохнут медленнее, чем на обычной бумаге. Прежде чем прикасаться к прозрачной пленке, следует подождать достаточное время, чтобы чернила высохли.

#### Печать группы адресов на этикетках или конвертах

Устройство HP All-in-One позволяет выполнять печать на одном конверте, нескольких конвертах или листах с этикетками, предназначенных для печати на струйных принтерах.

#### Печать группы адресов на этикетках или конвертах

- 1. Сначала напечатайте тестовую страницу на обычной бумаге.
- Наложите пробную страницу на лист с этикетками или конверт и визуально на просвет проверьте расположение каждого текстового блока. При необходимости выполните регулировку.

- 3. Загрузите этикетки или конверты во входной лоток.
  - △ Внимание Не используйте конверты с застежками или окнами. Они могут застрять в роликах и привести к замятию бумаги.
- 4. При печати на конвертах выполните следующие действия.
  - а. Откройте параметры печати и перейдите на вкладку Функции.
  - **б**. В области **Параметры масштабирования** выберите размер конверта в списке **Размер**.
- 5. Нажмите кнопку ОК, а затем Печать или ОК в диалоговом окне Печать.

#### См. также

Загрузка конвертов

#### Печать постера

Для создания постера можно напечатать документ на нескольких страницах. На некоторых страницах устройство HP All-in-One печатает пунктирные линии для обозначения участков, которые необходимо обрезать перед тем, как склеить части постера.



#### Печать постера

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- 4. Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства. В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.
- 5. Перейдите на вкладку Дополнительно.
- 6. Откройте Параметры документа, затем откройте Функции принтера.

7. В списке Печать постеров выберите 2x2 (4 листа), 3x3 (9 листов), 4x4 (16 листов) или 5x5 (25 листов).

При выборе одного из этих значений устройство масштабирует документ для печати плаката на 4, 9, 16 или 25 страницах.

Если оригинал состоит из нескольких страниц, каждая из этих страниц будет напечатана на 4, 9, 16 или 25 страницах. Например, одностраничный оригинал при значении параметра 3х3 займет 9 страниц. При том же значении параметра для двухстраничного оригинала потребуется 18 страниц.

- 8. Нажмите кнопку ОК, а затем Печать или ОК в диалоговом окне Печать.
- 9. После завершения печати плаката обрежьте все поля и склейте листы.

#### Печать веб-страницы

Можно напечатать веб-страницу из веб-обозревателя на устройстве HP All-in-One.

При использовании веб-обозревателя Internet Explorer 6.0 (или новее) можно использовать функцию **HP Smart Web Printing**, которая обеспечивает простую и предсказуемую печать только нужной информации с Web-страниц удобным для вас способом. Функция **HP Smart Web Printing** доступна с помощью панели инструментов Internet Explorer. Дополнительную информацию о функции **HP Smart Web Printing** см. в прилагаемом файле справки.

#### Печать web-страницы

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл веб-обозревателя выберите Печать.
  - ☆ Совет Для получения наилучших результатов выберите Расширенная печать веб-страниц НР в меню Файл. При выборе параметра появится отметка.

Откроется диалоговое окно Печать.

- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- Если веб-обозреватель поддерживает соответствующую функцию, выберите элементы веб-страницы, которые необходимо напечатать. Например, в программе Internet Explorer щелкните вкладку Параметры, чтобы выбрать Как отображаются на экране, Только выделенного кадра и Печатать все связанные документы.
- 5. Для печати веб-страницы щелкните Печать или ОК.
- Совет Для правильной печати веб-страниц, возможно, потребуется установить ориентацию Альбомная.

# Остановка задания на печать

Несмотря на то, что печать можно остановить как на устройстве HP All-in-One, так и на компьютере, рекомендуется останавливать печать на устройстве HP All-in-One.

#### Остановка задания на печать с аппарата HP All-in-One

Нажмите кнопку Отмена на панели управления. Если выполнение задания на печать не прекратилось, нажмите кнопку Отмена еще раз. Для отмены печати может потребоваться некоторое время.

#### Остановка задания на печать с компьютера (Windows Vista)

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления.
- 2. Щелкните Принтеры.
- 3. Дважды щелкните значок устройства.

4. Выберите задание на печать, которое необходимо отменить.

 В меню Документ выберите Отмена печати или Отмена либо нажмите клавишу Delete на клавиатуре.
 Для отмены задания на печать может потребоваться некоторое время.

#### Остановка задания на печать с компьютера (Windows XP)

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления.
- 2. Откройте панель управления Принтеры и факсы.
- 3. Дважды щелкните значок устройства.
  - ☆ Совет Также можно дважды щелкнуть значок принтера на панели задач Windows.
- 4. Выберите задание на печать, которое необходимо отменить.
- 5. В меню **Документ** выберите **Отмена печати** или **Отмена** либо нажмите клавишу **Delete** на клавиатуре.

Для отмены задания на печать может потребоваться некоторое время.

#### Остановка задания на печать с компьютера (Windows 2000)

- 1. На панели задач Windows щелкните кнопку Пуск и выберите Настройка, а затем Принтеры.
- 2. Дважды щелкните значок устройства.
  - Совет Также можно дважды щелкнуть значок принтера на панели задач Windows.
- 3. Выберите задание на печать, которое необходимо отменить.
- 4. В меню Документ выберите Отмена либо нажмите клавишу Delete на клавиатуре.

Для отмены задания на печать может потребоваться некоторое время.

#### См. также

Кнопки панели управления

Совет Также можно дважды щелкнуть значок принтера на панели задач Windows.

# Возобновление задания на печать

Если во время печати возникла ошибка, после ее устранения может потребоваться возобновить задание из HP All-in-One или с компьютера.

#### Возобновление задания на печать с панели управления

▲ На панели управления нажмите **Возобновить**.

#### Возобновление задания на печать с компьютера (Windows Vista)

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления.
- 2. Щелкните Принтеры.
- 3. Дважды щелкните значок устройства.
  - Совет Также можно дважды щелкнуть значок принтера на панели задач Windows.
- 4. Выберите задание на печать, которое необходимо возобновить.
- В меню Документ выберите команду Возобновить печать или Возобновить.

Возобновление печати может занять некоторое время.

#### Возобновление задания на печать с компьютера (Windows XP)

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления.
- 2. Откройте панель управления Принтеры и факсы.
- 3. Дважды щелкните значок устройства.
  - Совет Также можно дважды щелкнуть значок принтера на панели задач Windows.
- 4. Выберите задание на печать, которое необходимо возобновить.
- 5. В меню **Документ** выберите команду **Возобновить печать** или **Возобновить**.

Возобновление печати может занять некоторое время.

#### Возобновление задания на печать с компьютера (Windows 2000)

- 1. На панели задач Windows нажмите кнопку Пуск и выберите Настройка, а затем Принтеры.
- 2. Дважды щелкните значок устройства.
  - Совет Также можно дважды щелкнуть значок принтера на панели задач Windows.
- Выберите задание на печать, которое необходимо возобновить.
- В меню Документ выберите команду Возобновить.
  Возобновление печати может занять некоторое время.

#### См. также

Кнопки панели управления

# 8 Использование функций копирования

Аппарат HP All-in-One позволяет создавать высококачественные цветные и чернобелые копии на различных типах бумаги. Можно увеличивать или уменьшать размер оригинала, чтобы он помещался на листе определенного формата, регулировать качество копии и делать высококачественные копии фотографий, включая копии без полей.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Получение копии
- Выберите компоновку
- Установка типа бумаги для копирования
- Специальные задания на копирование
- Остановка копирования

## Получение копии

Для получения качественных копий можно использовать панель управления.

☆ Совет Для получения высококачественных копий убедитесь, что стекло сканера не загрязнено и на нем нет посторонних прилипших материалов. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Очистка стекла</u>.

#### Получение копии с помощью панели управления

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.
  - Совет Можно создавать копии с различными компоновками путем изменения ориентации оригинала. Дополнительную информацию см. в разделе Выберите компоновку.
- **3.** Нажмите кнопку **Выбор бумаги**, чтобы установить тип бумаги. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Установка типа бумаги для копирования</u>.
- 4. Нажмите кнопку Запуск копирования, Ч/Б или Запуск копирования, Цвет.

#### См. также

Кнопки панели управления

# Выберите компоновку

Компоновка копии зависит от ориентации загруженного оригинала. Также можно напечатать копии без полей, выполнив печать до краев выбранной бумаги. Для этого нажмите кнопку Увеличить/В размер страницы.

Обозначение компоновки копии см. в приведенной ниже таблице.

#### Глава 8

	Компоновка копии				
Ориентация	4x6 или L (фотографии малого размера)		А или А4 (обычная бумага или фотобумага)		
оригинала	Увеличить/В размер страницы ВЫКЛ.	Увеличить/В размер страницы ВКЛ.	Увеличить/В размер страницы ВЫКЛ.	Увеличить/В размер страницы ВКЛ.	
Визитная карточка (альбомная ориентация)					
Визитная карточка (книжная ориентация)					
	- Contraction of the second se	Ì		and the	
Фото 4х6 (альбомная ориентация)				1 de la	
				NO	
Фото 4x6 (книжная ориентация)					



# Установка типа бумаги для копирования

Можно выбрать следующие типы бумаги для копирования: **Обычная**, **Фото (большое)** или **Фото (маленькое)**.

Примечание. При печати копий на обычной бумаге будет автоматически выбрано качество Обычное. При печати копий на фотобумаге будет автоматически выбрано качество Наилучшее.

Для определения параметра типа бумаги для копирования в зависимости от бумаги, загруженной во входной лоток, см. следующую таблицу.

Тип бумаги	Параметры панели управления	
Копировальная бумага или фирменный бланк	Обычная	
Ярко-белая бумага НР	Обычная	
Улучшенная фотобумага HP, глянцевая	Фото	
Улучшенная фотобумага HP, матовая	Фото	
Улучшенная фотобумага HP 4 x 6 дюймов	Фото (маленькое)	
Фотобумага НР	Фото	

(продолж.)				
Тип бумаги	Параметры панели управления			
Фотобумага НР для повседневного использования	Фото			
Фотобумага НР для повседневного использования, полуглянцевая	Фото			
Другая фотобумага	Фото			
Улучшенная бумага HP	Обычная			
Бумага HP All-in-One	Обычная			
Бумага НР для печати	Обычная			
Другая бумага для струйной печати	Обычная			
Legal	Обычная			

#### См. также

Кнопки панели управления

# Специальные задания на копирование

Кроме выполнения стандартных заданий копирования, HP All-in-One поддерживает выполнение специальных заданий, например печать быстрых копий, печать нескольких копий и копирование фотографий без полей.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Создание быстрой копии
- Создание нескольких копий с одного оригинала
- Получение копии фотографии без полей
- Копирование двухстраничного черно-белого документа

#### Создание быстрой копии

При копировании в режиме "Быстрое" устройство печатает копии быстрее с сопоставимым качеством текста, однако качество графики может быть ниже. При быстром копировании потребляется меньшее количество чернил и продлевается срок службы картриджей. Чтобы напечатать копию в режиме "Быстрое", выполните приведенные ниже инструкции.

Примечание. При запуске копирования с панели управления на обычной бумаги автоматически используется качество Обычное.

#### Копирование в режиме "Быстрое"

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.
  - ☆: Совет Для получения высококачественных копий убедитесь, что стекло сканера не загрязнено и на нем нет посторонних прилипших материалов. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Очистка стекла</u>.
- 3. Нажмите кнопку Выбор бумаги, чтобы выбрать тип бумаги Обычная.
  - Примечание. При выборе типа бумаги Фото (большое) или Фото (маленькое) нельзя напечатать копию в режиме "Быстрое".
- Нажмите кнопку Сканирование и удерживайте ее в нажатом положении, затем нажмите кнопку Запуск копирования, Ч/Б или кнопку Запуск копирования, Цвет.

#### См. также

<u>Кнопки панели управления</u> <u>Установка типа бумаги для копирования</u>

#### Создание нескольких копий с одного оригинала

Количество копий можно задать на панели управления или с помощью программного приложения, входящего в комплект поставки HP All-in-One.

#### Изменение количества копий оригинала с панели управления

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.
  - ☆ Совет Для получения высококачественных копий убедитесь, что стекло сканера не загрязнено и на нем нет посторонних прилипших материалов. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Очистка стекла</u>.
- 3. Нажмите кнопку Выбор бумаги, чтобы установить тип бумаги.
- 4. Нажимайте кнопку Запуск копирования, Ч/Б или Запуск копирования, Цвет для увеличения количества копий до максимального значения 9 (в зависимости от модели). Устройство начнет копирование после нажатия последней кнопки.
  - Совет Если требуется сделать более 9 копий, воспользуйтесь программным обеспечением, установленным вместе с устройством.

#### Глава 8

В данном примере с помощью устройства будут созданы шесть копий оригинала размером 10 х 15 см.



См. также

Кнопки панели управления

#### Получение копии фотографии без полей

Чтобы создать копию фотографии без полей, используйте улучшенную фотобумагу HP 10 x 15 см или 216 x 280 мм.

#### Получение копии фотографии без полей с панели управления

- 1. Загрузите фотобумагу во входной лоток. Дополнительную информацию о загрузке фотобумаги см. в разделе <u>Загрузка фотобумаги</u>.
- Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.
  - Примечание. При загрузке оригинала 10 х 15 см убедитесь, что длинная сторона оригинала точно выровнена с передним краем стекла.



- Нажмите кнопку Выбор бумаги, чтобы выбрать Фото (большое) либо Фото (маленькое) в зависимости от размера бумаги, загруженной во входной лоток.
  - Примечание. При копировании оригинала 10 х 15 см на бумаге 216 х 280 мм нажмите Увеличить/В размер страницы, чтобы напечатать увеличенную копию оригинала без полей.
- **4.** Нажмите **Запуск копирования, Цвет**. Устройство сделает копию фотографии без полей, как показано ниже.



#### См. также

Кнопки панели управления

#### Копирование двухстраничного черно-белого документа

С помощью аппарата HP All-in-One можно копировать одностраничные или многостраничные документы как цветные или черно-белые. В этом примере аппарат HP All-in-One используется для копирования двухстраничного черно-белого оригинала.



#### Копирование двухстраничного документа с панели управления

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.
  - ☆ Совет Для получения высококачественных копий убедитесь, что стекло сканера не загрязнено и на нем нет посторонних прилипших материалов. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Очистка стекла</u>.
- 3. Нажмите кнопку Выбор бумаги, чтобы установить тип бумаги.
- 4. Нажмите Запуск копирования, Ч/Б.
- Дождитесь окончания печати первой страницы. Уберите первую страницу со стекла и загрузите вторую страницу.
- 6. Нажмите Запуск копирования, Ч/Б.

#### См. также

Кнопки панели управления

## Остановка копирования

#### Остановка копирования

▲ Нажмите кнопку **Отмена** на панели управления.

См. также Кнопки панели управления

Глава 8

# 9 Использование функций сканирования

Сканирование — это процесс преобразования изображений и текста в электронный формат для использования на компьютере. С помощью устройства HP All-in-One можно сканировать различные материалы (фотографии, журнальные статьи и текстовые документы).

Примечание. При сканировании программное обеспечение HP Photosmart позволяет сохранить изображение в файлах следующих форматов: BMP, DCX, FPX, GIF, JPG, PCD, PCX и TIF.

Функции сканирования устройства HP All-in-One можно использовать для выполнения перечисленных ниже задач.

- Сканирование текста из статьи в текстовый редактор и цитирования его в отчете.
- Печать визитных карточек и брошюр путем сканирования логотипа и использования его в издательском программном обеспечении.
- Отправка фотографий друзьям и родственникам путем сканирования любимых фотографий и вложения их в сообщения электронной почты.
- Создайте фотокаталог своего дома или офиса.
- Создайте архив ценных фотографий в виде электронного фотоальбома.
- Примечание. Если устройство используется с компьютером под управлением Windows 2000, некоторые функции могут быть недоступны. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Замечание для пользователей</u> Windows 2000.

**Примечание.** Если используется программа HP Photosmart, программное обеспечения для распознавания текста (OCR) может быть не установлено на компьютере. Чтобы установить программное обеспечение OCR, необходимо поместить компакт-диск в привод компакт-дисков и выбрать **OCR** в меню установки **Пользовательская**.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- <u>Сканирование оригинала</u>
- Редактирование отсканированного изображения
- Редактирование отсканированного документа
- Остановка сканирования

# Сканирование оригинала

Сканирование оригиналов документов или изображений, расположенных на стекле, можно запустить с компьютера или устройства HP All-in-One. В этом разделе описан второй вариант: сканирование с панели управления HP All-in-One на компьютер. Для использования функций сканирования устройство HP All-in-One и компьютер должны быть соединены и включены. Перед сканированием также необходимо установить и запустить на компьютере программу HP Photosmart. Чтобы проверить, запущена ли программа HP Photosmart на компьютере Windows, найдите значок **Контроль цифровой обработки изображений HP** в области уведомлений в правом нижнем углу экрана (рядом с часами).



Примечание. Если закрыть приложение Контроль цифровой обработки изображений НР на панели задач Windows, некоторые функции сканирования НР All-in-One могут стать недоступны. Возможность использования полного набора функций появится после повторного запуска программного обеспечения НР Photosmart или перезагрузки компьютера.

Программа HP Photosmart, установленная на компьютере, содержит большое количество инструментов, с помощью которых можно отредактировать и напечатать отсканированное изображение. Можно повысить общее качество изображения, выполнив регулировку яркости, резкости, тона цвета и насыщенности. Можно также обрезать, выпрямить, повернуть изображение или изменить его размер. После настройки отсканированное изображение можно открыть в другом приложении, отправить по электронной почте, сохранить в файле или напечатать.

#### Сканирование с сохранением на компьютере

- Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.
- 2. Нажмите Сканирование.

На компьютере отображается предварительное отсканированное изображение, которое можно отредактировать. Все изменения применяются только для текущего сеанса.

В программе HP Photosmart имеется много инструментов, с помощью которых можно отредактировать отсканированное изображение. Можно повысить общее качество изображения, выполнив настройку яркости, резкости, тона цвета и насыщенности. Кроме того, можно обрезать, повернуть или изменить размер изображения.

3. Внесите все необходимые изменения в окне предварительного просмотра и щелкните **Принять**.

#### См. также

Кнопки панели управления

# Редактирование отсканированного изображения

Отсканированное изображение, например, фотографию или рисунок, можно редактировать с помощью программного обеспечения, установленного вместе с аппаратом HP All-in-One. Это программное обеспечение позволяет поворачивать или обрезать изображение, а также настраивать яркость, контрастность и насыщенность цветов.

Примечание. Если используется программа HP Photosmart, программное обеспечения для распознавания текста (OCR) может быть не установлено на компьютере. Чтобы установить программное обеспечение OCR, необходимо поместить компакт-диск в привод компакт-дисков и выбрать OCR в меню установки Пользовательская.

#### См. также

Используйте программное обеспечение HP Photosmart

# Редактирование отсканированного документа

Отсканированный документ можно редактировать с помощью программы оптического распознавания символов (OCR). Сканирование текста с использованием программы OCR позволяет перенести содержимое журнальных статей, книг и других печатных материалов в нужный текстовый редактор и многие другие приложения в виде редактируемого текста. Для достижения наилучших результатов необходимо научиться правильно использовать программу OCR. Не следует думать, что при первом использовании программы OCR отсканированные текстовые документы будут иметь безукоризненное качество. Использование программы OCR – это искусство, для овладения которым требуется определенное время и практика. Примечание. Если используется программа HP Photosmart, программное обеспечения для распознавания текста (OCR) может быть не установлено на компьютере. Чтобы установить программное обеспечение OCR, необходимо поместить компакт-диск в привод компакт-дисков и выбрать OCR в меню установки Пользовательская.

#### См. также

Используйте программное обеспечение HP Photosmart

# Остановка сканирования

#### Остановка сканирования

▲ Нажмите кнопку **Отмена** на панели управления.

#### См. также

Кнопки панели управления

# 10 Обслуживание устройства HP All-in-One

Поддерживать устройство HP All-in-One в исправном состоянии нетрудно. Для обеспечения высокого качества копий и отсканированных изображений следует время от времени протирать стекло экспонирования и подложку крышки от пыли. Также периодически необходимо заменять, выравнивать и чистить картриджи. Настоящий раздел содержит инструкции по поддержанию аппарата HP All-in-One в хорошем рабочем состоянии. Выполняйте простые операции по обслуживанию по мере необходимости.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- <u>Очистка устройства HP All-in-One</u>
- Печать отчета самопроверки
- Работа с картриджами

# Очистка устройства HP All-in-One

Для обеспечения высокого качества копий и отсканированных изображений необходимо протирать стекло экспонирования и подложку крышки от пыли. Кроме того, следует вытирать пыль с внешней поверхности аппарата HP All-in-One.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- <u>Чистка внешних поверхностей</u>
- <u>Очистка стекла</u>
- Очистка подложки крышки

#### Чистка внешних поверхностей

Пыль, подтеки и пятна на корпусе следует удалять мягкой тканью или слегка увлажненной губкой. Внутренние детали аппарата HP All-in-One не требуют чистки. Не допускайте попадания жидкости на панель управления и внутрь аппарата HP All-in-One.

△ Внимание Во избежание повреждения внешних поверхностей аппарата HP All-in-One не используйте спирт или чистящие средства на основе спирта.

#### Очистка стекла

Отпечатки пальцев, пятна, волосы и пыль на поверхности основного стекла снижают производительность и ухудшают точность работы функций копирования и сканирования.

#### Очистка стекла

- 1. Выключите устройство, отсоедините кабель питания и поднимите крышку.
- Очистите стекло мягкой тканью или губкой, слегка смоченной неабразивным средством для чистки стекла.
  - △ Внимание Не используйте для очистки стекла абразивные, ацетоновые, бензольные или тетрахлоруглеродные средства, т. к. они могут повредить стекло. Не наливайте и не разбрызгивайте жидкость непосредственно на стекло. Жидкость может проникнуть под стекло и повредить устройство.



- **3.** Во избежание появления пятен на отсканированных изображениях протрите стекло сухой, мягкой тканью без волокон.
- 4. Подсоедините кабель питания и включите устройство.

#### Очистка подложки крышки

На белую подложку для документов, расположенную с нижней стороны крышки аппарата HP All-in-One, могут налипать загрязнения.

#### Очистка подложки крышки

- 1. Выключите устройство, отсоедините кабель питания и поднимите крышку.
- Очистите белую подложку для документов мягкой тканью или губкой, слегка смоченной теплой водой с мягким мылом.

Удаляйте загрязнения аккуратно, стараясь не поцарапать подложку.



- 3. Вытрите подложку сухой, мягкой тканью без волокон.
  - △ Внимание Не используйте салфетки с бумажной основой они могут поцарапать подложку.
- Если не удается достаточно хорошо очистить подложку, повторите описанные выше шаги с использованием изопропилового (протирочного) спирта, затем тщательно протрите подложку влажной тканью для удаления малейших следов спирта.
  - △ Внимание Не допускайте попадания спирта на стекло или внешние поверхности устройства, это может привести к повреждению устройства.
- 5. Подсоедините кабель питания и включите устройство.

# Печать отчета самопроверки

Если при печати возникли проблемы, то прежде чем заменять картриджи, напечатайте отчет самопроверки. Этот отчет содержит полезную информацию о состоянии устройства, в том числе информацию о картриджах.
#### Печать отчета самопроверки

- Загрузите обычную чистую белую бумагу формата А4 или Letter во входной лоток.
- Нажмите кнопку Отмена и удерживайте ее в нажатом положении, затем нажмите кнопку Запуск копирования, Цвет.
   Устройство напечатает отчет самопроверки, в котором может быть указана

причина проблемы при печати. Ниже показан пример области проверки уровня чернил на отчете.



- 3. Убедитесь, что на тестовых шаблонах отображается вся решетка, и что толстые цветные линии непрерывны.
  - Если некоторые линии в шаблоне прерываются, это может означать неисправность сопел. Возможно, необходимо очистить картриджи.
  - Если черная полоса отсутствует, выглядит бледной или прерывается, неполадки связаны с черным картриджем в правом гнезде.
  - Если одна из цветных полос отсутствует, является блеклой или на ней имеются полоски, возможно, возникла проблема с трехцветным картриджем в левом гнезде.

#### См. также

- <u>Чистка картриджей</u>
- <u>Замена картриджей</u>
- Кнопки панели управления

### Работа с картриджами

Для обеспечения наилучшего качества печати с помощью устройства необходимо выполнять простые процедуры обслуживания. Этот раздел содержит рекомендации по обращению с картриджами и инструкции по их замене, выравниванию и очистке.

Также может потребоваться проверка картриджей, если светится индикатор проверки картриджа. Это может означать, что картриджи не установлены или установлены неправильно, не была удалена пластиковая лента, заканчиваются чернила или каретка заблокирована.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Обращение с картриджами
- Проверка приблизительного уровня чернил
- Выбор подходящих картриджей
- Замена картриджей

- Использование режима резервной печати
- Хранение картриджей
- Выравнивание картриджей
- Чистка картриджей
- Чистка контактов картриджа
- Чистка области вокруг сопел
- Удаление чернил с кожи и одежды

#### Обращение с картриджами

Перед заменой или очисткой картриджей необходимо ознакомиться с названиями частей и правилами обращения с картриджами.



- 1 Медные контакты
- 2 Пластиковая лента с розовым краем (необходимо удалить перед установкой)
- 3 Сопла под защитной лентой

Держите картриджи за детали из черной пластмассы, этикеткой вверх. Не прикасайтесь к медным контактам или соплам.



Примечание. Обращайтесь с картриджами осторожно. В результате падения или встряхивание картриджей возможны временные неполадки при печати или даже неустранимые повреждения.

#### Проверка приблизительного уровня чернил

Можно легко проверить уровень чернил, чтобы определить, как скоро может потребоваться замена картриджа. Уровень чернил показывает приблизительное количество чернил, оставшихся в картридже. Реальные уровни чернил могут отличаться.

- Совет Можно также распечатать отчет самопроверки, чтобы определить, требуется ли замена картриджей.
- Примечание. Значения уровней чернил на вкладке Приблизительный уровень чернил могут быть неточными или недоступны, если в устройстве установлены картриджи, использовавшиеся ранее или заправленные повторно.

Примечание. Содержащиеся в картриджах чернила используются при выполнении принтером различных процедур, в том числе во время процедуры инициализации (для подготовки устройства и картриджей к печати) и при обслуживании печатающей головки (для очистки сопел и обеспечения равномерной подачи чернил). Кроме того, после использования картриджа в нем остается небольшое количество чернил. Дополнительную информацию см. по адресу: www.hp.com/go/inkusage.

# Проверка уровня чернил с помощью программного обеспечения HP Photosmart

- 1. В программе Центр решений НР выберите Параметры, Параметры печати, а затем Обслуживание принтера.
  - Примечание. Окно Панель инструментов принтера можно также открыть из диалогового окна Свойства печати. В диалоговом окне Свойства печати выберите вкладку Функции, а затем нажмите кнопку Службы принтера.

Отображается окно Настройки печати.

**2.** Выберите вкладку **Предполагаемый уровень чернил**. Отображается примерный уровень чернил в картридже.

#### См. также

Печать отчета самопроверки

#### Выбор подходящих картриджей

НР рекомендует использовать оригинальные картриджи НР. Оригинальные картриджи НР предназначены для принтеров НР и протестированы с ними для обеспечения неизменно высокого качества печати. При покупке расходных материалов узнайте, какие из следующих вариантов доступны для принтера. Для

стандартного и экономичного вариантов используются одинаковые номера картриджей.

## Выберите оригинальные картриджи НР в соответствии со своими потребностями

- Стандартная ежедневная печать. Время от времени выполняется печать инструкций, документов и даже фотографий, но требуется высококачественная и надежная печать. Наши стандартные картриджи обеспечивают хорошие характеристики по доступной цене для повседневной печати. Эти картриджи имеют упаковку синего цвета.
- Экономичная частая печать. Вы много печатаете от эл. почты и школьных рефератов до семейных фотографий и поздравительных открыток. Благодаря экономичным предложениям НР вы можете покупать больше материалов и экономить. Эти картриджи имеют упаковку зеленого цвета.
- Специальная производительная печать. Вы можете улучшить вид своих презентационных материалов с помощью чернил металлик подчеркнуть текст, графику, придать блеск открыткам, пресс-релизам, отчетам и даже фотографиям. Сделайте свои проекты действительно блестящими с помощью металлизированных чернил. Эти картриджи имеют упаковку красного цвета.

#### Выберите комбинацию картриджей для достижения наилучших результатов

- Текст, графика и цветные фотографии: черный и трехцветный картридж.
- Металлический эффект: сочетайте трехцветный картридж и картридж цвета металлик.

#### Замена картриджей

Если в картридже заканчиваются чернила, на экране компьютера появится соответствующее сообщение.Уровень чернил можно также проверить с помощью программного обеспечения, установленного вместе с устройством HP All-in-One.При низком уровне чернил выполните следующие инструкции.

Примечание. Предупреждения и индикаторы уровней чернил предоставляют приблизительные значения, предназначенные только для планирования. При получении сообщения о низком уровне чернил подготовьте для замены новый картридж, чтобы избежать возможных задержек при печати. Картридж можно заменить, когда качество печати станет неприемлемым.

Заказать картриджи для устройства HP All-in-One можно по адресу: <u>www.hp.com/</u> <u>buy/supplies</u>. При появлении запроса укажите страну/регион, выберите продукт и щелкните одну из ссылок для оформления заказа.

Картриджи металлик доступны только в некоторых странах/регионах.

#### Замена картриджей

- 1. Убедитесь, что устройство включено и во входной лоток загружена обычная белая бумага формата А4 или Letter.
- Откройте крышку доступа к картриджам.
  Каретка переместится в крайнее правое положение. Если каретка не перемещается вправо, выключите и снова включите устройство.



 После полной остановки каретки слегка нажмите на картридж и извлеките его. При замене трехцветного картриджа извлеките картридж из левого гнезда. При замене черного картриджа извлеките картридж из правого гнезда.



- 1 Гнездо для трехцветного картриджа
- 2 Гнездо для черного картриджа
- 4. Потяните картридж на себя и извлеките его из гнезда.
- 5. Чтобы избавиться от картриджа, направьте его на утилизацию. Во многих странах и регионах действует программа по утилизации расходных материалов для струйных принтеров НР, которая позволяет бесплатно сдавать использованные картриджи на вторичную переработку. Дополнительные сведения см. на веб-узле по адресу:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/inkjet.html

6. Извлеките новый картридж из упаковки, прикасаясь только к черному пластику. Потяните за розовый край и осторожно удалите пластиковую ленту.



- 1 Медные контакты
- 2 Пластиковая лента с розовым краем (необходимо удалить перед установкой)
- 3 Сопла под защитной лентой
- △ Внимание Не дотрагивайтесь до медных контактов или сопел. Прикосновение к этим частям может привести к засорению сопел, сбоям при подаче чернил и повреждению электрических контактов.



 Вставьте новый картридж под небольшим углом в пустое гнездо. Затем осторожно нажмите на верхнюю часть картриджа, чтобы он зафиксировался со щелчком.

Трехцветный картридж устанавливается в левое гнездо. Черный картридж устанавливается в правое гнездо.



8. Закройте крышку доступа к картриджам.



9. После печати листа выравнивания картриджей положите его на стекло в правый передний угол, чтобы верхняя часть страницы находилась справа.



### 10. Нажмите кнопку Сканирование.

Устройство выполнит выравнивание картриджей. Сохранять лист выравнивания картриджей не требуется.

#### См. также

- Проверка приблизительного уровня чернил.
- Кнопки панели управления

#### Использование режима резервной печати

Используйте резервный режим печати для работы с HP All-in-One при наличии только одного картриджа. Резервный режим печати включается при извлечении одного картриджа из каретки. В резервном режиме устройство может только выполнять задания на печать с компьютера. Невозможно запустить задание на печать с помощью панели управления (например, копирование или сканирование оригинала).

Примечание. Когда устройство HP All-in-One работает в резервном режиме печати, на экране отображается соответствующее сообщение. Если это сообщение отображается при установленных двух картриджах, проверьте, удалена ли защитная пластиковая лента с обоих картриджей. Когда пластиковая лента закрывает контакты картриджа, устройство не может определить, что картридж установлен.

Дополнительную информацию о резервном режиме печати см. в следующих разделах:

- Печать в резервном режиме с одним картриджем
- Выход из резервного режима печати с одним картриджем

#### Печать в резервном режиме с одним картриджем

Печать в резервном режиме с одним картриджем замедляет работу принтера и снижает качество печати.

Установленный картридж	Результат
Черный картридж	Цвета печатаются оттенками серого.
Трехцветный картридж	Цвета передаются как обычно, кроме черного, который имеет сероватый оттенок и фактически не является черным.

#### Выход из резервного режима печати с одним картриджем

Для выхода из резервного режима печати установите в устройство HP All-in-One два картриджа.

Информацию об установке картриджа см. в разделе Замена картриджей.

#### Хранение картриджей

Следуйте этим рекомендациям при обслуживании и хранении картриджей НР и для обеспечения высокого качества печати.

- Во избежание высыхания чернил при извлечении картриджа из устройства его следует хранить в герметичной пластиковой упаковке.
- Храните все неиспользуемые картриджи в герметичных упаковках до тех пор, пока они не потребуются. Храните картриджи при комнатной температуре (от 15 до 35 °C).
- Не удаляйте пластиковую ленту, покрывающую чернильные сопла, до тех пор, пока не понадобиться установить картридж в устройство. Если пластиковая лента была удалена с картриджа, не пытайтесь прикрепить ее снова. Повторное прикрепление ленты повредит картридж.
- △ Внимание При выключении сетевого фильтра или отключении кабеля питания сначала всегда выключайте устройство с помощью кнопки Вкл. Это обеспечит правильное хранение картриджей в устройстве. При хранении устройства всегда оставляйте используемые картриджи внутри него.

#### Выравнивание картриджей

Выравнивание картриджей обеспечивает печать высокого качества. Аппарат HP All-in-One предлагает выполнить выравнивание и калибровку картриджей каждый раз после установки нового картриджа. Для обеспечения высокого качества печати убедитесь, что при появлении соответствующего запроса было выполнено выравнивание картриджей.

Примечание. Если вынимается и снова устанавливается один и тот же картридж, аппарат HP All-in-One не выдает запрос на выравнивание картриджей. Аппарат HP All-in-One запоминает значения выравнивания для картриджей, поэтому не требуется выполнять их повторное выравнивание.

#### Выравнивание новых установленных картриджей

- Перед установкой картриджей убедитесь, что во входной лоток загружена обычная белая бумага формата А4 или Letter.
   После установки картриджей устройство распечатает лист выравнивания картриджей.
- Положите лист выравнивания картриджей на стекло отпечатанной стороной вниз в правый передний угол, чтобы верхняя часть страницы находилась справа.
- Нажмите кнопку Сканирование.
  Устройство выполнит выравнивание картриджей. Сохранять лист выравнивания картриджей не требуется.

## Выравнивание картриджей с помощью программного обеспечения HP Photosmart

- Загрузите обычную чистую белую бумагу формата А4 или Letter во входной лоток.
- В программе Центр решений НР выберите Параметры, Параметры печати, а затем Панель инструментов принтера.
  - Примечание. Окно Панель инструментов принтера можно также открыть из диалогового окна Свойства печати. В диалоговом окне Свойства печати выберите вкладку Функции, а затем нажмите кнопку Службы принтера.

Появится окно Панель инструментов принтера.

- 3. Выберите вкладку Службы устройства.
- Выберите Выравнивание картриджей.
  Устройство распечатает страницу выравнивания картриджей.
- Поместите лист выравнивания картриджей на стекло в передний правый угол стороной для печати вниз.
- Нажмите кнопку Сканирование.
  Устройство выполнит выравнивание картриджей. Сохранять лист выравнивания картриджей не требуется.

#### См. также

Кнопки панели управления

#### Чистка картриджей

Используйте эту функцию, если в отчете самопроверки возникают вертикальные полосы и белые линии во всех цветовых строках или если после первой установки картриджа обнаружено искажение цветов распечаток. Не выполняйте чистку картриджей без необходимости, так как это приводит к расходу чернил и уменьшает срок службы сопел картриджа.

#### Чистка картриджей с помощью программы HP Photosmart

- 1. Загрузите белую чистую бумагу формата letter, А4 или legal во входной лоток.
- 2. В программе Центр решений НР выберите **Параметры**, **Параметры печати**, а затем **Обслуживание принтера**.
  - Примечание. Окно Панель инструментов принтера можно также открыть из диалогового окна Свойства печати. В диалоговом окне Свойства печати выберите вкладку Функции, а затем нажмите кнопку Службы принтера.

Отображается окно Настройки печати.

- 3. Откройте вкладку Device Services (Службы устройства).
- 4. Выберите Чистка картриджей.
- Следуйте инструкциям до получения распечатки приемлемого качества, а затем щелкните Готово.

Если после очистки картриджей качество копирования или печати остается низким, попытайтесь очистить контакты картриджа перед тем, как его заменить.

#### См. также

- <u>Чистка контактов картриджа</u>
- Замена картриджей

#### Чистка контактов картриджа

△ Внимание Очищайте контакты картриджа только в том случае, если возникли проблемы с качеством печати и другие способы не помогли. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Устранение неполадок качества печати</u>.

Очистку контактов картриджа следует производить в том случае, если после очистки и выравнивания картриджа на дисплее панели управления постоянно возникают сообщения о необходимости проверки картриджа или мигает индикатор проверки картриджа.

Перед очисткой контактов картриджа извлеките картридж и убедитесь, что они чистые, затем установите картридж обратно. Если сообщения о проверке картриджей продолжают появляться, выполните очистку контактов картриджа.

Подготовьте следующие материалы.

- Сухие тампоны из пенорезины, ткань без ворса или любой мягкий материал, который не будет оставлять мелких фрагментов или волокон.
  - Совет Фильтры для кофеварок изготовлены из материала без ворса и хорошо подходят для чистки картриджей.
- Дистиллированная, отфильтрованная или бутилированная вода (водопроводная вода содержит примеси и может вызвать повреждение картриджей).
  - △ Внимание Не используйте для очистки контактов картриджа растворитель или спирт. Это может привести к повреждению картриджа или устройства.

#### Очистка контактов картриджа

 Включите устройство и откройте крышку доступа к картриджам. Каретка переместится в крайнее правое положение.



- 2. Дождитесь остановки каретки, затем отсоедините кабель питания от разъема на задней панели устройства.
- **3.** Слегка нажмите на картридж, освободите его из фиксаторов и извлеките из разъема, потянув на себя.
  - Примечание. Не следует извлекать оба картриджа одновременно. Извлекайте и выполняйте чистку картриджей по одному. Не оставляйте картридж вне аппарата HP All-in-One более 30 минут.
- 4. Проверьте контакты картриджа на наличие чернил или посторонних частиц.
- Смочите чистый тампон из пенорезины или ткань без ворса дистиллированной водой и тщательно отожмите лишнюю воду.
- 6. Возьмите картридж за боковые стороны.

**7.** Выполните чистку только медных контактов. Подождите, пока картридж просохнет (приблизительно 10 минут).



8. Удерживайте картридж так, чтобы логотип HP, находился сверху, и вставьте картридж обратно в гнездо. Убедитесь, что картридж надежно зафиксировался со щелчком.



- 9. При необходимости повторите процедуру для очистки другого картриджа.
- 10. Аккуратно закройте крышку доступа к картриджам и подсоедините кабель питания на задней панели устройства.



#### См. также

- Чистка области вокруг сопел
- Замена картриджей

#### Чистка области вокруг сопел

Если аппарат HP All-in-One используется в запыленном месте, внутри устройства может скапливаться небольшое количество пыли. В этом мусоре могут быть частички пыли, волосы, шерсть или волокна от одежды. Попадание пыли на картриджи может привести к появлению полос и пятен на распечатанных страницах. Чтобы устранить чернильные штрихи, почистите область вокруг сопел, как описано в данном руководстве.

Примечание. Чистку области сопел следует выполнять только в том случае, если после чистки картриджей с помощью панели управления или установленного вместе с аппаратом программного обеспечения HP All-in-One на страницах по-прежнему имеются полосы и пятна.

Подготовьте следующие материалы:

- сухие тампоны из пенорезины, ткань без ворса или любой мягкий материал, который не будет распадаться на части или оставлять волокна;
  - Совет Фильтры для кофеварок изготовлены из материала без ворса и хорошо подходят для чистки картриджей.
- дистиллированная, отфильтрованная или бутылочная вода (вода из-под крана может содержать загрязнения, способные повредить картриджи).
  - △ Внимание Не дотрагивайтесь до медных контактов или сопел. Прикосновение к этим частям может привести к засорению сопел, сбоям при подаче чернил и повреждению электрических контактов.

#### Очистка области вокруг сопел

 Включите устройство и откройте крышку доступа к картриджам. Каретка переместится в крайнее правое положение.



- 2. Дождитесь остановки каретки, затем отсоедините кабель питания от разъема на задней панели устройства.
- Слегка нажмите на картридж, освободите его из фиксаторов и извлеките из разъема, потянув на себя.
  - Примечание. Не извлекайте одновременно оба картриджа. Извлекайте и очищайте картриджи по одному. Не извлекайте картриджи из устройства более, чем на 30 минут.
- 4. Положите картридж на лист бумаги соплами вверх.

- 5. Слегка увлажните чистый тампон из губчатой резины дистиллированной водой.
- 6. Очистите тампоном поверхность и края в области сопел, как показано ниже.



- △ Внимание Не чистите пластинку сопел.
- Удерживайте картридж так, чтобы логотип НР, находился сверху, и вставьте картридж обратно в гнездо. Убедитесь, что картридж надежно зафиксировался со щелчком.



- 8. При необходимости повторите процедуру для очистки другого картриджа.
- Аккуратно закройте крышку доступа к картриджам и подсоедините кабель питания на задней панели устройства.



См. также Чистка картриджей

#### Удаление чернил с кожи и одежды

Для удаления чернильных пятен с кожи и одежды выполните следующие действия:

Поверхность	Способ удаления
Кожа	Вымыть загрязненное место абразивным мылом.
Белая ткань	Постирать ткань в <i>холодной</i> воде с хлорным отбеливателем.
Цветная ткань	Постирать ткань в <i>холодной</i> воде с аммиачным моющим средством.

Внимание Для удаления чернил с ткани всегда пользуйтесь только холодной водой. При использовании теплой или горячей воды чернила могут проникнуть в волокна ткани.

# 11 Приобретение картриджей

Список номеров картриджей приведен в печатной документации, прилагаемой к устройству HP All-in-One.Узнать номера картриджей для повторного заказа можно также с помощью программного обеспечения, прилагаемого к устройству HP All-in-One.Картриджи можно заказать на веб-узле HP. Кроме того, можно обратиться к ближайшему реселлеру HP, чтобы проверить правильность номеров для повторного заказа и приобрести картриджи.

Чтобы заказать оригинальные расходные материалы HP для аппарата HP All-in-One, посетите Web-сайт <u>www.hp.com/buy/supplies</u>. При появлении запроса выберите соответствующую страну/регион, а затем выберите продукт и нажмите на одну из ссылок на страницы заказа продуктов.

Примечание. Для ряда стран/регионов поддержка интерактивных заказов картриджей отсутствует. Если поддержка отсутствует в стране/регионе потребителя, за информацией о приобретении картриджа следует обратиться в местную торговую организацию HP.

#### Заказ картриджей с рабочего стола

Нажмите значок Покупка расходных материалов НР на рабочем столе, чтобы подключиться к НР SureSupply. Будет отображаться список расходных материалов для печати НР совместимых с устройством и параметры для удобного приобретения необходимых расходных материалов (параметры зависят от страны/региона).

Если этот значок был удален с рабочего стола, нажмите меню **Пуск** наведите указатель на паку **НР** и нажмите **Покупка расходных материалов**.

#### Заказ картриджей с помощью программы HP Photosmart

- В программе Центр решений НР выберите Параметры, Параметры печати, а затем Панель инструментов принтера.
  - Примечание. Окно Панель инструментов принтера можно также открыть из диалогового окна Свойства печати. В диалоговом окне Свойства печати выберите вкладку Функции, а затем нажмите кнопку Службы принтера.
- 2. Выберите вкладку Приблизительный уровень чернил.
- Щелкните Информация о заказе картриджей.
  Будут показаны номера для повторного заказа картриджей.
- 4. Щелкните Интерактивный заказ. НР предоставляет официальным организациям электронной торговли подробную информацию о принтере — модель, серийный номер и емкость картриджей. Требуемые расходные материалы предлагаются автоматически. Можно изменить их количество, добавить или удалить некоторые закупаемые материалы и оформить заказ.

Глава 11

# 12 Устранение неполадок

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Просмотр файла Readme
- Устранение неполадок, возникающих при установке аппаратного обеспечения
- Устранение неполадок при установке программного обеспечения
- Замятия бумаги
- Устранение неполадок с картриджами
- Устранение неполадок качества печати
- Устранение неполадок печати
- Устранение неполадок копирования
- Устранение неполадок при сканировании
- <u>Ошибки</u>

### Просмотр файла Readme

Для получения информации о системных требованиях и проблемах, которые могут возникать при установке, возможно, потребуется обратиться к файлу Readme.

В системе Windows можно получить доступ к файлу Readme с панели задач Windows, для чего следует нажать кнопку Пуск, выбрать Программы или Все программы, затем выбрать последовательно HP, Deskjet F4200 All-in-One series и, наконец, выбрать Readme.

Доступ к файлу Readme можно получить, дважды щелкнув значок, расположенный в папке верхнего уровня на компакт-диске с программным обеспечением для аппарата HP All-in-One.

# Устранение неполадок, возникающих при установке аппаратного обеспечения

В этой главе приведена информация об устранении неполадок устройства.

Причиной возникновения многих проблем является подключение устройства к компьютеру с помощью кабеля USB перед установкой программного обеспечения HP Photosmart на компьютере. Если устройство было подключено к компьютеру до появления запроса на экране установки программного обеспечения, необходимо выполнить следующие действия.

#### Устранение распространенных неполадок при настройке

- 1. Отсоедините кабель USB от компьютера.
- 2. Удалите программное обеспечение (если оно уже установлено). Дополнительную информацию см. в разделе <u>Удаление и повторная установка</u> <u>программного обеспечения</u>.
- 3. Перезагрузите компьютер.

- 4. Выключите устройство, подождите одну минуту, затем снова включите.
- 5. Переустановите программное обеспечение HP Photosmart.
- △ Внимание Не подключайте кабель USB к компьютеру, пока соответствующее указание не отобразится на экране установки программного обеспечения.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Устройство не включается
- Кабель USB подключен, но существуют проблемы взаимодействия устройства HP All-in-One с компьютером
- После настройки устройство не печатает

#### Устройство не включается

Если после включения устройства индикаторы не светятся, нет шума и перемещения каретки, используйте следующие решения.

- <u>Решение 1. Убедитесь, что используется кабель питания, прилагаемый к</u> <u>устройству.</u>
- <u>Решение 2. Перезагрузите устройство</u>
- Решение 3. Нажмите кнопку Вкл. более медленно
- <u>Решение 4. Обратитесь в НР для замены блока питания</u>
- Решение 5. Обратитесь в службу поддержки НР

# Решение 1. Убедитесь, что используется кабель питания, прилагаемый к устройству.

#### Решение:

 Убедитесь, что кабель питания надежно подсоединен к устройству и адаптеру питания. Подключите кабель питания к электрической розетке или сетевому фильтру.



- Если устройство подключено к сетевому фильтру, убедитесь, что фильтр включен. Либо подключите устройство непосредственно к розетке.
- Проверьте исправность розетки. Для этого подключите к ней заведомо исправное устройство и убедитесь, что оно работает. В противном случае розетка может быть неисправна.
- При подсоединении устройства к розетке с переключателем убедитесь, что он включен. Если он включен, но устройство не работает, причиной неисправности является розетка.

Причина: Прилагаемый к устройству кабель питания не использовался.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Перезагрузите устройство

**Решение:** Выключите устройство, а затем отсоедините кабель питания от сети. Снова подключите кабель питания к розетке, а затем нажмите кнопку **Вкл.**, чтобы включить устройство.

Причина: Устройство обнаружило ошибку.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. Нажмите кнопку Вкл. более медленно

**Решение:** Устройство может не среагировать, если нажать кнопку **Вкл.** слишком быстро. Нажмите кнопку **Вкл.** один раз. Процесс включения может занять несколько минут. Если в это время нажать кнопку **Вкл.** еще раз, устройство выключится.

△ Внимание Если устройство по-прежнему не включается, возможно, оно неисправно. Отсоедините устройство от розетки.

Обратитесь в службу технической поддержки НР.

См. информацию по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. При появлении запроса выберите соответствующую страну/регион и щелкните ссылку Связь с НР для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

Причина: Кнопка Вкл. нажата слишком быстро.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 4. Обратитесь в НР для замены блока питания

Решение: Обратитесь в службу технической поддержки НР.

См. информацию по адресу: <u>www.hp.com/support</u>.

При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните Связь с НР для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

**Причина:** Картридж не был предназначен для использования в этом устройстве.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 5. Обратитесь в службу поддержки НР

**Решение:** Если выполнены все действия, описанные в предыдущих разделах, а проблема остается, обратитесь в службу технической поддержки HP.

См. информацию по адресу: www.hp.com/support.

При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните ссылку **Связь с НР** для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

**Причина:** Может потребоваться помощь для обеспечения правильной работы устройства или программного обеспечения.

#### Кабель USB подключен, но существуют проблемы взаимодействия устройства HP All-in-One с компьютером

**Решение:** Перед подключением кабеля USB необходимо установить программное обеспечение, поставляемое вместе с устройством. Во время установки программного обеспечения не подключайте кабель USB до появления на экране соответствующего приглашения.

После установки программного обеспечения процедура подключения компьютера к устройству с помощью кабеля USB очень проста. Подсоедините один конец кабеля USB к разъему на задней панели компьютера, а другой — к разъему на задней панели устройства. Подсоединять кабель можно к любому порту USB на задней панели компьютера.

Если установлено программное обеспечение, удалите его, а затем установите снова. Подключите кабель USB только при появлении соответствующего приглашения.



Дополнительную информацию об установке программного обеспечения и подключении кабеля USB см. в руководстве по установке, прилагаемом к устройству.

**Причина:** Кабель USB был подключен перед тем, как выполнялась установка программного обеспечения. При подключении кабеля USB до соответствующего приглашения часто возникают ошибки.

#### После настройки устройство не печатает

#### Решение:

- Посмотрите на кнопку Вкл., расположенную на устройстве. Если она не светится, устройство выключено. Убедитесь, что кабель питания надежно подключен к устройству и электрической розетке. Нажмите кнопку Вкл., чтобы включить устройство.
- Убедитесь, что картриджи установлены.
- Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- Убедитесь, что в устройстве не замялась бумага.
- Убедитесь, что каретка не заблокирована.
  Откройте переднюю крышку для доступа к области каретки. Удалите все предметы, блокирующие каретку, в том числе упаковочные материалы.
   Выключите, а затем снова включите устройство.
- Напечатайте тестовую страницу и убедитесь, что устройство может печатать и обмениваться данными с компьютером. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Печать отчета самопроверки</u>.
- Убедитесь, что очередь печати не остановлена. В противном случае выберите соответствующий параметр, чтобы возобновить печать. Для получения дополнительной информации о доступе к очереди печати см. документацию, прилагаемую к операционной системе, установленной на компьютере.
- Проверьте кабель USB. Если используется старый кабель, возможно, устройство не будет работать надлежащим образом. Попробуйте подсоединить его к другому устройству, чтобы проверить функционирование кабеля USB. Если возникают проблемы, возможно, потребуется заменить кабель USB. Также убедитесь, что длина кабеля не превышает 3 метра.
- Убедитесь, что компьютер поддерживает интерфейс USB и используется совместимая операционная система. Дополнительную информацию см. в файле Readme.
- Проверьте подключение устройства к компьютеру. Убедитесь, что кабель USB надежно подключен к порту USB на задней панели устройства. Убедитесь, что другой конец кабеля USB подключен к порту USB на

компьютере. После правильного подключения кабеля выключите устройство и снова включите его.



- Если устройство подключено через концентратор USB, убедитесь, что концентратор включен. Если концентратор включен, подключите устройство непосредственно к компьютеру.
- Проверьте наличие других принтеров или сканеров. Возможно, потребуется отсоединить устаревшие устройства от компьютера.
- Попробуйте подключить кабель USB к другому порту USB на компьютере.
  После проверки соединений перезагрузите компьютер. Выключите устройство, а затем снова включите его.
- После проверки соединений перезагрузите компьютер. Выключите устройство, а затем снова включите его.
- При необходимости удалите и снова установите прилагаемое к устройству программное обеспечение. Дополнительную информацию см. в разделе Удаление и повторная установка программного обеспечения.

Дополнительную информацию об установке устройства и его подключении к компьютеру см. в руководство по установке, прилагаемом к устройству.

Причина: Отсутствует соединение между компьютером и устройством.

# Устранение неполадок при установке программного обеспечения

Воспользуйтесь сведениями, приведенными в этом разделе, для устранения неполадок, которые могут возникнуть при установке программного обеспечения HP Photosmart.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- При установке компакт-диска в дисковод для компакт-дисков компьютера ничего не происходит
- Появляется окно проверки компьютера на соответствие минимальным требованиям
- На экране подсказки для соединения USB отображается красный символ Х

- Отображается сообщение о том, что произошла неизвестная ошибка
- Отсутствуют некоторые значки в программе Центр решений НР
- Не отображается экран регистрации
- Значок Контроль цифровой обработки изображений не отображается в системной области панели задач
- Удаление и повторная установка программного обеспечения

## При установке компакт-диска в дисковод для компакт-дисков компьютера ничего не происходит

**Решение:** Если установка не запускается автоматически, ее можно запустить вручную.

#### Запуск установки на компьютере под управлением Windows

- 1. Нажмите кнопку Пуск в Windows и выберите Выполнить.
- 2. В диалоговом окне Запуск введите d:\setup.exe, затем щелкните OK. Если дисковод компакт-дисков на является устройством D, введите соответствующую букву.

Причина: Установка не запускается автоматически.

## Появляется окно проверки компьютера на соответствие минимальным требованиям

**Решение:** Нажмите кнопку **Сведения**, чтобы узнать, какие требования не выполняются. Затем, прежде чем продолжить установку программного обеспечения, устраните причину неполадки.

**Причина:** Система не соответствует минимальным требованиям, необходимым для установки программного обеспечения.

#### На экране подсказки для соединения USB отображается красный символ X

Решение: Убедитесь, что устройство правильно настроено, а затем снова попытайтесь установить соединение.

#### Повторное подключение USB

- 1. Убедитесь, что кабель USB подключен правильно. Для этого выполните следующие действия.
  - Отсоедините кабель USB и подключите его снова либо подключите кабель USB к другому порту USB.
  - Не подключайте кабель USB к клавиатуре.
  - Убедитесь, что длина кабеля не превышает 3 метров.
  - Если к компьютеру подсоединено несколько устройств USB, то во время установки, возможно, потребуется отсоединить другие устройства.
- 2. Отсоедините от устройства кабель питания, а затем подсоедините снова.

3. Убедитесь, что кабель USB и кабель питания подключены.



- 4. Нажмите кнопку Повтор, чтобы повторить попытку подключения.
- Продолжите процедуру установки и перезагрузите компьютер при появлении соответствующего запроса.

**Причина:** Обычно на изображении соединения отображается галочка зеленого цвета, сообщающая об успешном подключении. Значок "Х" красного цвета сигнализирует о сбое при подключении.

#### Отображается сообщение о том, что произошла неизвестная ошибка

**Решение:** Попробуйте продолжить установку. Если это не поможет, остановите, а затем снова запустите процедуру установки и следуйте инструкциям на экране. При возникновении ошибки удалите, а затем снова установите программное обеспечение. Не удаляйте файлы программного обеспечения устройства с компьютера вручную. Обязательно удаляйте файлы с помощью программы удаления, которая была установлена вместе с программным обеспечением устройства.

Подробнее см.:

Удаление и повторная установка программного обеспечения

Причина: Причина ошибки неизвестна.

#### Отсутствуют некоторые значки в программе Центр решений НР

**Решение:** Если соответствующие значки и кнопки для устройства не отображаются в программе Центр решений НР, установка может быть не завершена, и, возможно, необходимо удалить, а затем заново установить программное обеспечение. Не удаляйте файлы программы устройства с жесткого диска вручную. Для правильного удаления программы используйте утилиту удаления, которая находится в группе программ HP All-in-One.

Подробнее см.:

Удаление и повторная установка программного обеспечения

Причина: Возможно, установка не была завершена.

#### Не отображается экран регистрации

Решение: Можно получить доступ к экрану регистрации (Зарегистрироваться сейчас) с помощью панели задач Windows, щелкнув Пуск, выбрав Программы или Все программы, HP, Deskjet F4200 All-in-One series, Регистрация продукта.

Причина: Экран регистрации не запускается автоматически.

### Значок Контроль цифровой обработки изображений не отображается в системной области панели задач

**Решение:** Если значок **Контроль цифровой обработки изображений НР** не отображается в системной области панели задач (как правило, в правом нижнем углу рабочего стола), запустите программу Центр решений НР.



Если соответствующие значки и кнопки для устройства не отображаются в программе Центр решений HP, установка может быть не завершена, и, возможно, необходимо удалить, а затем заново установить программное обеспечение. Не удаляйте файлы программы устройства с жесткого диска вручную. Для правильного удаления программы используйте утилиту удаления, которая находится в группе программ HP All-in-One.

Подробнее см.:

Удаление и повторная установка программного обеспечения

Причина: Возможно, установка не была завершена.

#### Удаление и повторная установка программного обеспечения

Если процедура установки не завершена или кабель USB был подключен к компьютеру до появления соответствующего приглашения программы установки, возможно, потребуется удалить, а затем снова установить программное обеспечение. Не удаляйте файлы программы HP All-in-One с компьютера вручную. Обязательно удаляйте файлы с помощью программы удаления, которая была установлена вместе с программным обеспечением HP All-in-One.

#### Удаление с компьютера Windows

- Примечание. Используйте этот способ, если параметр Удалить недоступен в меню "Пуск" Windows (щелкните Программы или Все программы, HP, Deskjet F4200 All-in-One series, Удалить).
- 1. Откройте панель управления Windows и дважды щелкните Установка и удаление программ.
  - Примечание. Процедура открытия панели управления зависит от типа операционной системы. Дополнительную информацию см. в справочной системе Windows.
- 2. Выберите Драйвер программного обеспечения HP Deskjet All-In-One, затем щелкните Изменить/Удалить.

Следуйте инструкциям на экране.

- 3. Отсоедините устройство от компьютера.
- 4. Перезагрузите компьютер.
  - Примечание. Перед перезагрузкой убедитесь, что устройство отсоединено от компьютера. Не подключайте устройство к компьютеру до завершения установки программного обеспечения.
- 5. Вставьте компакт-диск в дисковод CD-ROM на компьютере и запустите программу установки.
- **6.** Следуйте инструкциям на экране, а также инструкциям в руководстве по установке, которое прилагается к устройству.

После завершения установки программного обеспечения в системной области панели задач Windows появится значок Контроль цифровой обработки изображений НР.



Для проверки правильности установки программного обеспечения дважды щелкните значок Центр решений НР на рабочем столе. Если в окне программы Центр решений НР отображаются основные значки (Сканировать изображение и Сканировать документ), программное обеспечение установлено правильно.

### Замятия бумаги

Чтобы избежать замятия бумаги, соблюдайте следующие рекомендации.

- Чаще извлекайте распечатанные страницы из выходного лотка.
- Для предотвращения скручивания и сгибания краев бумаги храните всю неиспользуемую бумагу в горизонтальном положении в запечатываемом пакете.
- Убедитесь, что бумага, загруженная во входной лоток, не имеет изгибов, загнутых краев и разрывов.
- Не загружайте во входной лоток одновременно бумагу разных типов и размеров. Вся бумага в стопке во входном лотке должна быть одинакового размера и типа.
- Отрегулируйте направляющую ширины бумаги во входном лотке таким образом, чтобы она была аккуратно установлена вплотную к бумаге. Убедитесь, что направляющая ширины бумаги не сгибает бумагу во входном лотке.
- Не прилагайте излишних усилий при загрузке бумаги во входной лоток.
- Используйте типы бумаги, рекомендуемые для устройства.

Для получения дополнительной информации см. следующие разделы:

- Устранение замятия бумаги
- <u>О бумаге</u>

#### Устранение замятия бумаги

Решение: В случае замятия бумаги проверьте заднюю крышку.

Если замятой бумаги нет в задних роликах, откройте переднюю крышку. При замятии некоторых небольших типов бумаги лист может быть невозможно извлечь через заднюю крышку. Если не удается извлечь замявшуюся бумагу через заднюю крышку, используйте переднюю крышку.

#### Устранение замятия бумаги со стороны задней крышки

1. Нажмите на выступ в левой части задней крышки доступа, чтобы освободить ее. Снимите крышку, потянув ее по направлению от устройства.



- 2. Аккуратно вытяните бумагу из роликов.
  - Внимание Если бумага рвется при извлечении из роликов, удалите оторванные фрагменты бумаги с роликов и колес внутри устройства. Если оторванные фрагменты останутся внутри устройства, это снова приведет к замятию бумаги.
- 3. Установите на место заднюю крышку доступа. Аккуратно надавите на крышку, чтобы она защелкнулась на месте.



4. Нажмите кнопку Возобновить для продолжения печати текущего задания.

#### Устранение замятия бумаги со стороны передней крышки

1. Опустите входной лоток, чтобы открыть переднюю крышку.



- 2. Аккуратно извлеките замявшуюся бумагу.
  - △ Внимание Если бумага рвется при извлечении, удалите оторванные фрагменты бумаги из устройства. Если оторванные фрагменты останутся внутри устройства, это снова приведет к замятию бумаги.
- 3. Закройте переднюю крышку доступа.



**4**. Нажмите кнопку **Возобновить** для продолжения печати текущего задания. **Причина:** В устройстве застряла бумага.

#### О бумаге

Устройство предназначено для работы с большинством типов бумаги. Перед закупкой большого количества бумаги попробуйте различные типы бумаги. Определите тип бумаги, который подходит лучше всего и всегда есть в продаже. Улучшенная бумага НР предназначена для обеспечения наивысшего качества печати. Кроме того, воспользуйтесь следующими советами.

- Не используйте слишком тонкую, гладкую или легко растягивающуюся бумагу. Она может неправильно загружаться через тракт бумаги, вызывая замятие бумаги.
- Храните фотобумагу в оригинальной упаковке в закрывающейся пластиковой упаковке на ровной поверхности в прохладном сухом месте. Когда все готово к печати, извлеките только то количество бумаги, сколько планируете использовать. После окончания печати снова уложите всю неиспользованную бумагу в пластиковую упаковку.
- Не оставляйте неиспользованную фотобумагу во входном лотке. Бумага может скручиваться, что приведет к снижению качества печати. При использовании изогнутой бумаги также могут возникать замятия.
- Всегда берите бумагу только за края. Отпечатки пальцев на фотобумаге могут ухудшить качество печати.
- Не используйте сильно текстурированную бумагу. При ее использовании графика или текст могут печататься неправильно.

- Не загружайте во входной лоток одновременно бумагу разных типов и размеров. Вся бумага в стопке во входном лотке должна быть одинакового размера и типа.
- Храните напечатанные фотографии под стеклом или в альбоме для предотвращения размывания красок под воздействием высокой влажности.
   Для получения наилучших результатов используйте улучшенную фотобумагу HP.

### Устранение неполадок с картриджами

Если при печати возникают проблемы, они могут быть вызваны проблемой с одним из картриджей. Если появилось сообщение об ошибке, связанной с картриджем, см. дополнительную информацию в разделе <u>Сообщения о картриджах</u>.

Попробуйте выполнить следующее:

- Информация о картриджах
- Устранение проблем с картриджем
- Устранение сообщений об ошибках с картриджами

#### Информация о картриджах

Для получения наилучших результатов используйте картриджи HP. Следующие советы помогут сохранить картриджи HP в рабочем состоянии и обеспечить высокое качество печати.

- Храните все картриджи в оригинальной запечатанной упаковке до момента, когда они потребуются.
- Храните картриджи при комнатной температуре (15,6°-26,6° С или 60°-78° F).
- После снятия защитной ленты с картриджа не прикрепляйте ее снова.
  Повторное использование защитной пластиковой ленты может повредить картридж. Сразу после удаления пластиковой ленты поместите картридж в устройство. Если это невозможно, помещайте картридж в защитный футляр или герметичную пластиковую упаковку.
- Не извлекайте картриджи из устройства, если нет картриджей для замены.
- Выключайте устройство с помощью кнопки на панели управления. Для выключения устройства не отключайте сетевой фильтр и не отсоединяйте кабель питания от устройства. Если устройство было выключено неправильно, узел печатающей головки может остаться в неправильном положении.
- Не открывайте крышку картриджа без необходимости, т.к. при этом картриджи подвергаются воздействию воздуха. Воздействие воздуха снижает срок службы картриджей.
  - Примечание. Если крышка доступа к картриджам открыта в течение длительного времени, устройство закрывает картриджи для защиты от высыхания чернил.

- Возможно, необходимо очистить картриджи при заметном ухудшении качества печати.
  - Совет После длительного перерыва в использовании картриджей возможно ухудшение качества печати.
- Не чистите картриджи без необходимости. При этом расходуются чернила и сокращается срок службы картриджей.
- Обращайтесь с картриджами осторожно. Падение, сотрясение или грубое обращение с картриджами во время установки может вызвать временные проблемы при печати. Если сразу после установки картриджа качество печати является низким, подождите 30 минут, чтобы картридж пришел в нормальное состояние.

Подробнее см.:

Устранение неполадок с картриджами

#### Устранение проблем с картриджем

Многие проблемы можно решить с помощью описанных ниже процедур. При появлении сообщения об ошибке картриджа см. раздел <u>Сообщения о картриджах</u> для получения дополнительной информации.

#### Устранение неполадок с картриджами

- Извлеките картриджи, а затем установите их снова. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Замена картриджей</u>.
  - Примечание. Убедитесь, что пластиковая лента снята. Если лента не удалена и закрывает сопла, потяните за розовый край ленты и удалите ее.
- 2. Если качество печати снизилось, проверьте уровень чернил. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Проверка приблизительного</u> <u>уровня чернил</u>.
- Напечатайте отчет самопроверки и просмотрите тестовые шаблоны. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Печать отчета самопроверки</u>.
- 4. Очистите картриджи:
  - Сначала попробуйте очистить картриджи с помощью программы HP Photosmart. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Чистка</u> картриджей.
    - △ Внимание Выполнение этой процедуры без необходимости может привести к бесполезному расходу чернил и сокращению срока службы картриджа.
  - Если очистка картриджа из программного обеспечения не помогла решить проблему, попробуйте очистить контакты картриджа. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Чистка контактов картриджа</u>.
- Если проблема остается, замените картриджи. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Замена картриджей</u>.

#### Устранение сообщений об ошибках с картриджами

После установки картриджа один или оба индикатора состояния картриджа начинают мигать. Принтер не будет печатать. На экране компьютера может быть показано одно из следующих сообщений.

#### Проблема с картриджем

#### Неправильные картриджи

#### Картриджи неправильно установлены

#### Картриджи отсутствуют

Следуйте приведенным ниже инструкциям в указанном порядке. После устранения проблемы индикатор картриджа перестанет мигать.

- Примечание. В следующих процедурах "проблемный" картридж определяется по мигающему индикатору. Индикатор слева мигает в случае проблемы с трехцветным картриджем (слева), индикатор справа мигает в случае проблемы с черным картриджем (справа), оба индикатора мигают в случае проблемы с обоими картриджами.
- <u>Решение 1. Извлеките картриджи и установите их снова</u>
- Решение 2. Очистите контакты картриджа
- Решение 3. Печатайте в резервном режиме

#### Решение 1. Извлеките картриджи и установите их снова

**Решение:** Возможно, отсутствует электрический контакт между картриджем и принтером. В этом случае извлечение и повторная установка картриджа могут устранить проблему.

Примечание. НР не гарантирует качество переработанных или повторно заправленных картриджей.

#### Проверка и установка подходящих картриджей

- 1. Убедитесь, что устройство включено. Если кнопка Вкл. не светится, нажмите ее.
- 2. Откройте крышку картриджа и дождитесь полной остановки каретки.
- 3. Для извлечения проблемного картриджа слегка нажмите на него.
- 4. Извлеките картридж из каретки и осмотрите его.
  - △ Внимание Не прикасайтесь к медным электрическим контактам и чернильным соплам.
  - Убедитесь в отсутствии загрязнений на контактах.
  - Убедитесь, что удалена пластиковая лента, закрывающая сопла.
    - △ Внимание Не удаляйте медные полоски электрических контактов.

 Проверьте номер на этикетке картриджа и убедитесь, что этот картридж совместим с устройством. Совместимые картриджи перечислены в печатной документации, прилагаемой к устройству.



- 6. Если картридж имеет неправильный номер, установите новый картридж. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Замена картриджей</u>.
- 7. Закройте крышку доступа к картриджам.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Очистите контакты картриджа

**Решение:** Если картридж имеет правильный номер и предыдущее решение не помогло устранить проблему, попробуйте очистить картридж. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Чистка контактов картриджа</u>.

Если после очистки картриджа индикатор состояния продолжает мигать, замените картридж. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Замена</u> картриджей.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. Печатайте в резервном режиме

**Решение:** Если картридж для замены отсутствует, можно продолжить печать в резервном режиме. Извлеките проблемный картридж и продолжите печать с оставшимся картриджем.

Дополнительную информацию см. в следующих разделах.

Использование режима резервной печати

### Устранение неполадок качества печати

Если возникли проблемы с качеством печати, выполните инструкции, приведенные в этом разделе, и соблюдайте следующие рекомендации.

#### Устранение неполадок с качеством печати

1. Проверьте картриджи.

НР рекомендует использовать оригинальные картриджи НР. Оригинальные картриджи НР созданы и протестированы с принтерами НР, чтобы обеспечивать неизменно высокое качество печати.

Примечание. НР не гарантирует качество и надежность неоригинальных расходных материалов (не НР). Гарантия не распространяется на обслуживание и ремонт принтера в связи с использованием расходных материалов другого производителя (не НР).

Если используются оригинальные картриджи НР, посетите веб-узел по адресу:

www.hp.com/go/anticounterfeit

Дополнительную информацию см. в разделе Замена картриджей.

2. Проверьте уровни чернил.

При установке повторно заправленного или восстановленного картриджа либо картриджа, который использовался в другом принтере, индикатор уровня чернил будет показывать неправильное значение или будет недоступен. Показанные уровни чернил являются приблизительными. Если после печати в картриджах остается мало чернил, на отпечатанных страницах появятся белые участки или полосы. До тех пор, пока качество печати приемлемо, нет необходимости заменять картриджи. Предупреждения о низком уровне чернил предназначены только для планирования.

Дополнительную информацию см. в разделе <u>Проверка приблизительного</u> уровня чернил.

- 3. Убедитесь, что устройство выключено с помощью кнопки Вкл.
  - △ Внимание Для выключения устройства не отключайте сетевой фильтр и не отсоединяйте кабель питания от устройства. Если устройство было выключено неправильно, узел печатающей головки может остаться в неправильном положении.
- 4. Для обеспечения наилучшего качества печати компания НР рекомендует использовать бумагу и оригинальные чернила НР для выполнения различных заданий печати. Бумага НР и чернила НР специально разработаны для совместного использования и обеспечения наивысшего качества.
- Проверьте параметры устройства и убедитесь, что режим печати и тип бумаги правильно выбраны для бумаги и задания.
   Дополнительную информацию см. в разделах <u>Выбор типа бумаги для печати</u> и <u>Выбор бумаги для печати и копирования</u>.

 Если используются оригинальные картриджи НР и устройство не находится в резервном режиме, напечатайте отчет самопроверки, чтобы определить, правильно ли работает устройство и расходные материалы.
 Для этой процедуры потребуется один лист бумаги и небольшое количество чернил.

Дополнительную информацию см. в разделе Печать отчета самопроверки.

7. Проверьте отчет самопроверки.

Если обнаружен дефект печати, выполните следующие действия.

- Выполните автоматическую очистку картриджей. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Чистка картриджей</u>.
- Если отсутствуют полосы, выполните очистку электрических контактов. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Чистка контактов картриджа</u>.
- Замените картридж. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Замена</u> картриджей.

Дополнительную информацию см. в разделе Печать отчета самопроверки.

8. Если проблемы не обнаружены, возможно, источником проблемы является другой компонент, например файл изображения или программа.

Дополнительные сведения об устранении неполадок с картриджами см. на вебузле HP по адресу: <u>www.hp.com/support</u>.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Неправильные, неточные или смешанные цвета
- Неполное заполнение текста или графики чернилами
- <u>При печати без полей распечатка имеет горизонтальную полосу или искажение</u> в нижней части
- На распечатках имеются горизонтальные полосы или линии
- Распечатки блеклые или имеют тусклую окраску
- Распечатки кажутся нечеткими или размытыми
- Вертикальные полосы на распечатках
- Перекошенные или несимметричные распечатки
- Штрихи чернил на обратной стороне бумаги
- Бумага не подается из входного лотка
- Зубчатые границы текста

#### Неправильные, неточные или смешанные цвета

Если на распечатках имеется одна из следующих проблем качества печати, для устранения проблемы используйте решения в этом разделе.

- Цвета отличаются от ожидаемых.
  Например, цвета изображения или фотографии на экране компьютера выглядят иначе, чем на распечатке, либо пурпурный цвет на распечатке заменен на голубой.
- Цвета накладываются друг на друга либо выглядят смазанными на странице.
  Объекты на изображении могут иметь зубчатые края вместо точных и четких линий.
Если цвета выглядят неправильно или неточно либо накладываются друг на друга, используйте следующие решения.

- Решение 1. НР рекомендует использовать оригинальные картриджи НР
- Решение 2. Проверьте бумагу, загруженную во входной лоток
- Решение 3. Проверьте тип бумаги
- Решение 4. Убедитесь, что устройство печатает не в резервном режиме
- Решение 5. Проверьте параметры печати
- Решение 6. Очистите картриджи

# Решение 1. НР рекомендует использовать оригинальные картриджи НР

Решение: Убедитесь, что используются оригинальные картриджи НР.

НР рекомендует использовать оригинальные картриджи НР. Оригинальные картриджи НР созданы и протестированы с принтерами НР, чтобы обеспечивать неизменно высокое качество печати.

Примечание. НР не гарантирует качество и надежность неоригинальных расходных материалов (не НР). Гарантия не распространяется на обслуживание и ремонт принтера в связи с использованием расходных материалов другого производителя (не НР).

Если используются оригинальные картриджи НР, посетите веб-узел по адресу:

www.hp.com/go/anticounterfeit

Причина: Использовались чернила другого производителя (не НР).

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Проверьте бумагу, загруженную во входной лоток

Решение: Убедитесь, что бумага загружена правильно, на ней нет складок и она не слишком плотная.

- Загружайте бумагу стороной для печати вниз. Например, при загрузке глянцевой фотобумаги загрузите бумагу глянцевой стороной вниз.
- Если во время печати бумага находится слишком близко к картриджу, чернила могут смазываться. Это может произойти, если бумага приподнята, помята или слишком плотная (например почтовый конверт). Убедитесь, что бумага ровно расположена во входном лотке и не помята.

Подробнее см.:

- Загрузка бумаги
- <u>О бумаге</u>

Причина: Бумага загружена неправильно, мятая или слишком плотная.

# Решение 3. Проверьте тип бумаги

**Решение:** НР рекомендует использовать бумагу НР улучшенного качества или другого типа, который подходит для устройства.

Убедитесь, что печать выполняется на ровной бумаге. Для достижения наилучших результатов при печати изображений пользуйтесь фотобумагой НР улучшенного качества.

Храните фотобумагу в оригинальной упаковке в закрывающейся пластиковой упаковке на ровной поверхности в прохладном сухом месте. Извлекайте фотобумагу из упаковки непосредственно перед загрузкой в устройство. После завершения печати поместите неиспользованную фотобумагу обратно в пластиковую упаковку. Это предотвратит скручивание фотобумаги.

Примечание. Проблемы с расходными материалами отсутствуют. Заменять картриджи нет необходимости.

Подробнее см.:

- Рекомендуемые типы бумаги для печати и копирования
- <u>О бумаге</u>

Причина: Во входной лоток была загружена неподходящая бумага.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 4. Убедитесь, что устройство печатает не в резервном режиме

**Решение:** Убедитесь, что устройство печатает не в резервном режиме с одним установленным картриджем.

Если устройство печатает в резервном режиме, качество текста и фото будет отличаться от качества при печати с использованием обоих картриджей.

Если такое качество печати приемлемо, продолжайте печатать в резервном режиме. Либо установите отсутствующий картридж.

Подробнее см.:

- Использование режима резервной печати
- Замена картриджей

**Причина:** Отсутствовал картридж и устройство выполняло печать в резервном режиме.

# Решение 5. Проверьте параметры печати

Решение: Проверьте параметры печати.

 Проверьте параметры печати и убедитесь, что параметры цвета настроены правильно.

Например, для документов должен использоваться режим печати в оттенках серого. Также проверьте, установлены ли дополнительные параметры цвета, например насыщенность, яркость или цветовой тон, изменяющие вид цветов.

- Проверьте параметры качества печати и убедитесь, что они подходят для типа бумаги, загруженной в устройство.
  Возможно, потребуется выбрать более низкое качество печати, если цвета на распечатке накладываются друг на друга. Либо выберите более высокое качество, если выполняется печать высококачественных фотографий и во входном лотке загружена улучшенная фотобумага НР.
- Примечание. Цвета на экране некоторых компьютеров могут отличаться от цветов на распечатках. В этом случае нет никаких проблем с устройством, параметрами печати или картриджами. Никаких действий по устранению неполадок не требуется.

Подробнее см.:

- Изменение скорости или качества печати
- Выбор бумаги для печати и копирования

Причина: Параметры печати были настроены неправильно.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 6. Очистите картриджи

**Решение:** Распечатайте отчет самопроверки, чтобы проверить правильность работы картриджей. Если в результате отчета самопроверки выявлена неполадка, очистите картриджи. Если проблему не удалось устранить, возможно, потребуется заменить картриджи.

Дополнительную информацию о картриджах см. в разделе <u>Устранение</u> неполадок с картриджами.

Причина: Необходимо очистить картриджи.

# Неполное заполнение текста или графики чернилами

Если чернила не полностью заполняют текст или изображение и часть изображения отсутствует, используйте следующие решения.

- Решение 1. НР рекомендует использовать оригинальные картриджи НР
- Решение 2. Проверьте параметры печати
- Решение 3. Проверьте тип бумаги
- Решение 4. Очистите картриджи

#### Решение 1. НР рекомендует использовать оригинальные картриджи НР

Решение: Убедитесь, что используются оригинальные картриджи НР.

НР рекомендует использовать оригинальные картриджи НР. Оригинальные картриджи НР созданы и протестированы с принтерами НР, чтобы обеспечивать неизменно высокое качество печати.

Примечание. НР не гарантирует качество и надежность неоригинальных расходных материалов (не НР). Гарантия не распространяется на обслуживание и ремонт принтера в связи с использованием расходных материалов другого производителя (не НР).

Если используются оригинальные картриджи НР, посетите веб-узел по адресу:

www.hp.com/go/anticounterfeit

**Причина:** Использовались чернила другого производителя (не HP).

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Проверьте параметры печати

Решение: Проверьте параметры печати.

- Убедитесь, что значение параметра типа бумаги соответствует типу бумаги, загруженной во входной лоток.
- Проверьте настройку параметров качества. Для увеличения объема чернил, используемых при печати, установите параметры для более высокого качества.

Подробнее см.:

- Выбор типа бумаги для печати
- Изменение скорости или качества печати
- Печать с использованием максимального разрешения.
- Создание быстрой копии

**Причина:** Были выбраны неправильные параметры качества печати или указан неправильный тип бумаги.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 3. Проверьте тип бумаги

**Решение:** НР рекомендует использовать бумагу НР улучшенного качества или другого типа, который подходит для устройства.

Убедитесь, что печать выполняется на ровной бумаге. Для достижения наилучших результатов при печати изображений пользуйтесь фотобумагой НР улучшенного качества.

Храните фотобумагу в оригинальной упаковке в закрывающейся пластиковой упаковке на ровной поверхности в прохладном сухом месте. Извлекайте фотобумагу из упаковки непосредственно перед загрузкой в устройство. После Примечание. Проблемы с расходными материалами отсутствуют. Заменять картриджи нет необходимости.

Подробнее см.:

- Рекомендуемые типы бумаги для печати и копирования
- О бумаге

Причина: Во входной лоток была загружена неподходящая бумага.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 4. Очистите картриджи

**Решение:** Распечатайте отчет самопроверки, чтобы проверить правильность работы картриджей. Если в результате отчета самопроверки выявлена неполадка, очистите картриджи. Если проблему не удалось устранить, возможно, потребуется заменить картриджи.

Дополнительную информацию о картриджах см. в разделе <u>Устранение</u> неполадок с картриджами.

Причина: Необходимо очистить картриджи.

# При печати без полей распечатка имеет горизонтальную полосу или искажение в нижней части

Если при печати без полей видна смазанная полоса или линия, используйте следующие решения.

- Примечание. Проблемы с расходными материалами отсутствуют. Заменять картриджи нет необходимости.
- Решение 1. Проверьте тип бумаги
- Решение 2. Проверьте параметры качества печати
- Решение 3. Поверните изображение

# Решение 1. Проверьте тип бумаги

**Решение:** НР рекомендует использовать бумагу НР улучшенного качества или другого типа, который подходит для устройства.

Убедитесь, что печать выполняется на ровной бумаге. Для достижения наилучших результатов при печати изображений пользуйтесь фотобумагой НР улучшенного качества.

Храните фотобумагу в оригинальной упаковке в закрывающейся пластиковой упаковке на ровной поверхности в прохладном сухом месте. Извлекайте фотобумагу из упаковки непосредственно перед загрузкой в устройство. После завершения печати поместите неиспользованную фотобумагу обратно в пластиковую упаковку. Это предотвратит скручивание фотобумаги. Примечание. Проблемы с расходными материалами отсутствуют. Заменять картриджи нет необходимости.

Подробнее см.:

- Рекомендуемые типы бумаги для печати и копирования.
- <u>О бумаге</u>

Причина: Во входной лоток была загружена неподходящая бумага.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Проверьте параметры качества печати

**Решение:** Проверьте настройку параметров качества. Для увеличения объема чернил, используемых при печати, установите параметры для более высокого качества.

Примечание. Для получения качества с максимальным разрешением dpi на вкладке Дополнительно выберите Вкл в списке Максимум dpi. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Печать с использованием</u> максимального разрешения.

Подробнее см.:

- Изменение скорости или качества печати
- Печать с использованием максимального разрешения
- Создание быстрой копии

**Причина:** Были установлены параметры для слишком низкого качества печати.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. Поверните изображение

**Решение:** Если проблема остается, воспользуйтесь программным обеспечением устройства или другим приложением и поверните изображение на 180 градусов, чтобы светло-синий, серый или коричневый оттенки на изображении не печатались в нижней части страницы.

Подробнее см.:

Изменение ориентации страницы

**Причина:** Светло-синий, серый или коричневый оттенки в нижней части фотографии.

# На распечатках имеются горизонтальные полосы или линии

Если на распечатках имеются полосы, линии или штрихи, используйте следующие решения.

- Решение 1. Убедитесь, что бумага загружена правильно
- Решение 2. Проверьте параметры качества печати
- <u>Решение 3. В случае падения картриджа подождите, пока он восстановится</u>
- Решение 4. Очистите сопла картриджа
- Решение 5. Очистите картриджи

# Решение 1. Убедитесь, что бумага загружена правильно

Решение: Убедитесь, что бумага загружена правильно.

Подробнее см.:

Загрузка полноразмерной бумаги

Причина: Бумага подавалась неправильно или была загружена неверно.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Проверьте параметры качества печати

**Решение:** Проверьте настройку параметров качества. Для увеличения объема чернил, используемых при печати, установите параметры для более высокого качества.

Примечание. Для получения качества с максимальным разрешением dpi на вкладке Дополнительно выберите Вкл в списке Максимум dpi. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Печать с использованием</u> <u>максимального разрешения</u>.

Подробнее см.:

- Изменение скорости или качества печати
- Печать с использованием максимального разрешения
- Создание быстрой копии

**Причина:** Были установлены параметры для слишком низкого качества печати.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. В случае падения картриджа подождите, пока он восстановится

Решение: Подождите 30 минут, пока восстановится нормальное состояние картриджа.

**Причина:** В процессе установки трехцветный или фотокартридж встряхнули или подвергли сильному воздействию.

#### Решение 4. Очистите сопла картриджа

**Решение:** Проверьте картриджи. Если возникает предположение, что в области вокруг сопел картриджей скопились волокна бумаги или пыль, очистите область сопел картриджей.

Подробнее см.:

Чистка области вокруг сопел

Причина: Необходимо очистить сопла картриджа.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 5. Очистите картриджи

Решение: Проверьте приблизительные уровни чернил, оставшихся в картриджах.

Примечание. Предупреждения и индикаторы уровней чернил предоставляют приблизительные значения, предназначенные только для планирования. При получении сообщения о низком уровне чернил подготовьте для замены новый картридж, чтобы избежать возможных задержек при печати. Картридж можно заменить, когда качество печати станет неприемлемым.

Если неполадку устранить не удается, при наличии чернил в картриджах распечатайте отчет самопроверки для контроля исправности картриджей. Если при распечатке отчета самопроверки выявлена неполадка, выполните чистку картриджей. Если устранить неполадку не удалось, замените картриджи.

#### Подробнее см.:

- Устранение неполадок с картриджами
- Печать отчета самопроверки

Причина: Необходимо очистить картриджи или в них недостаточно чернил.

#### Распечатки блеклые или имеют тусклую окраску

Если цвета на распечатке не такие яркие, как ожидалось, используйте следующие решения.

- Решение 1. Проверьте параметры печати
- Решение 2. Проверьте тип бумаги
- Решение 3. При копировании разместите на стекле защитный лист
- Решение 4. Очистите стекло
- Решение 5. Очистите картриджи

# Решение 1. Проверьте параметры печати

Решение: Проверьте параметры печати.

- Убедитесь, что значение параметра типа бумаги соответствует типу бумаги, загруженной во входной лоток.
- Проверьте настройку параметров качества. Для увеличения объема чернил, используемых при печати, установите параметры для более высокого качества.

Подробнее см.:

- Выбор типа бумаги для печати
- Изменение скорости или качества печати
- Печать с использованием максимального разрешения
- Создание быстрой копии

**Причина:** Были выбраны неправильные параметры качества печати или указан неправильный тип бумаги.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Проверьте тип бумаги

**Решение:** НР рекомендует использовать бумагу НР улучшенного качества или другого типа, который подходит для устройства.

Убедитесь, что печать выполняется на ровной бумаге. Для достижения наилучших результатов при печати изображений пользуйтесь фотобумагой НР улучшенного качества.

Храните фотобумагу в оригинальной упаковке в закрывающейся пластиковой упаковке на ровной поверхности в прохладном сухом месте. Извлекайте фотобумагу из упаковки непосредственно перед загрузкой в устройство. После завершения печати поместите неиспользованную фотобумагу обратно в пластиковую упаковку. Это предотвратит скручивание фотобумаги.

Примечание. Проблемы с расходными материалами отсутствуют. Заменять картриджи нет необходимости.

Подробнее см.:

- Рекомендуемые типы бумаги для печати и копирования
- <u>О бумаге</u>

Причина: Во входной лоток была загружена неподходящая бумага.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. При копировании разместите на стекле защитный лист

**Решение:** При копировании попробуйте поместить прямо на стекло один или несколько чистых защитных пластиковых листов, а затем поверх защитных листов поместите оригинал лицевой стороной вниз.

Причина: Плохое качество оригинала.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 4. Очистите стекло

Решение: Очистите стекло и подложку крышки.

Подробнее см.:

- Очистка подложки крышки
- <u>Очистка стекла</u>

**Причина:** Возможно, к стеклу или подложке крышки для документов пристала грязь, и это является причиной снижения качества копирования и скорости обработки.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 5. Очистите картриджи

**Решение:** Проверьте приблизительные уровни чернил, оставшихся в картриджах.

Примечание. Предупреждения и индикаторы уровней чернил предоставляют приблизительные значения, предназначенные только для планирования. При получении сообщения о низком уровне чернил подготовьте для замены новый картридж, чтобы избежать возможных задержек при печати. Картридж можно заменить, когда качество печати станет неприемлемым.

Если неполадку устранить не удается, при наличии чернил в картриджах распечатайте отчет самопроверки для контроля исправности картриджей. Если при распечатке отчета самопроверки выявлена неполадка, выполните чистку картриджей. Если устранить неполадку не удалось, замените картриджи.

#### Подробнее см.:

- Устранение неполадок с картриджами
- Печать отчета самопроверки

Причина: Необходимо очистить картриджи или в них недостаточно чернил.

#### Распечатки кажутся нечеткими или размытыми

Если распечатки нечеткие или смазанные, используйте следующие решения.

**Примечание.** Проблемы с расходными материалами отсутствуют. Заменять картриджи нет необходимости.

- Совет После просмотра решений в этом разделе можно найти дополнительные сведения по устранению неполадок на веб-узле HP. Дополнительную информацию можно получить на веб-узле по адресу: www.hp.com/support.
- Решение 1. Проверьте параметры печати
- Решение 2. Проверьте разрешение изображения

# Решение 1. Проверьте параметры печати

Решение: Проверьте параметры печати.

- Убедитесь, что значение параметра типа бумаги соответствует типу бумаги, загруженной во входной лоток.
- Проверьте настройку параметров качества. Для увеличения объема чернил, используемых при печати, установите параметры для более высокого качества.

Подробнее см.:

- Выбор типа бумаги для печати
- Изменение скорости или качества печати
- Печать с использованием максимального разрешения
- Создание быстрой копии

**Причина:** Были выбраны неправильные параметры качества печати или указан неправильный тип бумаги.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Проверьте разрешение изображения

**Решение:** Проверьте разрешение изображения. Если печатается фотография или изображение со слишком низким разрешением, распечатка будет нечеткой или размытой.

При печати цифровой фотографии или изображения с измененным размером может получиться нечеткий или размытый отпечаток.

Причина: Слишком низкое разрешение изображения.

# Вертикальные полосы на распечатках

Если на отпечатках присутствуют горизонтальные или вертикальные полосы, линии или отметки, см. этот раздел.

Примечание. Проблемы с расходными материалами отсутствуют. Заменять картриджи нет необходимости.

**Решение:** НР рекомендует использовать бумагу НР улучшенного качества или другого типа, который подходит для устройства.

Убедитесь, что печать выполняется на ровной бумаге. Для достижения наилучших результатов при печати изображений пользуйтесь фотобумагой НР улучшенного качества.

Храните фотобумагу в оригинальной упаковке в закрывающейся пластиковой упаковке на ровной поверхности в прохладном сухом месте. Извлекайте фотобумагу из упаковки непосредственно перед загрузкой в устройство. После завершения печати поместите неиспользованную фотобумагу обратно в пластиковую упаковку. Это предотвратит скручивание фотобумаги.

Примечание. Проблемы с расходными материалами отсутствуют. Заменять картриджи нет необходимости.

Подробнее см.:

- Рекомендуемые типы бумаги для печати и копирования
- <u>О бумаге</u>

Причина: Во входной лоток была загружена неподходящая бумага.

#### Перекошенные или несимметричные распечатки

Если напечатанное изображение расположено на странице неровно, используйте следующие решения.

- Решение 1. Убедитесь, что бумага загружена правильно
- Решение 2. Убедитесь, что загружена бумага только одного типа
- Решение 3. Проверьте заднюю крышку

### Решение 1. Убедитесь, что бумага загружена правильно

Решение: Убедитесь, что бумага загружена правильно.

Подробнее см.:

Загрузка полноразмерной бумаги

Причина: Бумага подавалась неправильно или была загружена неверно.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Убедитесь, что загружена бумага только одного типа

Решение: Загружайте одновременно только бумагу одного типа.

Причина: Во входной лоток была загружена бумага различных типов.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. Проверьте заднюю крышку

Решение: Убедитесь, что крышка доступа надежно установлена.

Причина: Задняя крышка была установлена ненадежно.

# Штрихи чернил на обратной стороне бумаги

Если на обратной стороне распечатки имеются смазанные чернила, используйте следующие решения.

- Решение 1. Напечатайте страницу на обычной бумаге
- Решение 2. Подождите, пока высохнут чернила

# Решение 1. Напечатайте страницу на обычной бумаге

**Решение:** Выполните печать на одной или нескольких страницах обычной бумаги, чтобы лишние чернила впитались в бумагу.

# Удаление лишних чернил с помощью обычной бумаги

- 1. Загрузите во входной лоток несколько листов обычной бумаги.
- 2. Подождите пять минут.
- 3. Напечатайте документ с небольшим количеством текста или без него.
- Проверьте обратную сторону бумаги на наличие чернил. Если на обратной стороне бумаги все еще присутствуют чернила, напечатайте еще одну страницу.

**Причина:** Чернила накапливаются внутри устройства в том месте, через которое проходит бумага во время печати.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Подождите, пока высохнут чернила

**Решение:** Чтобы чернила внутри устройства высохли, подождите как минимум 30 минут, а затем повторите печать.

Причина: Необходимо удалить лишние чернила внутри устройства.

# Бумага не подается из входного лотка

# Решение:

Выполните одно из следующих действий.

- Если в устройстве закончилась бумага или осталось всего несколько листов, загрузите больше бумаги во входной лоток.
- Если во входном лотке имеется бумага.
  - Извлеките стопку бумаги из входного лотка и убедитесь, что вся используемая бумага одного типа и размера.
  - Если бумага порвана, загрязнена, измята или имеет изгибы, замените ее.

Если бумага скручена, аккуратно разогните ее в противоположном направлении до выравнивания или замените бумагу.

• Выровняйте стопку бумаги на плоской поверхности.

- Убедитесь, что стопка бумаги содержит от 10 до 25 листов.
- Повторно поместите бумагу во входной лоток.

Для продолжения следуйте инструкциям на дисплее.

Причина: Во входном лотке было недостаточно бумаги.

#### Зубчатые границы текста

Следующие советы помогут устранить неполадку, если текст нечеткий и границы размыты.

Примечание. Проблемы с расходными материалами отсутствуют. Заменять картриджи нет необходимости.

**Решение:** Чтобы устройство печатало символы с ровными краями, используйте шрифты TrueType или OpenType. При выборе шрифта обратите внимание на значок TrueType или OpenType.

В некоторых программных приложениях используются нестандартные шрифты, символы которых имеют зубчатые края при увеличении или печати. Кроме того, если требуется распечатать растровое изображение текста, он может также иметь зубчатые края символов при увеличении или печати.

Причина: Использовался нестандартный размер шрифта.

# Устранение неполадок печати

Этим разделом можно пользоваться для устранения следующих неполадок при печати.

- Конверты печатаются неправильно
- Сбой печати без полей
- Устройство не отвечает
- Устройство печатает бессмысленные символы
- Печать не выполняется
- Страницы документа выводятся в неправильном порядке
- Сбои при печати с полями
- Текст или графика обрезаются по краям страницы
- Выдача пустых страниц при печати
- <u>Во время печати фотографий чернила разбрызгиваются внутри аппарата</u> <u>HP All-in-One</u>

#### Конверты печатаются неправильно

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Снова загрузите конверты во входной лоток
- Решение 2. Загрузите конверт другого типа

# Решение 1. Снова загрузите конверты во входной лоток

**Решение:** Извлеките всю бумагу из входного лотка. Загрузите стопку конвертов во входной лоток клапанами вверх и влево.

Примечание. Чтобы избежать замятия, вставьте клапаны внутрь конвертов.



Причина: Стопка конвертов была загружена неправильно.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Загрузите конверт другого типа

Решение: Не используйте глянцевые или тисненые конверты, а также конверты с застежками или окнами.

Причина: Были загружены конверты неправильного типа.

# Сбой печати без полей

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Выполните печать из программы HP Photosmart
- Решение 2. Используйте подходящие носители

# Решение 1. Выполните печать из программы HP Photosmart

Решение: Попробуйте напечатать изображение из программного обеспечения для обработки фотографий, прилагаемого к устройству.

**Причина:** Печать изображения без полей из программного обеспечения стороннего производителя (не НР) приводит к неожиданному результату.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Используйте подходящие носители

**Решение:** Для печати изображения без полей используйте улучшенную фотобумагу HP 10 x 15 см.

Подробнее см.:

Печать изображения без полей

Причина: Использование неподходящих носителей.

# Устройство не отвечает

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Подождите, пока устройство завершит выполнение других задач
- Решение 2. Проверьте, не заминается ли бумага
- Решение 3. Загрузите больше бумаги во входной лоток
- Решение 4. Убедитесь, что печатающая каретка не застряла
- Решение 5. Проверьте подключение кабеля
- Решение 6. Убедитесь, что устройство включено
- Решение 7. Перезапустите устройство
- Решение 8. Проверьте состояние драйвера принтера
- Решение 9. Проверьте очередь печати на наличие отмененных заданий

#### Решение 1. Подождите, пока устройство завершит выполнение других задач

**Решение:** Если устройство выполняет другое задание, например копирование или сканирование, выполнение задания на печать будет приостановлено до тех пор, пока устройство не завершит текущее задание.

Для печати некоторых документов требуется много времени. Если через несколько минут после отправки задания на печать устройство не выполняет печать, проверьте наличие сообщений об ошибках на экране компьютера.

Причина: Устройство было занято выполнением другой задачи.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Проверьте, не заминается ли бумага

Решение: Устраните замятие бумаги.

Подробнее см.:

Устранение замятия бумаги

Причина: В устройстве замялась бумага.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. Загрузите больше бумаги во входной лоток

**Решение:** Если в устройстве закончилась бумага или осталось всего несколько листов, загрузите больше бумаги во входной лоток. Если во входном

лотке достаточно бумаги, извлеките ее, слегка выровняйте стопку на ровной поверхности, а затем снова загрузите ее во входной лоток.

Подробнее см.:

Загрузка полноразмерной бумаги

Причина: В устройстве закончилась бумага.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 4. Убедитесь, что печатающая каретка не застряла

**Решение:** Выключите устройство. Опустите входной лоток, откройте переднюю крышку доступа, удалите все препятствия для свободного перемещения каретки (в том числе упаковочные материалы) и снова включите устройство.



Подробнее см.:

Застряла каретка

Причина: Каретка остановилась.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 5. Проверьте подключение кабеля

**Решение:** Если устройство подключено к компьютеру неправильно, могут возникнуть коммуникационные ошибки. Выполните следующие действия.



Если подключения выполнены надежно и спустя несколько минут после отправки задания на устройство ничего не напечатано, проверьте состояние устройства. В программном обеспечении HP Photosmart щелкните Параметры и выберите Состояние.

Подробнее см.:

После настройки устройство не печатает

**Причина:** Отсутствовало соединение между компьютером и устройством Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 6. Убедитесь, что устройство включено

**Решение:** Посмотрите на кнопку **Вкл.**, расположенную на устройстве. Если она не светится, устройство выключено. Убедитесь, что кабель питания надежно подключен к устройству и электрической розетке. Нажмите кнопку **Вкл.**, чтобы включить устройство.

Причина: Устройство было выключено.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 7. Перезапустите устройство

**Решение:** Выключите устройство, а затем отсоедините кабель питания от сети. Снова подключите кабель питания к розетке, а затем нажмите кнопку **Вкл.**, чтобы включить устройство.

Причина: Устройство обнаружило ошибку.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 8. Проверьте состояние драйвера принтера

Решение: Состояние драйвера принтера могло измениться на Автономно или Остановка печати.

#### Проверка состояния драйвера принтера

- 1. В программе Центр решений НР выберите вкладку Параметры.
- 2. Щелкните Состояние.

Если установлено состояние Отключен или Остановка печати, выберите состояние Готово.

Причина: Изменилось состояние драйвера принтера.

#### Решение 9. Проверьте очередь печати на наличие отмененных заданий

**Решение:** Задание на печать может остаться в очереди после его отмены. Отмененное задание на печать блокирует очередь и препятствует печати следующего задания.

Откройте папку принтера на компьютере и проверьте, осталось ли удаленное задание в очереди. Попытайтесь удалить задание из очереди. Если задание на печать остается в очереди, выполните одно или оба следующих действия:

- Отсоедините кабель USB от устройства, перезагрузите компьютер, а затем снова подключите кабель USB к устройству.
- Выключите устройство, перезагрузите компьютер, а затем снова включите устройство.

Причина: В очереди оставалось удаленное задание на печать.

# Устройство печатает бессмысленные символы

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Перезапустите устройство и перезагрузите компьютер
- Решение 2. Попробуйте напечатать другой документ

#### Решение 1. Перезапустите устройство и перезагрузите компьютер

**Решение:** Выключите устройство и компьютер на 60 секунд, а затем включите оба устройства и повторите попытку печати.

Причина: Память устройства была переполнена.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Попробуйте напечатать другой документ

**Решение:** Попробуйте распечатать другой документ из того же программного приложения. Если он распечатался нормально, попробуйте распечатать предыдущую сохраненную версию документа, которая не была повреждена.

Причина: Документ был поврежден.

# Печать не выполняется

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Убедитесь, что устройство включено
- Решение 2. Подождите, пока устройство завершит выполнение других задач
- Решение 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера
- Решение 4. Проверьте подключение кабеля

- Решение 5. Загрузите больше бумаги во входной лоток
- Решение 6. Проверьте, не заминается ли бумага
- Решение 7. Убедитесь, что печатающая каретка не застряла

#### Решение 1. Убедитесь, что устройство включено

**Решение:** Посмотрите на кнопку **Вкл.**, расположенную на устройстве. Если она не светится, устройство выключено. Убедитесь, что кабель питания надежно подключен к устройству и электрической розетке. Нажмите кнопку **Вкл.**, чтобы включить устройство.

Причина: Устройство было выключено.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Подождите, пока устройство завершит выполнение других задач

**Решение:** Если устройство выполняет другое задание, например копирование или сканирование, выполнение задания на печать будет приостановлено до тех пор, пока устройство не завершит текущее задание.

Для печати некоторых документов требуется много времени. Если печать не выполняется через несколько минут после отправки задания на устройство, проверьте наличие сообщений об ошибках на дисплее.

Причина: Устройство было занято выполнением другой задачи.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера

**Решение:** Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера в программном приложении.

Совет Можно выбрать устройство в качестве принтера по умолчанию, чтобы он использовался автоматически при выборе команды Печать в меню Файл в разных программах.

Причина: Устройство не было выбрано в качестве принтера.

# Решение 4. Проверьте подключение кабеля

**Решение:** Если устройство подключено к компьютеру неправильно, могут возникнуть коммуникационные ошибки.



Если подключения выполнены надежно и спустя несколько минут после отправки задания на устройство ничего не напечатано, проверьте состояние устройства. В программном обеспечении HP Photosmart щелкните Параметры и выберите Состояние.

Причина: Отсутствовало соединение между компьютером и устройством

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 5. Загрузите больше бумаги во входной лоток

**Решение:** Если в устройстве закончилась бумага или осталось всего несколько листов, загрузите больше бумаги во входной лоток. Если во входном лотке достаточно бумаги, извлеките ее, слегка выровняйте стопку на ровной поверхности, а затем снова загрузите ее во входной лоток.

Подробнее см.:

Загрузка полноразмерной бумаги

Причина: В устройстве закончилась бумага.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 6. Проверьте, не заминается ли бумага

Решение: Устраните замятие бумаги.

Подробнее см.:

Устранение замятия бумаги

Причина: В устройстве замялась бумага.

#### Решение 7. Убедитесь, что печатающая каретка не застряла

**Решение:** Выключите устройство. Опустите входной лоток, откройте переднюю крышку доступа, удалите все препятствия для свободного перемещения каретки (в том числе упаковочные материалы) и снова включите устройство.



Подробнее см.:

Застряла каретка

Причина: Каретка остановилась.

#### Страницы документа выводятся в неправильном порядке

**Решение:** Выполните печать документа в обратном порядке. Когда печать документа будет завершена, страницы в стопке будут располагаться правильно.

Подробнее см.:

# Печать многостраничного документа в обратном порядке

**Причина:** Параметры печати были настроены таким образом, чтобы сначала печаталась первая страница документа. Так как бумага подается в устройство указанным способом, первая распечатанная страница будет располагаться лицевой стороной вверх внизу стопки бумаги.

# Сбои при печати с полями

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Установите правильные поля в приложении
- Решение 2. Проверьте правильность настройки размера бумаги.
- Решение 3. Проверьте положение направляющей бумаги
- Решение 4. Убедитесь, что стопка конвертов загружена правильно

#### Решение 1. Установите правильные поля в приложении

Решение: Проверьте поля принтера.

Убедитесь, что настройки полей для документа не превышают области, доступной для печати на устройстве.

# Проверка параметров полей

- Просмотрите задание на печать, прежде чем отправить его на устройство. Для этого в большинстве приложений в меню Файл выберите Предварительный просмотр.
- 2. Проверьте поля.

Устройство использует значения полей, установленные в приложении, если они превышают минимально допустимые поля, поддерживаемые устройством. Дополнительную информацию о настройке полей в приложении см. в документации, прилагаемой к приложению.

 Если поля неправильные, отмените печать, затем настройте поля в приложении.

Причина: Поля были неправильно настроены в приложении.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Проверьте правильность настройки размера бумаги.

**Решение:** Убедитесь, что для выполнения задания выбран подходящий параметр формата бумаги. Проверьте, что во входной лоток была загружена бумага нужного формата.

Например, в некоторых странах/регионах может потребоваться указать формат бумаги А4, если по умолчанию выбран формат А (Letter).

Подробнее см.:

# Выбор типа бумаги для печати

**Причина:** Параметр размера бумаги был установлен неправильно для распечатываемого проекта.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 3. Проверьте положение направляющей бумаги

**Решение:** Извлеките стопку бумаги из входного лотка, а затем снова загрузите ее во входной лоток. Убедитесь, что направляющая ширины бумаги установлена вплотную к правому краю стопки бумаги.

Подробнее см.:

Загрузка бумаги

Причина: Неправильно расположена направляющая бумаги.

#### Решение 4. Убедитесь, что стопка конвертов загружена правильно

**Решение:** Извлеките всю бумагу из входного лотка. Загрузите стопку конвертов во входной лоток клапанами вверх и влево.

Примечание. Чтобы избежать замятия, вставьте клапаны внутрь конвертов.



Подробнее см.:

Загрузка конвертов

Причина: Стопка конвертов была загружена неправильно.

#### Текст или графика обрезаются по краям страницы

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Установите поля в приложении
- Решение 2. Убедитесь, что документ поместится на бумаге поддерживаемого размера
- Решение 3. Извлеките всю бумагу из входного лотка, а затем загрузите ее снова

#### Решение 1. Установите поля в приложении

**Решение:** Убедитесь, что настройки полей для документа не превышают области, доступной для печати на устройстве.

#### Проверка параметров полей

- Просмотрите задание на печать, прежде чем отправить его на устройство. Для этого в большинстве приложений в меню Файл выберите Предварительный просмотр.
- Проверьте поля. Устройство использует значения полей, установленные в приложении, если они превышают минимально допустимые поля, поддерживаемые устройством. Дополнительную информацию о настройке полей в приложении см. в документации, прилагаемой к приложению.
- 3. Если поля неправильные, отмените печать, затем настройте поля в приложении.

Причина: Поля неправильно установлены в программном приложении.

# Решение 2. Убедитесь, что документ поместится на бумаге поддерживаемого размера

**Решение:** Убедитесь, что компоновка распечатываемого документа помещается на бумаге поддерживаемого размера.

# Просмотр компоновки печати

- 1. Загрузите бумагу подходящего размера во входной лоток.
- Просмотрите задание на печать, прежде чем отправить его на устройство. Для этого в большинстве приложений в меню Файл выберите Предварительный просмотр.
- Просмотрите графические изображения в документе и убедитесь, что их текущий размер не превышает пределы области, доступной для печати на устройстве.
- Отмените задание на печать, если рисунки не помещаются на странице в области, предназначенной для печати.
- Совет Некоторые программные приложения позволяют изменять масштаб документа, чтобы разместить его на бумаге используемого в настоящий момент формата. Кроме того, можно изменить размер документа в диалоговом окне печати Свойства.

**Причина:** Размер распечатываемого документа больше формата бумаги, загруженной во входной лоток.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 3. Извлеките всю бумагу из входного лотка, а затем загрузите ее снова

**Решение:** Неправильная подача бумаги может привести к обрезке краев документа.

Извлеките стопку бумаги из входного лотка, а затем снова загрузите ее во входной лоток. Убедитесь, что направляющая ширины бумаги придвинута вплотную к краю стопки бумаги.

Подробнее см.:

Загрузка полноразмерной бумаги

Причина: Бумага загружена неправильно.

# Выдача пустых страниц при печати

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Проверьте уровень чернил в картриджах
- Решение 2. Проверьте наличие чистых страниц в конце документа
- Решение 3. Загрузите больше бумаги во входной лоток
- Решение 4. Проверьте наличие защитной пленки на картриджах

#### Решение 1. Проверьте уровень чернил в картриджах

Решение: Проверьте приблизительные уровни чернил, оставшихся в картриджах.

Примечание. Предупреждения и индикаторы уровней чернил предоставляют приблизительные значения, предназначенные только для планирования. При получении сообщения о низком уровне чернил подготовьте для замены новый картридж, чтобы избежать возможных задержек при печати. Картридж можно заменить, когда качество печати станет неприемлемым.

Если неполадку устранить не удается, при наличии чернил в картриджах распечатайте отчет самопроверки для контроля исправности картриджей. Если при распечатке отчета самопроверки выявлена неполадка, выполните чистку картриджей. Если устранить неполадку не удалось, замените картриджи.

Дополнительную информацию о картриджах см. в разделе <u>Устранение</u> <u>неполадок с картриджами</u>.

**Причина:** Если при печати черно-белого текста из устройства выдаются пустые страницы, возможно, закончились чернила в черном картридже.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Проверьте наличие чистых страниц в конце документа

**Решение:** Откройте файл документа в программном приложении и удалите все ненужные страницы и строки в конце документа.

**Причина:** Распечатываемый документ содержит дополнительную пустую страницу.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. Загрузите больше бумаги во входной лоток

**Решение:** Если в устройстве закончилась бумага или осталось всего несколько листов, загрузите больше бумаги во входной лоток. Если во входном

лотке достаточно бумаги, извлеките ее, слегка выровняйте стопку на ровной поверхности, а затем снова загрузите ее во входной лоток.

Подробнее см.:

Загрузка полноразмерной бумаги

Причина: В устройстве закончилась бумага.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 4. Проверьте наличие защитной пленки на картриджах

**Решение:** Проверьте каждый картридж. Возможно, лента удалена с медных контактов, но все еще закрывает сопла. Если лента закрывает сопла, аккуратно удалите ее с картриджей. Не дотрагивайтесь до медных контактов или сопел.



- 1 Медные контакты
- 2 Пластиковая лента с розовым краем (необходимо удалить перед установкой)
- 3 Сопла под защитной лентой



Дополнительную информацию см. в следующих разделах.

# Замена картриджей

Причина: Защитная лента только частично удалена с картриджа.

# Во время печати фотографий чернила разбрызгиваются внутри аппарата HP All-in-One

Решение: Перед печатью без полей убедитесь, что во входной лоток загружена фотобумага.

**Причина:** При выборе печати без полей во входной лоток необходимо загрузить фотобумагу. Используется неправильный тип бумаги.

# Устранение неполадок копирования

Этим разделом можно пользоваться для устранения следующих неполадок при копировании:

- Копирование не выполняется
- Неполное отображение или обрезка частей оригинала
- Изображение увеличено на странице
- Пустая распечатка
- В копии без полей имеются белые полосы по краям

# Копирование не выполняется

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Убедитесь, что устройство включено
- Решение 2. Убедитесь, что оригинал правильно размещен на стекле
- Решение 3. Подождите, пока устройство завершит выполнение других задач
- Решение 4. Убедитесь, что загруженная бумага распознается устройством
- Решение 5. Проверьте, не заминается ли бумага

#### Решение 1. Убедитесь, что устройство включено

**Решение:** Посмотрите на кнопку **Вкл.**, расположенную на устройстве. Если она не светится, устройство выключено. Убедитесь, что кабель питания надежно подключен к устройству и электрической розетке. Нажмите кнопку **Вкл.**, чтобы включить устройство.

Причина: Устройство было выключено.

### Решение 2. Убедитесь, что оригинал правильно размещен на стекле

**Решение:** Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.



**Причина:** Оригинал был неправильно размещен на стекле. Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 3. Подождите, пока устройство завершит выполнение других задач

Решение: Проверьте индикатор Вкл. Если он мигает, значит, устройство занято.

Если устройство выполняет другую операцию, например печать или сканирование, выполнение копирования будет приостановлено до тех пор, пока устройство не завершит текущую операцию.

Причина: Устройство было занято выполнением другой задачи.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 4. Убедитесь, что загруженная бумага распознается устройством

**Решение:** Не используйте устройство для копирования на конверты или другие типы бумаги, которые не поддерживаются устройством.

# См. также

Рекомендуемые типы бумаги для печати и копирования

Причина: Устройство не распознало тип загруженной бумаги.

#### Решение 5. Проверьте, не заминается ли бумага

Решение: Устраните замятие бумаги.

Подробнее см.:

Устранение замятия бумаги

Причина: В устройстве замялась бумага.

# Неполное отображение или обрезка частей оригинала

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Правильно разместите оригинал на стекле
- Решение 2. Очистка стекла сканера

#### Решение 1. Правильно разместите оригинал на стекле

**Решение:** Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.



**Причина:** Оригинал был неправильно размещен на стекле. Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Очистка стекла сканера

Решение: Выполните очистку стекла сканера и убедитесь, что на нем нет посторонних прилипших материалов.

Дополнительную информацию см. в разделе Очистка стекла.

**Причина:** Из-за загрязнения стекла сканера при сканировании была включена область, размеры которой превышают документ.

#### Изображение увеличено на странице

**Решение:** Убедитесь, что правильно настроены параметры копирования. Если проблема остается, возможно, стекло или подложка крышки для документов загрязнена. При этом устройство может определить только часть изображения. Выключите устройство, отсоедините кабель питания от сети. Затем протрите стекло и подложку крышки для документов мягкой тканью.

Подробнее см.:

- <u>Очистка подложки крышки</u>
- <u>Очистка стекла</u>

Причина: Устройство распознало только часть изображения из-за пыли и загрязнений на стекле.

# Пустая распечатка

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Правильно разместите оригинал на стекле
- Решение 2. Проверьте уровень чернил в картриджах

# Решение 1. Правильно разместите оригинал на стекле

Решение: Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.



Причина: Оригинал был неправильно размещен на стекле.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Проверьте уровень чернил в картриджах

Решение: Проверьте приблизительные уровни чернил, оставшихся в картриджах.

Примечание. Предупреждения и индикаторы уровней чернил предоставляют приблизительные значения, предназначенные только для планирования. При получении сообщения о низком уровне чернил подготовьте для замены новый картридж, чтобы избежать возможных задержек при печати. Картридж можно заменить, когда качество печати станет неприемлемым.

Если неполадку устранить не удается, при наличии чернил в картриджах распечатайте отчет самопроверки для контроля исправности картриджей. Если при распечатке отчета самопроверки выявлена неполадка, выполните чистку картриджей. Если устранить неполадку не удалось, замените картриджи.

Дополнительную информацию о картриджах см. в разделе <u>Устранение</u> неполадок с картриджами.

Причина: Необходимо очистить картриджи или в них недостаточно чернил.

# В копии без полей имеются белые полосы по краям

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Измените размер изображения
- Решение 2. Используйте фотобумагу

# Решение 1. Измените размер изображения

**Решение:** При создании копии без полей с небольшого оригинала устройство увеличивает оригинал до максимального процентного значения. В этом случае могут остаться белые поля по краям. Максимальное значение зависит от модели устройства.

Минимальный размер оригинала зависит от размера создаваемой копии без полей. Например, невозможно увеличить фотографию на паспорт для создания копии без полей в формате Letter.

Если необходимо напечатать копию без полей с небольшого оригинала, отсканируйте оригинал на компьютер, измените размер изображения в программе, а затем напечатайте копию без полей, выполненную с увеличенного изображения.

**Причина:** Попытка сделать копию без полей с оригинала очень малого размера.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Используйте фотобумагу

Решение: Для выполнения копий без полей используйте фотобумагу.

Причина: Попытка сделать копию без полей, не используя фотобумагу.

# Устранение неполадок при сканировании

Этим разделом можно пользоваться для устранения следующих неполадок при сканировании:

- Сканирование останавливается
- Сканирование не выполняется
- Отсканированное изображение пусто
- Отсканированное изображение неправильно обрезается
- Неправильная компоновка страницы отсканированного изображения
- Неправильный формат текста
- <u>На отсканированном изображении вместо текста отображаются пунктирные</u> <u>линии</u>
- Неправильный или отсутствующий текст

# Сканирование останавливается

Решение: Выключите компьютер, а затем включите снова.

Если это не помогло, попробуйте установить более низкое разрешение сканирования в программе.

Причина: Возможно, компьютеру не хватило системных ресурсов.

# Сканирование не выполняется

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Убедитесь, что компьютер включен
- <u>Решение 2. Убедитесь, что компьютер подсоединен к устройству с помощью</u> кабеля USB
- <u>Решение 3. Убедитесь, что на компьютере установлено программное</u> обеспечение <u>HP Photosmart</u>
- <u>Решение 4. Убедитесь, что программа HP Photosmart запущена на компьютере</u>
- Решение 5. Убедитесь, что компьютер имеет достаточный объем памяти

# Решение 1. Убедитесь, что компьютер включен

Решение: Включите компьютер.

Причина: Компьютер не был включен.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Убедитесь, что компьютер подсоединен к устройству с помощью кабеля USB

**Решение:** Подсоедините компьютер к устройству с помощью стандартного кабеля USB.

Дополнительную информацию см. в руководство по установке.

**Причина:** Компьютер не был подсоединен к устройству с помощью кабеля USB.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 3. Убедитесь, что на компьютере установлено программное обеспечение HP Photosmart

**Решение:** Вставьте установочный компакт-диск устройства и установите программное обеспечение.

Дополнительную информацию см. в руководство по установке.

**Причина:** На компьютере не было установлено программное обеспечение HP Photosmart.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 4. Убедитесь, что программа HP Photosmart запущена на компьютере

**Решение:** Запустите программное обеспечение и повторите попытку сканирования.

Примечание. Чтобы определить, запущено ли программное обеспечение, нажмите правой кнопкой мыши на значок Контроль цифровой обработки изображений НР в правой части панели задач Windows. Выберите аппарат из списка, затем выберите Показать состояние.



**Причина:** Программа HP Photosmart не была запущена на компьютере. Если это не помогло, используйте следующее решение.

### Решение 5. Убедитесь, что компьютер имеет достаточный объем памяти

**Решение:** Завершите работу всех неиспользуемых приложений. К ним также относятся приложения, работающие в фоновом режиме, например, экранные заставки и антивирусные программы. При закрытии антивирусной программы не забудьте запустить ее снова после завершения сканирования.

Если эта ситуация возникает достаточно часто, а также появляются проблемы с памятью при использовании других приложений, то, возможно, потребуется установить в компьютер дополнительную память. Для получения дополнительной информации см. руководство пользователя, которое входит в комплект поставки компьютера.

**Причина:** На компьютере было запущено слишком много приложений. Эти приложения используют память компьютера.

#### Отсканированное изображение пусто

**Решение:** Загрузите оригинал на стекло отпечатанной стороной вниз в правом переднем углу.



Причина: Оригинал был неправильно размещен на стекле.

#### Отсканированное изображение неправильно обрезается

**Решение:** Функция автообрезки в программе обрезает все, что не является частью основного изображения. Иногда полученный результат может отличаться от того, что требуется. В таком случае отключите функцию автоматической обрезки в программе и выполнить обрезку сканированного изображения вручную или вообще не используйте эту функцию.

**Причина:** В программе была установлена автоматическая обрезка сканированных изображений.

#### Неправильная компоновка страницы отсканированного изображения

**Решение:** Для сохранения компоновки страницы отключите функцию автообрезки.

**Причина:** Функция автоматической обрезки программы изменила компоновку страницы.

#### Неправильный формат текста

Решение: Некоторые приложения не поддерживают формат текста в полях. Текст в полях – это один из параметров сканирования документов в программе. Эта функция позволяет сохранять форматирование при сканировании документов со сложной компоновкой, например, информационных бюллетеней, и размещать текст в нескольких колонках в программе. В программе выберите правильный формат, чтобы компоновка и формат сканируемого текста не были изменены.

**Причина:** Были выбраны неправильные параметры сканирования документов.

# На отсканированном изображении вместо текста отображаются пунктирные линии

**Решение:** Сделайте черно-белую копию оригинала, а затем отсканируйте копию.

**Причина:** При сканировании текста, который планируется редактировать, с использованием типа изображения **Текст**, сканер может не распознать цветной текст. При выборе типа изображения **Текст** выполняется черно-белое сканирование с разрешением 300 x 300 dpi.

Если сканируется оригинал с графикой или рисунком вокруг текста, сканер может не распознать текст.

# Неправильный или отсутствующий текст

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Убедиться, что яркость установлена в соответствии с программным обеспечением
- Решение 2. Убедитесь, что стекло и подложка крышки не загрязнены
- <u>Решение 3. Убедитесь, что в параметрах сканирования документа с</u> использованием программы оптического распознавания символов (OCR) выбран правильный язык текста
### Решение 1. Убедиться, что яркость установлена в соответствии с программным обеспечением

Решение: Отрегулируйте яркость в программе, а затем повторно отсканируйте оригинал.

#### Настройка яркости

- 1. В окне Сканирование НР выберите Осветлить/Затемнить в меню Основные или на панели Сервис.
- 2. Настройте уровень яркости.

Причина: Яркость была установлена неправильно в программе.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Убедитесь, что стекло и подложка крышки не загрязнены

**Решение:** Выключите устройство, отсоедините кабель питания от сети. Затем протрите стекло экспонирования и подложку крышки для документов мягкой тканью.

Подробнее см.:

- Очистка подложки крышки
- Очистка стекла

Причина: Стекло и подложка крышки были загрязнены.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 3. Убедитесь, что в параметрах сканирования документа с использованием программы оптического распознавания символов (OCR) выбран правильный язык текста

Решение: Выберите правильный язык ОСК в программе.

Примечание. Если используется программа HP Photosmart, программное обеспечения для распознавания текста (OCR) может быть не установлено на компьютере. Чтобы установить программное обеспечение OCR, необходимо поместить компакт-диск в привод компакт-дисков и выбрать OCR в меню установки Пользовательская.

Для получения информации об изменении параметра **Язык OCR** см. документацию к программе Readiris или другой используемой программе оптического распознавания символов.

**Причина:** В параметрах сканирования документов был неправильно задан язык оптического распознавания символов (OCR).

Язык оптического распознавания символов указывает программе, каким образом следует распознавать символы в изображении оригинала. Если язык оптического распознавания символов выбран неправильно, отсканированный текст может выглядеть как бессмысленный набор символов.

### Ошибки

При возникновении ошибки в работе устройства мигают индикаторы на устройстве или отображается сообщение об ошибке на экране компьютера.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Мигающие индикаторы
- Сообщения устройства
- Сообщения о файлах
- Общие сообщения пользователю
- Сообщения о бумаге
- Сообщения о питании и подключениях
- Сообщения о картриджах

#### Мигающие индикаторы

Индикаторы на устройстве мигают определенным образом, сообщая о различных ошибках и режимах работы. В следующей таблице приведена информация об устранении неполадок в зависимости от состояния индикаторов на устройстве.

Индикатор включения	Индикатор возобнов ления	Индикатор ы проверки картриджей	Индикато ры выбора бумаги	Описание	Решение
Не светится	Не светится	Не светится	Все не светятся	Устройство выключено.	Нажмите кнопку <b>Вкл.</b> , чтобы включить устройство.
Мигает	Не светится	Не светится	Выбранн ый светится, другие не светятся	Устройство обрабатывает задание, например, печать, сканирование или выравнивание.	Подождите, пока устройство завершит выполнение другого задания.
Быстро мигает в течение 3 секунд, а затем светится	Не светится	Не светится	Выбранн ый светится, другие не светятся	Устройство занято.	Подождите, пока устройство завершит выполнение другого задания.
Мигает в течение 20 секунд, а затем светится	Не светится	Не светится	Выбранн ый светится, другие не светятся	Нажата кнопка Сканирование, и не был получен ответ от компьютера.	Убедитесь, что компьютер включен, установлено программно е обеспечение

#### Глава 12

Индикатор включения	Индикатор возобнов ления	Индикатор ы проверки картриджей	Индикато ры выбора бумаги	Описание	Решение
					и компьютер подключен к устройству с помощью кабеля USB.
Светится	Мигает	Не светится	Выбранн ый светится, другие не светятся	В устройстве закончилась бумага.	Загрузите бумагу и нажмите Возобновит ь.
				В устройстве замялась бумага.	Устраните замятие бумаги и нажмите Возобновит ь.
Мигает	Не светится	Не светится	Выбранн ый светится, другие не светятся	Открыта передняя крышка или крышка доступа к картриджам.	Закройте переднюю крышку или крышку доступа к картриджам.
Светится	Не светится	Оба мигают	Выбранн ый светится, другие не светятся	Картриджи неправильно установлены или отсутствуют.	Установите или извлеките, а затем снова вставьте картриджи.
				Возможно, картридж неисправен.	<ol> <li>Извлеки те черный картрид ж.</li> <li>Закройте крышку доступа к</li> </ol>
					картрид жам. 3. Проверь те

Индикатор включения	Индикатор возобнов ления	Индикатор ы проверки картриджей	Индикато ры выбора бумаги	Описание	Решение
					индикат ор Вкл • Если инди кат ор Вкл. мига ет, заме ните трех цвет ный карт ридж • Если инди кат ор Вкл. свет ится, заме ните черн ый карт
				Картридж не предназначен для использования в устройстве.	Картридж не был предназначе н для использован ия с данным устройством. Дополнитель ную информаци ю см. в печатной документаци и.
Светится	Не светится	Индикатор трехцветно го картриджа мигает Индикатор черного	Выбранн ый светится, другие не светятся	Трехцветный картридж отсутствует или установлен неправильно.	Установите или извлеките, а затем снова установите трехцветный картридж.

Индикатор включения	Индикатор возобнов ления	Индикатор ы проверки картриджей	Индикато ры выбора бумаги	Описание	Решение
		картриджа не светится			
Светится	Не светится	Индикатор трехцветно го картриджа не светится Индикатор черного картриджа мигает	Выбранн ый светится, другие не светятся	Черный картридж отсутствует или установлен неправильно.	Установите или извлеките, а затем снова установите черный картридж.
Светится	Не светится	Не светится	Не светится	С одного из двух картриджей не была удалена лента.	Извлеките картридж, удалите ленту, а затем снова установите картридж.
Светится	Мигает	Оба мигают	Выбранн ый светится, другие не светятся	Застряла каретка.	Откройте переднюю крышку доступа и убедитесь, что каретка не заблокирова на.
Светится	Мигает	Оба мигают	Все мигают	Накладка панели управления не установлена или установлена неправильно.	<ol> <li>Выключи те устройст во.</li> <li>Закрепит е накладку панели управле ния с помощь ю печатны х инструкц ий, прилагае мых к устройст ву.</li> <li>Включит е устройст во.</li> </ol>

Индикатор включения	Индикатор возобнов ления	Индикатор ы проверки картриджей	Индикато ры выбора бумаги	Описание	Решение
Мигает	Мигает	Оба мигают	Все не светятся	Ошибка сканера	Выключите, а затем снова включите устройство. Если проблему не удалось устранить, обратитесь в службу поддержки НР. В это время устройство можно по- прежнему использоват ь в качестве принтера.
Мигает	Мигает	Оба мигают	Все мигают	Неисправимая ошибка устройства.	<ol> <li>Выключи те устройст во.</li> <li>Отсоеди ните кабель питания от сети.</li> <li>Подожди те одну минуту, а затем снова подключ ите кабель питания к розетке.</li> <li>Включит е устройст во.</li> <li>Если проблему не удалось устранить, обратитесь в службу поддержки НР.</li> </ol>

#### Глава 12

(продогал)					
Индикатор включения	Индикатор возобнов ления	Индикатор ы проверки картриджей	Индикато ры выбора бумаги	Описание	Решение
Светится	Не светится	Оба светятся	Выбранн ый светится, другие не светятся	В обоих картриджах заканчиваются чернила.	Замените один или оба картриджа, когда качество печати станет неприемлем ым.
Светится	Не Индикато светится трехцвет го картридж включен Индикато черного картридж	Индикатор трехцветно го картриджа включен Индикатор черного картриджа	Выбранн ый светится, другие не светятся	В трехцветном картридже низкий уровень чернил.	Замените трехцветный картридж, если качество печати стало неприемлем ым.
		не светится		Трехцветный картридж извлечен.	Замените трехцветный картридж или печатайте в резервном режиме с помощью черного картриджа. Дополнитель ную информаци ю см. в разделе Использован ие режима резервной печати.
Светится	Не Индикатор трехцветно го картриджа не светится Индикатор черного картриджа светится	Выбранн ый светится, другие не светятся	В черном картридже низкий уровень чернил.	Замените черный картридж, если качество печати стало неприемлем ым.	
		светится		Черный картридж извлечен.	Замените черный картридж или печатайте в резервном режиме с

Индикатор включения	Индикатор возобнов ления	Индикатор ы проверки картриджей	Индикато ры выбора бумаги	Описание	Решение
					помощью трехцветног о картриджа. Дополнитель ную информаци ю см. в разделе <u>Использован</u> <u>ие режима</u> <u>резервной</u> <u>печати</u> .

#### Сообщения устройства

Ниже приведен список сообщений об ошибках, относящихся к устройству.

- Открыта крышка
- Несоответствие версии микропрограммы
- Ошибка механизма
- Память переполнена
- Ошибки сканирования
- Принтер не печатает
- Устройство не было правильно установлено
- Устройство не найдено
- Устройство не может найти доступные места назначения для сканирования
- <u>Необходимый программный компонент не найден или был неправильно</u> <u>установлен</u>
- При обмене данными с устройством произошла ошибка.

#### Открыта крышка

Решение: Закройте переднюю крышку или крышку картриджа.



Причина: Открыта передняя крышка или крышка картриджа.

#### Несоответствие версии микропрограммы

**Решение:** Информация о технической поддержке и условиях гарантии приведена на Web-сайте компании HP по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните **Связь с HP** для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

**Причина:** Номер версии микропрограммы устройства не соответствовует номеру версии программного обеспечения.

#### Ошибка механизма

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Проверьте, не заминается ли бумага
- Решение 2. Убедитесь, что каретка не заблокирована

#### Решение 1. Проверьте, не заминается ли бумага

Решение: Устраните замятие бумаги.

Подробнее см.:

Устранение замятия бумаги

Причина: В устройстве замялась бумага.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Убедитесь, что каретка не заблокирована

**Решение:** Выключите устройство. Опустите входной лоток, откройте переднюю крышку доступа, удалите все препятствия для свободного перемещения каретки (в том числе упаковочные материалы) и снова включите устройство.



Подробнее см.:

Застряла каретка

Причина: Каретка была заблокирована.

#### Память переполнена

Решение: Попробуйте уменьшить количество копий.

Причина: Копируемый документ превышает объем памяти устройства.

#### Ошибки сканирования

При получении одной из следующих ошибок ознакомьтесь с информацией в данном разделе.

- Ошибка при обмене данными со сканером. Убедитесь, что сканирующее устройство правильно подключено и повторите попытку.
- Не удалось инициализировать устройство сканирования.
- Не удалось найти устройство сканирования.
- Произошла внутренняя ошибка.
- Компьютер не может установить соединение с устройством сканирования.
- Примечание. Прежде чем приступить к устранению неполадок, сделайте копию для проверки работоспособности оборудования. Если не удается сделать копию, дополнительную информацию об устранении неполадок см. в разделе <u>Устранение неполадок, возникающих при установке аппаратного</u> <u>обеспечения</u>.

Выполните по отдельности каждое из указанных ниже решений. После выполнения инструкций для каждого решения попробуйте сделать копию снова. Если устройство по-прежнему не работает, переходите к следующему решению.

- Решение 1. Удалите и установите программное обеспечение снова
- <u>Решение 2. Обновите информацию в окне диспетчера устройств Windows</u>
- Решение 3. Проверьте программу "Контроль обработки цифровых изображений НР"
- Решение 4. Проверьте состояние устройства
- Решение 5. Проверьте источник питания
- <u>Решение 6. Проверьте подключение кабеля USB</u>
- <u>Решение 7. Выполните сканирование с помощью Windows Image Acquisition</u> (WIA)
- <u>Решение 8. Отключите службу Lexbces</u>
- Решение 9. Запуск утилиты диагностики сканирования
- Решение 10. Установите исправление
- <u>Решение 11. Проверьте набор микросхем и контроллер USB</u>
- Решение 12. Удалите программное обеспечение и перезапустите устройство

#### Решение 1. Удалите и установите программное обеспечение снова

**Решение:** Убедитесь, что программное обеспечение установлено правильно. Запустите программу Центр решений НР и убедитесь, что отображаются все значки и кнопки.

Если соответствующие значки и кнопки для устройства (например **Копирование**) не отображаются, установка может быть не завершена, и, возможно, необходимо удалить, а затем заново установить программное

обеспечение. Не удаляйте файлы программы с жесткого диска вручную. Для их правильного удаления используйте соответствующую утилиту, предоставленную вместе с программным обеспечением.

#### Удаление с компьютера Windows

- Примечание. Используйте этот способ, если параметр Удалить недоступен в меню "Пуск" Windows (щелкните Программы или Все программы, HP, Deskjet F4200 All-in-One series, Удалить).
- 1. Откройте панель управления Windows и дважды щелкните Установка и удаление программ.
  - Примечание. Процедура открытия панели управления зависит от типа операционной системы. Дополнительную информацию см. в справочной системе Windows.
- Выберите Драйвер программного обеспечения HP Deskjet All-In-One, затем щелкните Изменить/Удалить.
   Следуйте инструкциям на экране.
- 3. Отсоедините устройство от компьютера.
- 4. Перезагрузите компьютер.
  - Примечание. Перед перезагрузкой убедитесь, что устройство отсоединено от компьютера. Не подключайте устройство к компьютеру до завершения установки программного обеспечения.
- 5. Вставьте компакт-диск в дисковод CD-ROM на компьютере и запустите программу установки.
- Следуйте инструкциям на экране, а также инструкциям в руководстве по установке, которое прилагается к устройству.

После повторной установки программного обеспечения повторите сканирование.

Причина: Установка программного обеспечения не была завершена.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Обновите информацию в окне диспетчера устройств Windows

**Решение:** Обновите информацию в окне диспетчера устройств Windows.

#### Обновление информации в окне диспетчера устройств Windows

- 1. На панели задач Windows щелкните кнопку Пуск, щелкните правой кнопкой мыши Мой компьютер и выберите Свойства.
- 2. Выберите вкладку Оборудование и щелкните Диспетчер устройств.
- 3. Дважды щелкните Контроллеры универсальной последовательной шины USB.

4. Щелкните Составное USB устройство, выберите Действие, а затем щелкните Удалить.

Если появился соответствующий экран, подтвердите удаление.

- 5. Отсоедините кабель USB от устройства.
- Подождите несколько секунд, а затем снова подсоедините кабель. При этом должен произойти перезапуск процесса обнаружения устройств Windows (Plug and Play). Может появиться окно Обнаружено новое оборудование.
- 7. Щелкните **Далее** на всех экранах, которые откроются в мастере, чтобы установить составное устройство USB.
- 8. Для завершения установки щелкните Готово.
- 9. Повторите сканирование.
- **10.** Если это не помогло устранить проблему, используйте другой кабель USB для подсоединения устройства к компьютеру.

**Причина:** Эта ошибка возникла из-за коммуникационных проблем между устройством и контроллером USB. Возможной причиной может быть незавершенная установка, слишком длинный кабель USB (более 3 метров) или дефектный кабель USB.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

### Решение 3. Проверьте программу "Контроль обработки цифровых изображений НР"

**Решение:** Убедитесь, что запущена программа **Контроль обработки** цифровых изображений.

### Проверка запуска программы Контроль цифровой обработки изображений

1. На панели задач найдите значок Контроль цифровой обработки изображений (в правом нижнем углу экрана рядом с часами).



- 2. Если отсутствует значок Контроль цифровой обработки изображений, перезагрузите компьютер.
- 3. После перезагрузки компьютера повторите сканирование.

**Причина:** Программа Контроль обработки цифровых изображений не была запущена.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 4. Проверьте состояние устройства

**Решение:** Проверьте состояние устройства с помощью программы Центр решений НР.

#### Проверка состояние устройства

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск, Программы или Все программы, НР, Центр решений НР.
- 2. Убедитесь, что устройство отображается в области **Выберите** устройство или выбрана соответствующая вкладка.

3. Щелкните Состояние.

Если устройство работает правильно, появится сообщение о готовности устройства.

- Если появилось сообщение об ошибке Отключено, проверьте наличие другого экземпляра данного устройства или другой вкладки с номером копии, например HP Deskjet F4200 All-in-One series 2.
- 5. Выберите второй экземпляр устройства и повторите шаги 2-4.
- 6. Повторите сканирование.

**Причина:** Возможно, два экземпляра устройства были подключены к программе Центр решений HP.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 5. Проверьте источник питания

Решение: Проверьте источник питания.

#### Проверка блока питания

 Убедитесь, что кабель питания надежно подсоединен к устройству и адаптеру питания. Подключите кабель питания к электрической розетке или сетевому фильтру.



- 2. Убедитесь, что устройство включено.
- Если отсутствует электропитание устройства, подсоедините его к другой электрической розетке.
- 4. Выключите устройство и отсоедините кабель питания.
- 5. Подождите 5 секунд и снова подсоедините кабель питания.

- 6. Включите устройство.
- 7. Повторите сканирование.

**Причина:** Устройство не было правильно подключено к источнику питания или потребовалось перезагрузить устройство.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 6. Проверьте подключение кабеля USB

Решение: Проверьте USB-соединение между устройством и компьютером.

#### Проверка USB-соединения

- 1. Убедитесь, что кабель USB надежно подключен к порту USB на задней панели устройства.
- 2. Убедитесь, что другой конец кабеля USB подключен к порту USB на компьютере.



- Повторите сканирование.
   Если выполнить сканирование не удалось, перейдите к следующему шагу.
- В зависимости от способа подключения устройства к компьютеру выполните одно из следующих действий.
  - Если кабель USB подключен к концентратору USB, попробуйте отсоединить кабель USB и подсоединить его к концентратору снова.
     Если проблема не будет устранена, выключите концентратор и снова включите его. Кроме того, попробуйте отсоединить кабель от концентратора и подключить непосредственно к компьютеру.
  - Если кабель USB подключен к концентратору USB или док-станции переносного компьютера, отсоедините его от док-станции и подключите непосредственно к компьютеру.
  - Если кабель USB подключен непосредственно к компьютеру, подключите его к другому USB-порту компьютера.
- 5. Отключите от компьютера все устройства USB за исключением клавиатуры и мыши.

- 6. Убедитесь в исправности кабеля USB.
  - Примечание. Если используется старый кабель, он может работать неправильно. Попробуйте подключить кабель USB к другому устройству, чтобы проверить его исправность. Если проблему не удалось устранить, возможно, потребуется заменить кабель USB. Убедитесь, что длина кабеля не превышает 3 метров.
- 7. При наличии другого кабеля USB замените его.
- 8. Перезагрузите компьютер.
- 9. После перезагрузки компьютера повторите сканирование.

Причина: Устройство не было правильно подсоединено к компьютеру.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

## Решение 7. Выполните сканирование с помощью Windows Image Acquisition (WIA)

**Решение:** Попробуйте выполнить сканирование с помощью Windows Image Acquisition (WIA) вместо программы Центр решений HP.

#### Сканирование с помощью WIA

- 1. Убедитесь, что устройство включено.
- 2. Убедитесь, что кабель USB надежно подключен к порту USB на задней панели устройства.

При правильном подключении кабеля значок USB на кабеле расположен сверху.

3. Убедитесь, что другой конец кабеля USB подключен к порту USB на компьютере.



- 4. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Программы или Все программы, а затем щелкните Стандартные.
- 5. Щелкните Изображение.

- В приложении обработки изображений щелкните Файл, а затем щелкните Выбрать устройство.
- 7. Выберите устройство в списке исходных устройств TWAIN.
- В меню Файл выберите Новое сканирование.
   Программа Imaging for Windows выполнит сканирование с устройства с помощью программного обеспечения TWAIN, а не Центр решений HP.

**Причина:** Если удается выполнить сканирование с помощью WIA, это означает, что проблема связана с программой Центр решений HP. Можно использовать WIA для сканирования либо попробовать другое решение.

Если не удается выполнить сканирование с помощью WIA, воспользуйтесь следующим решением.

#### Решение 8. Отключите службу Lexbces

Решение: Если служба Lexbces запущена, отключите ее.

Если к USB-порту компьютера, на котором установлено программное обеспечение устройства, подключено многофункциональное устройство Lexmark или Dell, программное обеспечение HP может быть не в состоянии выполнить сканирование, когда запущена служба Lexbces.

Примечание. Это решение действует только в том случае, если используется многофункциональное устройство Lexmark или Dell. В противном случае воспользуйтесь следующим решением.

#### Проверка и отключение службы

- 1. Выполните вход в Windows в качестве администратора.
- 2. Нажмите Ctrl + Alt + Delete, чтобы открыть окно Диспетчер задач.
- 3. Щелкните вкладку Процессы.
- 4. Если служба Lexbceserver указана в списке Имя образа, отключите ее.

#### Отключение службы

- на панели задач Windows щелкните Пуск, щелкните правой кнопкой мыши Мой компьютер и выберите Управление.
   Появится экран Управление компьютером.
- б. Дважды щелкните Службы и приложения, а затем дважды щелкните Службы.
- в. На правой панели щелкните правой кнопкой мыши Lexbceserver, а затем щелкните Свойства.
- г. На вкладке Общие в области Состояние службы щелкните Остановить.
- д. В меню Тип запуска выберите Отключено, а затем щелкните ОК.
- е. Щелкните ОК, чтобы закрыть диалоговое окно.

5. Выполните резервное копирование реестра.

#### Резервное копирование реестра

- a. На панели задач Windows щелкните Пуск.
- В зависимости от операционной системы выполните одно из следующих действий.
  - Windows Vista. На вкладке Найти введите regedit, а затем нажмите Enter.

```
В открывшемся диалоговом окне управления учетными записями щелкните Продолжить.
```

- Windows XP. Щелкните **Выполнить**. При появлении диалогового окна **Выполнить** введите regedit, а затем нажмите **Enter**.
- Windows 2000. Щелкните **Реестр** и выберите **Экспорт реестра**. Откроется окно **Редактор реестра**.
- в. В окне Редактор реестра выберите Мой компьютер.
- г. Выделите **Мой компьютер** и щелкните **Файл**, а затем щелкните **Экспорт**.
- д. Выберите легко запоминающееся местоположение, например: Мои документы или Рабочий стол.
- е. В области Диапазон экспорта выберите Все.
- ж. Введите имя файла для резервного копирования реестра.
   HP рекомендует использовать в качестве имени файла текущую дату, например: Registry Backup 04\_01\_07.
- з. Чтобы сохранить реестр, щелкните Сохранить.
- 6. Отредактируйте реестр.

#### Редактирование реестра

- выберите раздел реестра HKEY\_LOCAL\_MACHINE\System \CurrentControlSet\Services\Spooler.
   Подробная информация о разделе реестра отобразится на панели справа.
- **б**. Выберите строку **DependOnService** (на панели справа), чтобы проверить наличие **lexbces** в столбце **Данные**.
- в. Если в столбце Данные содержится lexbces, щелкните правой кнопкой мыши DependOnService и выберите Изменить.

Выполните одно из следующих действий.

- При наличии только lexbces (без RPCSS) удалите lexbces и введите RPCSS.
- При наличии lexbces и RPCSS удалите только lexbces и оставьте RPCSS.
- г. Щелкните ОК.

- Перезагрузите компьютер и повторите сканирование. Если сканирование выполняется успешно, переходите к следующему шагу, чтобы перезапустить службу Lexbcserver.
  - Примечание. При повторном запуске данная служба обеспечивает нормальную работу устройств Lexmark и Dell, не оказывая влияния на программное обеспечение HP.
- 8. Перезапустите службу Lexbcserver.

#### Повторный запуск службы

- на панели задач Windows щелкните Пуск, щелкните правой кнопкой мыши Мой компьютер и выберите Управление.
   Появится экран Управление компьютером.
- **б**. Дважды щелкните **Службы и приложения**, а затем дважды щелкните **Службы**.
- в. На правой панели щелкните правой кнопкой мыши Lexbceserver, а затем щелкните Свойства.
- г. На вкладке Общие в области Состояние службы щелкните Запуск.
- д. В меню Тип запуска выберите Авто и щелкните ОК.
- е. Щелкните ОК, чтобы закрыть диалоговое окно.

**Причина:** Служба **Lexbceserver**, установленная для принтера Lexmark, многофункционального устройства Lexmark или Dell, привела к возникновению коммуникационных ошибок при сканировании.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 9. Запуск утилиты диагностики сканирования

**Решение:** Загрузите и запустите утилиту **Диагностика сканирования**, чтобы определить и устранить проблемы с устройством.

#### Загрузка и запуск утилиты диагностики сканирования

- 1. См. информацию по адресу: <u>www.hp.com</u> и щелкните Загрузка программного обеспечения и драйверов.
- 2. Выберите Загрузить драйверы и программные средства.
- 3. Введите название устройства и номер модели, а затем нажмите Enter.
- 4. Выберите операционную систему, в которой установлено программное обеспечение HP.
- 5. Перейдите в раздел Утилита и загрузите утилиту диагностики сканирования HP.
- 6. Повторите сканирование.

Если обнаружена проблема с каким-либо компонентом программного обеспечения HP, то рядом с компонентом отображается красный значок X. Если ошибки нет, рядом с компонентом отображается зеленая галочка. Утилита имеет кнопку **Исправить** для исправления ошибок.

**Причина:** Возникла проблема соединения между устройством и компьютером.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 10. Установите исправление

**Решение:** Загрузите и установите исправление для непредвиденной внутренней ошибки и коммуникационной ошибки.

Это исправление устраняет ошибку с сообщением Непредвиденная внутренняя ошибка и другие коммуникационные неполадки устройства.

#### Установка исправления

- 1. См. информацию по адресу: <u>www.hp.com</u> и щелкните Загрузка программного обеспечения и драйверов.
- 2. Выберите Загрузить драйверы и программные средства.
- 3. Выберите операционную систему, в которой установлено программное обеспечение HP.
- 4. Выберите раздел Исправление и загрузите исправление HP Image zone/ photo and imaging unexpected internal error and communications failure patch (исправление непредвиденной внутренней ошибки и коммуникационной ошибки программы HP Image Zone/обработки фотографий и изображений).
- 5. Дважды щелкните исправление, чтобы установить его на компьютере.
- 6. Повторите сканирование.

**Причина:** Потребовалось установить исправление для **непредвиденной внутренней ошибки и коммуникационной ошибки**.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 11. Проверьте набор микросхем и контроллер USB

**Решение:** Проверьте набор микросхем и контроллер USB.

Коммуникационные ошибки при сканировании могут возникнуть из-за проблем совместимости с наборами микросхем USB, установленными в компьютере. Это может быть вызвано несоответствием частоты импульсов синхронизации между набором микросхем устройства HP и некоторыми типами наборов микросхем USB на компьютере.

#### Проверка набора микросхем и контроллера USB

- 1. На панели задач Windows щелкните кнопку Пуск, щелкните правой кнопкой мыши Мой компьютер и выберите Свойства.
- 2. Перейдите на вкладку Оборудование и щелкните Диспетчер устройств.
- 3. Откройте элемент Контроллеры универсальной последовательной шины USB. Для этого щелкните значок "+" рядом с ним.
- 4. Проверьте наличие одного из перечисленных наборов микросхем.
  - Хост-контроллер USB SIS 7001
  - Наборы микросхем ALI

- Универсальные хост-контроллеры NEC
- Intel 82801 AA, Intel 82801BA/BAM
- Примечание. Этот список является неполным. При возникновении во время сканирования проблем с передачей данных выполните описанные ниже действия для устранения данной неполадки.
- 5. Отсоедините от компьютера все устройства USB (принтеры, сканеры, камеры и т.д.), кроме мыши и клавиатуры.
- 6. Подсоедините кабель к порту USB на задней панели устройства.
- 7. Подсоедините другой конец кабеля USB к порту USB на компьютере.



 Убедитесь, что кабель питания надежно подсоединен к устройству и адаптеру питания. Подключайте кабель питания к заземленной электрической розетке или сетевому фильтру.



9. Включите устройство.

- Напечатайте отчет самопроверки, чтобы проверить работоспособность основных функций устройства.
   Для получения дополнительной информации о печати отчета самопроверки ознакомьтесь с приведенной ниже процедурой.
- Повторите сканирование.
   Если сканирование завершилось успешно, проблема могла быть вызвана другими USB-устройствами, подключенными к компьютеру.
- **12.** Если сканирование выполнено успешно, подключайте к компьютеру устройства USB по одному.
- Проверяйте работу сканера после подключения каждого устройства, пока не будет обнаружен источник проблемы.
- 14. Если сканирование завершилось неудачно. Либо не удается установить связь между компьютером и любым подключенным устройством USB, попробуйте подключить устройство к компьютеру через концентратор USB с питанием.

Это может помочь установить или поддерживать связь между компьютером и устройством. Дополнительную информацию о концентраторах USB см. в следующем разделе.

#### Печать отчета самопроверки

- 1. Загрузите обычную чистую белую бумагу формата А4 или Letter во входной лоток.
- 2. Нажмите кнопку Отмена и удерживайте ее в нажатом положении, затем нажмите кнопку Запуск копирования, Цвет.

Устройство напечатает отчет самопроверки, в котором может быть указана причина проблемы при печати. Ниже показан пример области проверки уровня чернил на отчете.



- 3. Убедитесь, что на тестовых шаблонах отображается вся решетка, и что толстые цветные линии непрерывны.
  - Если некоторые линии в шаблоне прерываются, это может означать неисправность сопел. Возможно, необходимо очистить картриджи.
  - Если черная полоса отсутствует, выглядит бледной или прерывается, неполадки связаны с черным картриджем в правом гнезде.
  - Если одна из цветных полос отсутствует, является блеклой или на ней имеются полоски, возможно, возникла проблема с трехцветным картриджем в левом гнезде.

#### Дополнительная информация о концентраторе USB

- Убедитесь, что концентратор USB имеет источник питания и адаптер питания подключен к электросети.
   В комплект поставки некоторых концентраторов с источником питания не входит источник питания.
- Концентратор должен быть подключен к источнику питания.
- Некоторые концентраторы не поддерживают работу с более чем 4 устройствами USB с полным питанием. К компьютеру можно подключить максимум 5 концентраторов.
- Если в работе устройства с концентратором возникают проблемы, когда концентраторы подключены вместе или установлено более 4-х устройств, подключите устройство к концентратору, который подсоединен непосредственно к компьютеру (если нет известных проблем).

**Причина:** Возникла проблема совместимости с наборами микросхем USB, установленными в компьютере.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 12. Удалите программное обеспечение и перезапустите устройство

**Решение:** Полностью удалите программное обеспечение, а затем установите снова.

#### Удаление программного обеспечения и перезапуск устройства

1. Отключите и перезагрузите устройство.

#### Отключение и перезагрузка устройства

- а. Убедитесь, что устройство включено.
- **б**. Нажмите кнопку **Вкл.** для выключения устройства.
- в. Отсоедините кабель питания от разъема сзади устройства.
- г. Подсоедините кабель питания к разъему сзади устройства еще раз.
- д. Нажмите кнопку Вкл., чтобы включить устройство.
- 2. Полностью удалите программное обеспечение.
  - Примечание. Важно строго следовать процедуре по удалению программного обеспечения, чтобы полностью удалить программное обеспечение с компьютера перед его повторной установкой.

#### Полное удаление программного обеспечения

- a. На панели задач Windows щелкните Пуск, выберите Настройка, Панель управления (или сразу Панель управления).
- **б**. Дважды щелкните **Установка и удаление программ** (или щелкните **Удалить программу**).

- в. Удалите все компоненты, относящиеся к программе сканирования НР.
  - △ Внимание Если компьютер изготовлен НР или Compaq, не удаляйте любые другие приложения, кроме указанных ниже.
  - Функции устройств НР для обработки изображений
  - Программа просмотра документов НР
  - HP Photosmart Essential
  - HP Image Zone
  - Галерея для обработки фотографий и изображений НР
  - HP Photosmart, Officejet, Deskjet (с названием продукта и номером версии программного обеспечения)
  - Обновление программ НР
  - · HP Share to web
  - Центр решений НР
  - Директор НР
  - HP Memories Disk Greeting Card Creator 32
- Г. Перейдите в папку C:\Program Files\HP или C:\Program Files \Hewlett-Packard (для некоторых старых устройств) и удалите папку Digital Imaging.
- **д**. Перейдите в папку C:\WINDOWS и переименуйте папку twain\_32 в twain\_32 old.
- 3. Завершите работу всех программ, работающих в фоновом режиме.
  - Примечание. Когда компьютер включен, программы из группы TSR (Terminate and Stay Resident) загружаются автоматически. Эти программы активизируют некоторые компьютерные утилиты, такие как антивирусные программы, которые не требуются для работы компьютера. Иногда TSR-программы не позволяют загрузить программное обеспечение HP, и поэтому оно не может быть правильно установлено. В Windows Vista, Windows XP и Windows 2000 используйте утилиту MSCONFIG для предотвращения запуска служб и программ TSR.

#### Завершение работы всех программ, работающих в фоновом режиме

- a. На панели задач Windows щелкните Пуск.
- В зависимости от операционной системы выполните одно из следующих действий.
  - Windows Vista. На вкладке Найти введите MSCONFIG, а затем нажмите Enter.
     В открывшемся диалоговом окне управления учетными записями щелкните Продолжить.
  - Windows XP и Windows 2000. Щелкните **Выполнить**. При появлении диалогового окна **Выполнить** введите MSCONFIG, а затем нажмите **Enter**.

Запустится приложение MSCONFIG.

в. Щелкните вкладку Общие.

- г. Щелкните Выборочная загрузка.
- **д**. Если рядом с опцией **Загружать элементы автозагрузки** стоит галочка, щелкните ее, чтобы снять пометку.
- е. Щелкните вкладку Службы и установите флажок Не отображать службы Майкрософт.
- ж. Щелкните Отключить все.
- з. Щелкните Применить, а затем Закрыть.
  - Примечание. Если при внесении изменений появляется сообщение Отказано в доступе, щелкните ОК и продолжите процедуру. Сообщение не будет препятствовать внесению любых изменений.
- и. Щелкните **Перезапустить**, чтобы применить изменения во время следующей перезагрузки.

После перезагрузки компьютера появится сообщение Вы использовали утилиту конфигурации системы для изменения запуска Windows.

- й. Пометьте опцию Больше не показывать это сообщение снова.
- Запустите утилиту Очистка диска, чтобы удалить временные файлы и папки.

#### Запуск утилиты очистки диска

- a. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Программы или Все программы, а затем щелкните Стандартные.
- б. Щелкните Служебные, а затем выберите Очистка диска. Утилита Очистка диска производит анализ жесткого диска, а затем предоставляет отчет со списком компонентов, которые необходимо удалить.
- **в**. Установите необходимые флажки, чтобы удалить ненужные компоненты.

#### Дополнительная информация об утилите очистки диска

Утилита очистки диска освобождает место на жестком диске компьютера, выполняя следующие действия.

- Удаление временных файлов Интернета
- Удаление файлов загруженных программ
- Очистка корзины
- Удаление файлов из временной папки
- Удаление файлов, созданных с помощью других инструментов Windows
- Удаление дополнительных компонентов Windows, которые не используются
- г. После выбора компонентов, которые необходимо удалить, щелкните **ОК**.

5. Установите программное обеспечение.

#### Установка программного обеспечения

 Поместите компакт-диск с программным обеспечением в дисковод для компакт-дисков.

Установка программного обеспечения начнется автоматически.

- Примечание. Если установка автоматически не запускается, на панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Найти (или Выполнить). На вкладке Найти (или в диалоговом окне Выполнить) введите d:\setup.exe, затем нажмите Enter. Если дисковод компакт-дисков не является устройством D, введите соответствующую букву.
- **б**. Для установки программного обеспечения следуйте инструкциям на экране компьютера.
- 6. Повторите сканирование.

**Причина:** Потребовалось полностью удалить и заново установить программное обеспечение.

#### Принтер не печатает

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Напечатайте отчет самопроверки
- Решение 2. Очистите очередь на печать
- <u>Решение 3. Отсоедините, а затем снова подсоедините кабель USB</u>
- Решение 4. Проверьте настройку драйвера
- Решение 5. Убедитесь, что принтер не был приостановлен или отключен
- Решение 6. Очистите очередь на печать вручную
- Решение 7. Перезапустите диспетчер печати
- Решение 8. Проверьте программу

#### Решение 1. Напечатайте отчет самопроверки

**Решение:** Напечатайте отчет самопроверки и убедитесь, что устройство может печатать и обмениваться данными с компьютером.

#### Печать отчета самопроверки

- 1. Загрузите обычную чистую белую бумагу формата А4 или Letter во входной лоток.
- 2. Нажмите кнопку Отмена и удерживайте ее в нажатом положении, затем нажмите кнопку Запуск копирования, Цвет.

Устройство напечатает отчет самопроверки, в котором может быть указана причина проблемы при печати. Ниже показан пример области проверки уровня чернил на отчете.



- **3.** Убедитесь, что на тестовых шаблонах отображается вся решетка, и что толстые цветные линии непрерывны.
  - Если некоторые линии в шаблоне прерываются, это может означать неисправность сопел. Возможно, необходимо очистить картриджи.
  - Если черная полоса отсутствует, выглядит бледной или прерывается, неполадки связаны с черным картриджем в правом гнезде.
  - Если одна из цветных полос отсутствует, является блеклой или на ней имеются полоски, возможно, возникла проблема с трехцветным картриджем в левом гнезде.

Если отчет самопроверки не печатается, убедитесь, что устройство настроено правильно. Сведения о настройке устройства см. в прилагаемом руководстве по установке.

Причина: Устройство не было настроено правильно.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Очистите очередь на печать

Решение: Чтобы очистить очередь на печать, перезагрузите компьютер.

#### Очистка очереди печати

- 1. Перезагрузите компьютер.
- 2. Проверьте очередь печати после перезагрузки компьютера.
  - в зависимости от операционной системы выполните одно из следующих действий.
    - Windows Vista. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления, а затем Принтеры.
    - Windows XP. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления, а затем Принтеры и факсы.
    - Windows 2000. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Настройка, а затем Принтеры.
  - **б**. Чтобы открыть очередь печати, дважды щелкните значок устройства. Если очередь печати пуста, проблема может быть устранена.
- 3. Повторите печать.

**Причина:** Для очистки очереди на печать необходимо перезагрузить компьютер.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. Отсоедините, а затем снова подсоедините кабель USB

**Решение:** Отключите кабель USB от компьютера и устройства, а затем подключите снова.

#### Отключение и повторное подключение кабеля USB

- 1. Отсоедините кабель USB от устройства.
- 2. Отсоедините кабель USB от компьютера.
- Оставьте кабель USB отключенным на протяжении 5-6 секунд.
- 4. Повторно подсоедините кабель USB к устройству и компьютеру.



- Примечание. Если устройство подключено через концентратор USB, убедитесь, что концентратор включен. Если концентратор включен, подключите устройство непосредственно к компьютеру.
- Если устройство не начало печатать автоматически, запустите другое задание на печать.

Причина: Необходимо отсоединить кабель USB.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 4. Проверьте настройку драйвера

**Решение:** Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера по умолчанию и использует правильный драйвер принтера.

#### Проверка выбора устройства в качестве принтера по умолчанию

- В зависимости от операционной системы выполните одно из следующих действий.
  - Windows Vista. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления, а затем Принтеры.
  - Windows XP. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления, а затем Принтеры и факсы.
  - Windows 2000. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Настройка, а затем Принтеры.
- 2. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера по умолчанию. Принтер по умолчанию отмечен черным круглым значком с пометкой.
- Если в качестве принтера по умолчанию выбрано другое устройство, щелкните правой кнопкой мыши нужное устройство и выберите Использовать по умолчанию.

#### Проверка драйвера печати

- 1. В зависимости от операционной системы выполните одно из следующих действий.
  - Windows Vista. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления, а затем Принтеры.
  - Windows XP. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления, а затем Принтеры и факсы.
  - Windows 2000. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Настройка, а затем Принтеры.
- Щелкните правой кнопкой мыши по значку рядом с названием устройства и выберите Свойства.

 Убедитесь, что устройство использует правильный порт. Для этого щелкните вкладку Порты.

Используемый устройством порт выделен и рядом с ним стоит пометка. Устройство должно использовать порт DOT4 или USB00X (Х заменяется цифрой).

- Если устройство использует неправильный порт, выберите правильный. Чтобы выбрать порт, щелкните его. Используемый устройством порт теперь выделен и рядом с ним стоит пометка.
- 5. Щелкните вкладку Дополнительно.
- Чтобы убедиться, что используется правильный драйвер, проверьте его в меню Драйвер.

В качестве драйвера должно быть указано название устройства.

- **7.** Если выбран неправильный драйвер, выберите правильный драйвер в меню **Драйвер**.
- 8. Для сохранения изменений щелкните ОК.

**Причина:** Если на компьютере настроено несколько устройств, данное устройство не было выбрано в качестве принтера по умолчанию либо был настроен неправильный драйвер.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 5. Убедитесь, что принтер не был приостановлен или отключен

Решение: Убедитесь, что устройство не было приостановлено или отключено.

#### Проверка состояния принтера: приостановлен или выключен

- В зависимости от операционной системы выполните одно из следующих действий.
  - Windows Vista. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления, а затем Принтеры.
  - Windows XP. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления, а затем Принтеры и факсы.
  - Windows 2000. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Настройка, а затем Принтеры
- 2. Чтобы открыть очередь печати, дважды щелкните значок устройства.
- 3. Убедитесь, что отсутствуют пометки рядом с элементами Приостановить печать или Работать автономно в меню Принтер. Убедитесь, что отсутствуют пометки рядом с элементами Приостановить печать или Работать автономно в меню Принтер. Если на одной из опций стоит пометка, снимите ее. Если в меню имеется опция Использовать принтер в оперативном режиме, отметьте ее, установив пометку рядом с ней.
- 4. Если были сделаны какие-либо изменения, повторите печать.

Причина: Устройство было приостановлено или отключено.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 6. Очистите очередь на печать вручную

Решение: Выполните вручную очистку очереди на печать.

#### Очистка очереди печати вручную

- В зависимости от операционной системы выполните одно из следующих действий.
  - Windows Vista. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления, а затем Принтеры.
  - Windows XP. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления, а затем Принтеры и факсы.
  - Windows 2000. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Настройка, а затем Принтеры.
- 2. Чтобы открыть очередь печати, дважды щелкните значок устройства.
- 3. В меню Принтер щелкните Очистить очередь печати или Отменить печать документа, затем для подтверждения щелкните Да.
- Если в очереди печати остались документы, перезапустите компьютер и повторите печать.
- **5.** Снова убедитесь, что в очереди печати нет документов, а затем повторите попытку.

Если очередь печати не очищена или задания по-прежнему не удается напечатать, переходите к следующему решению.

Причина: Необходимо вручную очистить очередь на печать.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 7. Перезапустите диспетчер печати

Решение: Перезапустите диспетчер печати.

#### Остановка и повторный запуск диспетчера печати

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Панель управления.
- 2. Дважды щелкните Администрирование, а затем дважды щелкните Службы.
- 3. Для остановки этой службы найдите **Диспетчер очереди печати** в списке и щелкните **Остановить**.
- 4. Для повторного запуска службы щелкните Пуск, затем щелкните OK.
- 5. Перезапустите компьютер и повторите печать.

Причина: Необходимо перезапустить диспетчер печати.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 8. Проверьте программу

Решение: Убедитесь, что программа не является источником проблемы.

#### Проверка программного обеспечения

- 1. Закройте, а затем снова запустите программу.
- 2. Попробуйте повторить печать из программы.
  - Примечание. Принтер может не поддерживать печать из приложений DOS. Проверьте системные требования программы, чтобы определить используемую среду (Windows или DOS).
- 3. Выполните печать из программы "Блокнот", чтобы определить источник неполадки (программное обеспечение или драйвер).

#### Печать из программы "Блокнот"

- а. На панели задач Windows щелкните Пуск и выберите Программы или Все программы.
- б. Щелкните Стандартные, затем выберите Блокнот.
- в. Введите несколько символов в "Блокнот".
- г. Откройте меню Файл и щелкните Печать.
- Если из программы Блокнот печать выполняется успешно, а при печати из нужной программы возникают ошибки, обратитесь к производителю программы для получения поддержки.

**Причина:** Программе не удается правильно взаимодействовать с драйвером принтера.

#### Устройство не было правильно установлено

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Перезагрузите устройство
- <u>Решение 2. Проверьте кабель питания и USB-кабель</u>
- Решение 3. Перезагрузите компьютер
- Решение 4. Удалите и переустановите устройство
- <u>Решение 5. Удалите и снова установите программное обеспечение</u> <u>HP Photosmart</u>

#### Решение 1. Перезагрузите устройство

**Решение:** Выключите устройство и отсоедините кабель питания. Подождите 60 секунд и снова подсоедините кабель питания. Включите устройство.

Причина: Потребовалось перезагрузить устройство.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Проверьте кабель питания и USB-кабель

**Решение:** Убедитесь, что кабель питания и кабель USB правильно подключены. Также убедитесь, что устройство включено.

#### Проверка блока питания

 Убедитесь, что кабель питания надежно подсоединен к устройству и адаптеру питания. Подключите кабель питания к электрической розетке или сетевому фильтру.



- 2. Убедитесь, что устройство включено.
- Если отсутствует электропитание устройства, подсоедините его к другой электрической розетке.
- 4. Выключите устройство и отсоедините кабель питания.
- 5. Подождите 5 секунд и снова подсоедините кабель питания.
- 6. Включите устройство.
- 7. Повторите сканирование.

#### Проверка USB-соединения

- 1. Убедитесь, что кабель USB надежно подключен к порту USB на задней панели устройства.
- 2. Убедитесь, что другой конец кабеля USB подключен к порту USB на компьютере.



- Повторите сканирование.
   Если выполнить сканирование не удалось, перейдите к следующему шагу.
- В зависимости от способа подключения устройства к компьютеру выполните одно из следующих действий.
  - Если кабель USB подключен к концентратору USB, попробуйте отсоединить кабель USB и подсоединить его к концентратору снова.
     Если проблема не будет устранена, выключите концентратор и снова включите его. Кроме того, попробуйте отсоединить кабель от концентратора и подключить непосредственно к компьютеру.
  - Если кабель USB подключен к концентратору USB или док-станции переносного компьютера, отсоедините его от док-станции и подключите непосредственно к компьютеру.
  - Если кабель USB подключен непосредственно к компьютеру, подключите его к другому USB-порту компьютера.
- Отключите от компьютера все устройства USB за исключением клавиатуры и мыши.
- 6. Убедитесь в исправности кабеля USB.
  - Примечание. Если используется старый кабель, он может работать неправильно. Попробуйте подключить кабель USB к другому устройству, чтобы проверить его исправность. Если проблему не удалось устранить, возможно, потребуется заменить кабель USB. Убедитесь, что длина кабеля не превышает 3 метров.
- 7. При наличии другого кабеля USB замените его.
- 8. Перезагрузите компьютер.
- 9. После перезагрузки компьютера повторите сканирование.

Причина: Кабель питания или USB-кабель не был правильно подсоединен.

#### Решение 3. Перезагрузите компьютер

Решение: Перезагрузите компьютер.

**Причина:** Возможно, компьютер не был перезагружен после установки программного обеспечения устройства. Либо возникла другая проблема с компьютером.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 4. Удалите и переустановите устройство

**Решение:** Удалите устройство из панели управления **Принтеры и факсы** и снова установите его.

#### Удаление и повторная установка устройства

- 1. Отсоедините кабель USB от устройства и компьютера.
- 2. На панели задач Windows щелкните Пуск, Принтеры и факсы.
- 3. Щелкните правой кнопкой мыши устройство и выберите Удалить.
- Подождите несколько секунд, а затем подсоедините кабель USB к устройству и компьютеру.
- 5. Для повторной установки устройства следуйте инструкциям на экране.

**Причина:** Возможно, возникла проблема при первоначальной установке устройства.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 5. Удалите и снова установите программное обеспечение HP Photosmart

**Решение:** Полностью удалите программное обеспечение HP Photosmart с компьютера и установите снова с помощью компакт-диска, поставляемого с устройством.

#### Удаление и повторная установка программного обеспечения

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск, выберите Настройка, затем Панель управления.
- 2. Дважды щелкните Установка и удаление программ.
- Удалите все компоненты, относящиеся к программе сканирования НР. После удаления некоторых программ из списка Установка и удаление программ на экране компьютера появляется сообщение о перезагрузке.
- 4. Выберите Щелкните здесь, чтобы перезагрузить позднее.

- 5. Отключите устройство от компьютера и перезагрузите компьютер.
  - Примечание. Перед перезагрузкой убедитесь, что устройство отсоединено от компьютера. Не подключайте устройство к компьютеру до завершения установки программного обеспечения.
- 6. Поместите компакт-диск HP Photosmart в дисковод для компакт-дисков на компьютере и запустите программу установки.
  - Примечание. Если программа установки не запускается, найдите на компакт-диске файл setup.exe и дважды щелкните его.
- Следуйте инструкциям на экране, а также инструкциям в руководстве по установке, которое прилагается к устройству.
- Если по-прежнему возникают проблемы со сканированием, удалите следующие приложения из списка "Установка и удаление программ".
  - △ Внимание Если компьютер изготовлен компанией НР или Compaq, не удаляйте любые другие приложения, кроме указанных ниже.
  - Функции устройств НР для обработки изображений
  - Программа просмотра документов НР
  - HP Photosmart Essential
  - HP Image Zone
  - Галерея для обработки фотографий и изображений НР
  - HP Photosmart, Officejet, Deskjet (с названием продукта и номером версии программного обеспечения)
  - Обновление программ НР
  - HP Share to web
  - Центр решений НР
  - Директор НР
  - HP Memories Disk Greeting Card Creator 32

**Причина:** Возможно, возникла проблема при первоначальной установке программного обеспечения HP Photosmart.

#### Устройство не найдено

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Перезагрузите устройство
- <u>Решение 2. Проверьте кабель питания и USB-кабель</u>
- Решение 3. Перезагрузите компьютер
- Решение 4. Удалите и переустановите устройство
- <u>Решение 5. Удалите и снова установите программное обеспечение</u> <u>HP Photosmart</u>
# Решение 1. Перезагрузите устройство

**Решение:** Выключите устройство и отсоедините кабель питания. Подождите 60 секунд и снова подсоедините кабель питания. Включите устройство.

Причина: Потребовалось перезагрузить устройство.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Проверьте кабель питания и USB-кабель

**Решение:** Убедитесь, что кабель питания и кабель USB правильно подключены. Также убедитесь, что устройство включено.

# Проверка блока питания

 Убедитесь, что кабель питания надежно подсоединен к устройству и адаптеру питания. Подключите кабель питания к электрической розетке или сетевому фильтру.



- 1 Разъем питания
- 2 Кабель и адаптер питания
- 3 Розетка
- 2. Убедитесь, что устройство включено.
- Если отсутствует электропитание устройства, подсоедините его к другой электрической розетке.
- 4. Выключите устройство и отсоедините кабель питания.
- 5. Подождите 5 секунд и снова подсоедините кабель питания.
- 6. Включите устройство.
- 7. Повторите сканирование.

# Проверка USB-соединения

- 1. Убедитесь, что кабель USB надежно подключен к порту USB на задней панели устройства.
- 2. Убедитесь, что другой конец кабеля USB подключен к порту USB на компьютере.



- Повторите сканирование.
  Если выполнить сканирование не удалось, перейдите к следующему шагу.
- В зависимости от способа подключения устройства к компьютеру выполните одно из следующих действий.
  - Если кабель USB подключен к концентратору USB, попробуйте отсоединить кабель USB и подсоединить его к концентратору снова.
     Если проблема не будет устранена, выключите концентратор и снова включите его. Кроме того, попробуйте отсоединить кабель от концентратора и подключить непосредственно к компьютеру.
  - Если кабель USB подключен к концентратору USB или док-станции переносного компьютера, отсоедините его от док-станции и подключите непосредственно к компьютеру.
  - Если кабель USB подключен непосредственно к компьютеру, подключите его к другому USB-порту компьютера.
- Отключите от компьютера все устройства USB за исключением клавиатуры и мыши.
- 6. Убедитесь в исправности кабеля USB.
  - Примечание. Если используется старый кабель, он может работать неправильно. Попробуйте подключить кабель USB к другому устройству, чтобы проверить его исправность. Если проблему не удалось устранить, возможно, потребуется заменить кабель USB. Убедитесь, что длина кабеля не превышает 3 метров.
- 7. При наличии другого кабеля USB замените его.
- 8. Перезагрузите компьютер.
- 9. После перезагрузки компьютера повторите сканирование.

Причина: Кабель питания или USB-кабель не был правильно подсоединен.

# Решение 3. Перезагрузите компьютер

Решение: Перезагрузите компьютер.

**Причина:** Возможно, компьютер не был перезагружен после установки программного обеспечения устройства. Либо возникла другая проблема с компьютером.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 4. Удалите и переустановите устройство

**Решение:** Удалите устройство из панели управления **Принтеры и факсы** и снова установите его.

# Удаление и повторная установка устройства

- 1. Отсоедините кабель USB от устройства и компьютера.
- 2. На панели задач Windows щелкните Пуск, Принтеры и факсы.
- 3. Щелкните правой кнопкой мыши устройство и выберите Удалить.
- Подождите несколько секунд, а затем подсоедините кабель USB к устройству и компьютеру.
- 5. Для повторной установки устройства следуйте инструкциям на экране.

**Причина:** Возможно, возникла проблема при первоначальной установке устройства.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 5. Удалите и снова установите программное обеспечение HP Photosmart

**Решение:** Полностью удалите программное обеспечение HP Photosmart с компьютера и установите снова с помощью компакт-диска, поставляемого с устройством.

# Удаление и повторная установка программного обеспечения

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск, выберите Настройка, затем Панель управления.
- 2. Дважды щелкните Установка и удаление программ.
- Удалите все компоненты, относящиеся к программе сканирования НР. После удаления некоторых программ из списка Установка и удаление программ на экране компьютера появляется сообщение о перезагрузке.
- 4. Выберите Щелкните здесь, чтобы перезагрузить позднее.

- 5. Отключите устройство от компьютера и перезагрузите компьютер.
  - Примечание. Перед перезагрузкой убедитесь, что устройство отсоединено от компьютера. Не подключайте устройство к компьютеру до завершения установки программного обеспечения.
- 6. Поместите компакт-диск HP Photosmart в дисковод для компакт-дисков на компьютере и запустите программу установки.
  - Примечание. Если программа установки не запускается, найдите на компакт-диске файл setup.exe и дважды щелкните его.
- Следуйте инструкциям на экране, а также инструкциям в руководстве по установке, которое прилагается к устройству.
- Если по-прежнему возникают проблемы со сканированием, удалите следующие приложения из списка "Установка и удаление программ".
  - △ Внимание Если компьютер изготовлен компанией НР или Compaq, не удаляйте любые другие приложения, кроме указанных ниже.
  - Функции устройств НР для обработки изображений
  - Программа просмотра документов НР
  - HP Photosmart Essential
  - HP Image Zone
  - Галерея для обработки фотографий и изображений НР
  - HP Photosmart, Officejet, Deskjet (с названием продукта и номером версии программного обеспечения)
  - Обновление программ НР
  - HP Share to web
  - Центр решений НР
  - Директор НР
  - HP Memories Disk Greeting Card Creator 32

**Причина:** Возможно, возникла проблема при первоначальной установке программного обеспечения HP Photosmart.

#### Устройство не может найти доступные места назначения для сканирования

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- <u>Решение 1. Перезагрузите компьютер</u>
- <u>Решение 2. Удалите и снова установите программное обеспечение</u> HP Photosmart

#### Решение 1. Перезагрузите компьютер

Решение: Перезагрузите компьютер.

**Причина:** Возможно, компьютер не был перезагружен после установки программного обеспечения устройства. Либо возникла другая проблема с компьютером.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Удалите и снова установите программное обеспечение HP Photosmart

**Решение:** Полностью удалите программное обеспечение HP Photosmart с компьютера и установите снова с помощью компакт-диска, поставляемого с устройством.

#### Удаление и повторная установка программного обеспечения

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск, выберите Настройка, затем Панель управления.
- 2. Дважды щелкните Установка и удаление программ.
- Удалите все компоненты, относящиеся к программе сканирования НР. После удаления некоторых программ из списка Установка и удаление программ на экране компьютера появляется сообщение о перезагрузке.
- 4. Выберите Щелкните здесь, чтобы перезагрузить позднее.
- 5. Отключите устройство от компьютера и перезагрузите компьютер.
  - Примечание. Перед перезагрузкой убедитесь, что устройство отсоединено от компьютера. Не подключайте устройство к компьютеру до завершения установки программного обеспечения.
- 6. Поместите компакт-диск HP Photosmart в дисковод для компакт-дисков на компьютере и запустите программу установки.
  - Примечание. Если программа установки не запускается, найдите на компакт-диске файл setup.exe и дважды щелкните его.
- Следуйте инструкциям на экране, а также инструкциям в руководстве по установке, которое прилагается к устройству.
- Если по-прежнему возникают проблемы со сканированием, удалите следующие приложения из списка "Установка и удаление программ".
  - △ Внимание Если компьютер изготовлен компанией НР или Compaq, не удаляйте любые другие приложения, кроме указанных ниже.
  - Функции устройств НР для обработки изображений
  - Программа просмотра документов НР
  - HP Photosmart Essential
  - HP Image Zone
  - Галерея для обработки фотографий и изображений НР
  - HP Photosmart, Officejet, Deskjet (с названием продукта и номером версии программного обеспечения)
  - Обновление программ НР

- HP Share to web
- Центр решений НР
- Директор НР
- HP Memories Disk Greeting Card Creator 32

**Причина:** Возможно, возникла проблема при первоначальной установке программного обеспечения HP Photosmart.

# Необходимый программный компонент не найден или был неправильно установлен

**Решение:** Полностью удалите программное обеспечение HP Photosmart с компьютера и установите снова с помощью компакт-диска, поставляемого с устройством.

#### Удаление и повторная установка программного обеспечения

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск, выберите Настройка, затем Панель управления.
- 2. Дважды щелкните Установка и удаление программ.
- Удалите все компоненты, относящиеся к программе сканирования НР. После удаления некоторых программ из списка Установка и удаление программ на экране компьютера появляется сообщение о перезагрузке.
- Выберите Щелкните здесь, чтобы перезагрузить позднее.
- 5. Отключите устройство от компьютера и перезагрузите компьютер.
  - Примечание. Перед перезагрузкой убедитесь, что устройство отсоединено от компьютера. Не подключайте устройство к компьютеру до завершения установки программного обеспечения.
- 6. Поместите компакт-диск HP Photosmart в дисковод для компакт-дисков на компьютере и запустите программу установки.
  - Примечание. Если программа установки не запускается, найдите на компакт-диске файл setup.exe и дважды щелкните его.
- Следуйте инструкциям на экране, а также инструкциям в руководстве по установке, которое прилагается к устройству.
- Если по-прежнему возникают проблемы со сканированием, удалите следующие приложения из списка "Установка и удаление программ".
  - △ Внимание Если компьютер изготовлен компанией НР или Compaq, не удаляйте любые другие приложения, кроме указанных ниже.
  - Функции устройств НР для обработки изображений
  - Программа просмотра документов НР
  - HP Photosmart Essential
  - HP Image Zone
  - Галерея для обработки фотографий и изображений НР

- HP Photosmart, Officejet, Deskjet (с названием продукта и номером версии программного обеспечения)
- Обновление программ НР
- HP Share to web
- Центр решений НР
- Директор НР
- HP Memories Disk Greeting Card Creator 32

**Причина:** Возможно, возникла проблема при первоначальной установке программного обеспечения HP Photosmart.

# При обмене данными с устройством произошла ошибка.

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Перезагрузите устройство
- <u>Решение 2. Проверьте кабель питания и USB-кабель</u>
- Решение 3. Перезагрузите компьютер
- Решение 4. Удалите и переустановите устройство
- <u>Решение 5. Удалите и снова установите программное обеспечение</u> <u>HP Photosmart</u>
- Решение 6. Обратитесь в службу поддержки НР

# Решение 1. Перезагрузите устройство

**Решение:** Выключите устройство и отсоедините кабель питания. Подождите 60 секунд и снова подсоедините кабель питания. Включите устройство.

Причина: Потребовалось перезагрузить устройство.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Проверьте кабель питания и USB-кабель

**Решение:** Убедитесь, что кабель питания и кабель USB правильно подключены. Также убедитесь, что устройство включено.

# Проверка блока питания

 Убедитесь, что кабель питания надежно подсоединен к устройству и адаптеру питания. Подключите кабель питания к электрической розетке или сетевому фильтру.



- 2. Убедитесь, что устройство включено.
- Если отсутствует электропитание устройства, подсоедините его к другой электрической розетке.
- 4. Выключите устройство и отсоедините кабель питания.
- 5. Подождите 5 секунд и снова подсоедините кабель питания.
- 6. Включите устройство.
- 7. Повторите сканирование.

# Проверка USB-соединения

- 1. Убедитесь, что кабель USB надежно подключен к порту USB на задней панели устройства.
- Убедитесь, что другой конец кабеля USB подключен к порту USB на компьютере.



Повторите сканирование.
 Если выполнить сканирование не удалось, перейдите к следующему шагу.

- В зависимости от способа подключения устройства к компьютеру выполните одно из следующих действий.
  - Если кабель USB подключен к концентратору USB, попробуйте отсоединить кабель USB и подсоединить его к концентратору снова.
     Если проблема не будет устранена, выключите концентратор и снова включите его. Кроме того, попробуйте отсоединить кабель от концентратора и подключить непосредственно к компьютеру.
  - Если кабель USB подключен к концентратору USB или док-станции переносного компьютера, отсоедините его от док-станции и подключите непосредственно к компьютеру.
  - Если кабель USB подключен непосредственно к компьютеру, подключите его к другому USB-порту компьютера.
- 5. Отключите от компьютера все устройства USB за исключением клавиатуры и мыши.
- 6. Убедитесь в исправности кабеля USB.
  - Примечание. Если используется старый кабель, он может работать неправильно. Попробуйте подключить кабель USB к другому устройству, чтобы проверить его исправность. Если проблему не удалось устранить, возможно, потребуется заменить кабель USB. Убедитесь, что длина кабеля не превышает 3 метров.
- 7. При наличии другого кабеля USB замените его.
- 8. Перезагрузите компьютер.
- 9. После перезагрузки компьютера повторите сканирование.

Причина: Кабель питания или USB-кабель не был правильно подсоединен.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 3. Перезагрузите компьютер

Решение: Перезагрузите компьютер.

**Причина:** Возможно, компьютер не был перезагружен после установки программного обеспечения устройства. Либо возникла другая проблема с компьютером.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

## Решение 4. Удалите и переустановите устройство

**Решение:** Удалите устройство из панели управления **Принтеры и факсы** и снова установите его.

#### Удаление и повторная установка устройства

- 1. Отсоедините кабель USB от устройства и компьютера.
- 2. На панели задач Windows щелкните Пуск, Принтеры и факсы.
- 3. Щелкните правой кнопкой мыши устройство и выберите Удалить.
- Подождите несколько секунд, а затем подсоедините кабель USB к устройству и компьютеру.
- 5. Для повторной установки устройства следуйте инструкциям на экране.

**Причина:** Возможно, возникла проблема при первоначальной установке устройства.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 5. Удалите и снова установите программное обеспечение HP Photosmart

**Решение:** Полностью удалите программное обеспечение HP Photosmart с компьютера и установите снова с помощью компакт-диска, поставляемого с устройством.

#### Удаление и повторная установка программного обеспечения

- 1. На панели задач Windows щелкните Пуск, выберите Настройка, затем Панель управления.
- 2. Дважды щелкните Установка и удаление программ.
- Удалите все компоненты, относящиеся к программе сканирования НР. После удаления некоторых программ из списка Установка и удаление программ на экране компьютера появляется сообщение о перезагрузке.
- 4. Выберите Щелкните здесь, чтобы перезагрузить позднее.

- 5. Отключите устройство от компьютера и перезагрузите компьютер.
  - Примечание. Перед перезагрузкой убедитесь, что устройство отсоединено от компьютера. Не подключайте устройство к компьютеру до завершения установки программного обеспечения.
- 6. Поместите компакт-диск HP Photosmart в дисковод для компакт-дисков на компьютере и запустите программу установки.
  - Примечание. Если программа установки не запускается, найдите на компакт-диске файл setup.exe и дважды щелкните его.
- Следуйте инструкциям на экране, а также инструкциям в руководстве по установке, которое прилагается к устройству.
- Если по-прежнему возникают проблемы со сканированием, удалите следующие приложения из списка "Установка и удаление программ".
  - △ Внимание Если компьютер изготовлен компанией НР или Compaq, не удаляйте любые другие приложения, кроме указанных ниже.
  - Функции устройств НР для обработки изображений
  - Программа просмотра документов НР
  - HP Photosmart Essential
  - HP Image Zone
  - Галерея для обработки фотографий и изображений НР
  - HP Photosmart, Officejet, Deskjet (с названием продукта и номером версии программного обеспечения)
  - Обновление программ HP
  - HP Share to web
  - Центр решений НР
  - Директор НР
  - HP Memories Disk Greeting Card Creator 32

**Причина:** Возможно, возникла проблема при первоначальной установке программного обеспечения HP Photosmart.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 6. Обратитесь в службу поддержки НР

**Решение:** Если выполнены все действия, описанные в предыдущих разделах, а проблема остается, обратитесь в службу технической поддержки HP.

См. информацию по адресу: www.hp.com/support.

При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните ссылку Связь с HP для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

**Причина:** Может потребоваться помощь для обеспечения правильной работы устройства или программного обеспечения.

# Сообщения о файлах

Ниже приведен список сообщений об ошибках, относящихся к файлам:

- Ошибка при чтении или записи файла
- Файл не найден
- Неподдерживаемый формат файла
- Недопустимое имя файла
- Поддерживаемые типы файлов для аппарата HP All-in-One

## Ошибка при чтении или записи файла

Решение: Проверьте правильность указания имени папки и файла.

**Причина:** Программному обеспечению устройства не удалось открыть или сохранить файл.

## Файл не найден

Решение: Завершите работу нескольких приложений и снова попытайтесь выполнить задание.

**Причина:** Компьютер не имел достаточно памяти для создания файла предварительного просмотра.

# Неподдерживаемый формат файла

**Решение:** Откройте файл в другом приложении и сохраните его в формате, поддерживаемом программным обеспечением устройства.

Подробнее см.:

Поддерживаемые типы файлов для аппарата HP All-in-One

**Причина:** Программное обеспечение устройства не смогло распознать или не поддерживает формат файла открываемого или сохраняемого изображения. Если расширение файла соответствует поддерживаемому типу файла, возможно, файл поврежден.

#### Недопустимое имя файла

**Решение:** Убедитесь в том, что в имени файла не используются недопустимые символы.

Причина: Введено недопустимое имя файла.

# Поддерживаемые типы файлов для аппарата HP All-in-One

Сведения о поддерживаемых форматах файлов приведены ниже.

- Программное обеспечение HP Photosmart поддерживает следующие форматы файлов: BMP, DCX, FPX, GIF, JPG, PCD, PCX, TIF, PICT, PSD, PCS, EPS, TGA, SGI, PDF и PNG.
- При сканировании программное обеспечение HP Photosmart позволяет сохранить изображение в файлах следующих форматов: BMP, DCX, FPX, GIF, JPG, PCD, PCX и TIF.

# Общие сообщения пользователю

Ниже приведен список сообщений, относящихся к основным ошибкам пользователя.

- Невозможно выполнить обрезку
- Ошибка печати без полей
- Отсоединено
- Нет параметров сканирования
- Недостаточно места на диске

# Невозможно выполнить обрезку

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Завершите работу всех неиспользуемых приложений
- Решение 2. Освободите место на жестком диске

# Решение 1. Завершите работу всех неиспользуемых приложений

**Решение:** Завершите работу всех неиспользуемых приложений. К ним также относятся приложения, работающие в фоновом режиме, например, экранные заставки и антивирусные программы. При закрытии антивирусной программы не забудьте запустить ее снова после завершения сканирования.

Если эта ситуация возникает достаточно часто, а также появляются проблемы с памятью при использовании других приложений, то, возможно, потребуется установить в компьютер дополнительную память. Для получения дополнительной информации см. руководство пользователя, которое входит в комплект поставки компьютера.

Причина: В компьютере недостаточно памяти.

# Решение 2. Освободите место на жестком диске

**Решение:** Очистите корзину на рабочем столе компьютера. Кроме того, может потребоваться удалить с жесткого диска некоторые файлы, например, временные файлы.

**Причина:** Для выполнения сканирования требуется не менее 50 МБ свободного пространства на жестком диске.

# Ошибка печати без полей

**Решение:** Печать без полей нельзя выполнять, когда в устройстве установлен только черный картридж. Установите трехцветный картридж.

Подробнее см.:

Замена картриджей

**Причина:** Устройство работало в резервном режиме только с черным картриджем и было запущено задание на печать без полей.

#### Отсоединено

**Решение:** Убедитесь, что компьютер включен и подсоединен к устройству. Кроме того, убедитесь, что поставляемое вместе с устройством программное обеспечение установлено.

Подробнее см.:

После настройки устройство не печатает

**Причина:** Это сообщение об ошибке может появиться в нескольких ситуациях.

- Не был включен компьютер.
- Компьютер не был подключен к устройству.
- Прилагаемое к устройству программное обеспечение было неправильно установлено.
- Прилагаемое к устройству программное обеспечение установлено, но не было запущено.

## Нет параметров сканирования

**Решение:** Убедитесь, что программное обеспечение установлено и запущено. Дополнительную информацию см. в руководстве по установке, прилагаемом к HP All-in-One.

**Причина:** Прилагаемое к устройству программное обеспечение не было запущено или никогда не было установлено.

#### Недостаточно места на диске

**Решение:** Завершите работу нескольких приложений и снова попытайтесь выполнить задание.

**Причина:** На компьютере не было достаточно памяти для выполнения задания.

# Сообщения о бумаге

Ниже приведен список сообщений об ошибках, относящихся к бумаге:

- Невозможно загрузить бумагу из входного лотка
- Высыхание чернил
- Закончилась бумага
- Замятие или неправильная подача бумаги
- Несоответствие бумаги
- Недопустимая ширина бумаги

# Невозможно загрузить бумагу из входного лотка

**Решение:** Если в устройстве закончилась бумага или осталось всего несколько листов, загрузите больше бумаги во входной лоток. Если во входном лотке есть бумага, извлеките ее, аккуратно выровняйте стопку на ровной поверхности, а затем снова загрузите бумагу во входной лоток. Для продолжения печати нажмите кнопку **Возобновить** на панели управления устройства.

Причина: Во входном лотке было недостаточно бумаги.

# Высыхание чернил

**Решение:** Оставьте лист в выходном лотке, пока не исчезнет сообщение. Если необходимо убрать распечатанный лист до того, как исчезнет сообщение, аккуратно возьмите его с обратной стороны или за края, а затем положите на плоскую поверхность для высыхания.

**Причина:** Для высыхания прозрачных пленок или некоторых других материалов требуется более продолжительное время, чем обычно.

# Закончилась бумага

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Установите на место заднюю крышку
- Решение 2. Проверьте тип бумаги и параметры печати
- Решение 3. Очистите ролики
- Решение 4. Обратитесь в службу поддержки НР

#### Решение 1. Установите на место заднюю крышку

**Решение:** Если задняя крышка была снята для устранения замятия бумаги, установите ее на место. Аккуратно надавите на крышку, чтобы она зафиксировалась со щелчком.



**Причина:** Задняя крышка была снята с устройства. Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Проверьте тип бумаги и параметры печати

Решение: Проверьте загруженную в лоток бумагу и параметры печати.

#### Проверка бумаги во входном лотке

- 1. Извлеките стопку бумаги из входного лотка и убедитесь, что вся используемая бумага одного типа и размера.
- 2. Если бумага порвана, загрязнена, измята или имеет изгибы, замените ее. Если бумага скручена, аккуратно разогните ее в противоположном направлении до выравнивания или замените бумагу.
  - Примечание. До устранения проблемы используйте с устройством обычную бумагу.
- 3. Выровняйте стопку бумаги на плоской поверхности.
- 4. Убедитесь, что стопка бумаги содержит от 10 до 25 листов.
- Загрузите стопку бумаги во входной лоток коротким краем вперед и стороной для печати вниз. Сдвиньте стопку бумаги вперед до упора.



- 6. Сдвиньте направляющую ширины бумаги вплотную к краю стопки бумаги.
  - Примечание. Не перегружайте входной лоток. Убедитесь, что стопка бумаги свободно помещается во входном лотке и не превышает по высоте направляющую ширины бумаги.



- 7. Убедитесь, что указанный для печати размер и тип бумаги, соответствует бумаге, загруженной во входной лоток. Для получения информации о проверке и изменении этих параметров см. следующие задачи.
- 8. Повторите печать.

# Выбор размера бумаги

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что устройство выбрано в качестве принтера.
- 4. Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства.

В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.

- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 6. В области Параметры масштабирования выберите соответствующий размер бумаги в списке Размер.

В таблице ниже указаны рекомендуемые размеры для различных типов бумаги, загружаемой во входной лоток. Просмотрите список **Размер** и найдите размер, соответствующий используемой бумаге.

Тип бумаги	Рекомендуемый размер
Бумага многоцелевого использования, копировальная или обычная бумага	Letter или A4
Конверты	Подходящий размер конверта из списка
Бумага для поздравительных открыток	Letter или A4

Тип бумаги	Рекомендуемый размер
Каталожные карточки	Соответствующий размер карточки, имеющийся в списке (если указанные размеры не подходят, можно указать нестандартный размер)
Бумага для струйной печати	Letter или A4
Термопереводные картинки для футболок	Letter или A4
Этикетки	Letter или A4
Legal	Legal
Фирменный бланк	Letter или A4
Фотобумага для панорам	Соответствующий размер для панорамы, имеющийся в списке (если указанные размеры не подходят, можно указать нестандартный размер)
Фотобумага	10 x 15 см, L, 216 x 279 мм , Letter, А4 или другой указанный размер
Прозрачные пленки	Letter или A4
Бумага нестандартного размера	Нестандартный размер бумаги

# Выбор формата бумаги

- 1. Убедитесь, что во входной лоток загружена бумага.
- 2. В меню Файл используемого приложения выберите Печать.
- 3. Убедитесь, что выбран правильный принтер.
- 4. Нажмите кнопку, с помощью которой открывается диалоговое окно Свойства.

В зависимости от используемого программного приложения эта кнопка может называться Свойства, Параметры, Настройка принтера, Принтер или Предпочтения.

- 5. Перейдите на вкладку Возможности принтера.
- 6. В области Основные параметры выберите соответствующий формат бумаги в списке Тип бумаги.

**Причина:** Возникли неполадки с загруженной в лоток бумагой или не соответствуют параметры печати.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 3. Очистите ролики

Решение: Очистите ролики.

Подготовьте следующие материалы.

- Ткань без ворса или любой мягкий материал, который не будет распадаться на части или оставлять волокна.
- Дистиллированная, фильтрованная или бутилированная вода.

# Очистка роликов

- 1. Выключите устройство и отсоедините кабель питания.
- 2. Снимите заднюю крышку доступа.



- Смочите ткань без волокон дистиллированной или чистой водой и тщательно отожмите лишнюю воду.
- 4. Удалите грязь и пыль с резиновых роликов.
- **5.** Установите на место заднюю крышку доступа. Аккуратно надавите на крышку, чтобы защелкнулась на месте.



- 6. Подсоедините кабель питания и включите устройство.
- 7. Повторите печать.

Причина: Ролики были загрязнены и нуждались в очистке.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 4. Обратитесь в службу поддержки НР

**Решение:** Если выполнены все действия, описанные в предыдущих разделах, обратитесь в службу технической поддержки HP.

См. информацию по адресу: <u>www.hp.com/support</u>.

При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните Связь с НР для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

Причина: Требуется обслуживание устройства.

#### Замятие или неправильная подача бумаги

Решение: Устраните замятие бумаги.

Подробнее см.:

Устранение замятия бумаги

**Причина:** В устройстве HP All-in-One замята бумага.

## Несоответствие бумаги

**Решение:** Измените параметр печати или загрузите во входной лоток бумагу нужного типа.

Подробнее см.:

- Выбор типа бумаги для печати
- Выбор бумаги для печати и копирования

**Причина:** Параметр печати для задания на печать не соответствовал типу или размеру бумаги, загруженной в устройство.

#### Недопустимая ширина бумаги

**Решение:** Измените параметр печати или загрузите во входной лоток бумагу нужного типа.

Подробнее см.:

- Выбор типа бумаги для печати
- Выбор бумаги для печати и копирования

**Причина:** Параметр печати для задания на печать не соответствовал типу или размеру бумаги, загруженной в устройство.

#### Сообщения о питании и подключениях

Ниже приведен список сообщений об ошибках, относящихся к питанию и подключениям.

- <u>HP All-in-One не обнаружено</u>
- Сбой проверки связи
- Неправильное выключение
- Прерывание двусторонней связи

# HP All-in-One не обнаружено

**Решение:** Если устройство подключено к компьютеру неправильно, могут возникнуть коммуникационные ошибки. Убедитесь, что кабель USB надежно подключен к устройству и компьютеру, как показано ниже.



Подробнее см.:

После настройки устройство не печатает

**Причина:** Эта ошибка относится только к устройствам, подключенным с помощью кабеля USB. Кабель USB не был подключен надлежащим образом.

# Сбой проверки связи

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Убедитесь, что устройство включено.
- Решение 2. Убедитесь, что устройство подключено к компьютеру

# Решение 1. Убедитесь, что устройство включено.

**Решение:** Посмотрите на кнопку **Вкл.**, расположенную на устройстве. Если она не светится, устройство выключено. Убедитесь, что кабель питания надежно подключен к устройству и электрической розетке. Нажмите кнопку **Вкл.**, чтобы включить устройство.

Причина: Устройство было выключено.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 2. Убедитесь, что устройство подключено к компьютеру

**Решение:** Если устройство подключено к компьютеру неправильно, могут возникнуть коммуникационные ошибки. Выполните следующие действия.



Подробнее см.:

#### После настройки устройство не печатает

Причина: Отсутствовало соединение между компьютером и устройством

#### Неправильное выключение

**Решение:** Для включения или выключения устройства нажмите кнопку **Вкл.**, расположенную на панели управления.

**Причина:** После последнего использования устройство было выключено неправильно. Если для выключения устройства используется переключатель питания сетевого фильтра или розетки, устройство может быть повреждено.

## Прерывание двусторонней связи

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Убедитесь, что устройство включено
- Решение 2. Убедитесь, что устройство подключено к компьютеру

#### Решение 1. Убедитесь, что устройство включено

**Решение:** Посмотрите на кнопку **Вкл.**, расположенную на устройстве. Если она не светится, устройство выключено. Убедитесь, что кабель питания надежно подключен к устройству и электрической розетке. Нажмите кнопку **Вкл.**, чтобы включить устройство.

Причина: Устройство было выключено.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Убедитесь, что устройство подключено к компьютеру

**Решение:** Если устройство подключено к компьютеру неправильно, могут возникнуть коммуникационные ошибки. Убедитесь, что кабель USB надежно подключен к устройству и компьютеру, как показано ниже.



Подробнее см.:

После настройки устройство не печатает

Причина: Устройство не было подсоединено к компьютеру.

# Сообщения о картриджах

Ниже приведен список сообщений об ошибках, относящихся к картриджам.

- Установлены картриджи другого производителя (не НР)
- Установлены использованные оригинальные картриджи НР
- Закончились оригинальные чернила НР
- Заканчиваются чернила
- <u>Печать в резервном режиме</u>
- Застряла каретка
- <u>Требуется выравнивание или сбой выравнивания</u>
- Картридж отсутствует, неправильно установлен или не предназначен для данного устройства
- Картриджи не установлены или не обнаружены
- Несовместимые картриджи
- Картриджи установлены в неправильных гнездах
- Проблема с картриджем

# Установлены картриджи другого производителя (не НР)

**Решение:** Следуйте инструкциям на экране компьютера для продолжения или замените указанные картриджи на оригинальные картриджи HP.

НР рекомендует использовать оригинальные картриджи НР. Оригинальные картриджи НР созданы и протестированы с принтерами НР, чтобы обеспечивать неизменно высокое качество печати.

Примечание. НР не гарантирует качество и надежность неоригинальных расходных материалов (не НР). Гарантия не распространяется на обслуживание и ремонт принтера в связи с использованием расходных материалов другого производителя (не НР).

Если эти картриджи были приобретены как оригинальные картриджи HP, см. информацию по адресу:

www.hp.com/go/anticounterfeit

Подробнее см.:

Замена картриджей

**Причина:** Устройство определило, что установлен картридж стороннего производителя (не HP).

# Установлены использованные оригинальные картриджи НР

**Решение:** Проверьте качество печати текущего задания. Если качество приемлемое, для продолжения следуйте инструкциям на экране компьютера.

Для указанных картриджей уровни чернил могут быть недоступны. Предупреждения и индикаторы уровней чернил предоставляют приблизительные значения, предназначенные только для планирования. При получении сообщения о низком уровне чернил подготовьте для замены новый картридж, чтобы избежать возможных задержек при печати. Картридж можно заменить, когда качество печати станет неприемлемым.

**Причина:** Оригинальный картридж НР использовался ранее в другом принтере.

#### Закончились оригинальные чернила НР

**Решение:** Следуйте инструкциям на экране компьютера для продолжения или замените указанные картриджи на оригинальные картриджи HP.

Для указанных картриджей уровни чернил могут быть недоступны. Предупреждения и индикаторы уровней чернил предоставляют приблизительные значения, предназначенные только для планирования. При получении сообщения о низком уровне чернил подготовьте для замены новый картридж, чтобы избежать возможных задержек при печати. Картридж можно заменить, когда качество печати станет неприемлемым.

Примечание. НР не гарантирует качество и надежность неоригинальных расходных материалов (не НР). Гарантия не распространяется на обслуживание и ремонт принтера в связи с использованием расходных материалов другого производителя (не НР).

Если эти картриджи были приобретены как оригинальные картриджи HP, см. информацию по адресу:

Подробнее см.:

Замена картриджей

**Причина:** Закончились оригинальные чернила НР в указанных картриджах.

#### Заканчиваются чернила

**Решение:** Предупреждения и индикаторы уровней чернил предоставляют приблизительные значения, предназначенные только для планирования. При получении сообщения о низком уровне чернил подготовьте для замены новый картридж, чтобы избежать возможных задержек при печати. Картридж можно заменить, когда качество печати станет неприемлемым.

При установке повторно заправленного или восстановленного картриджа либо картриджа, который использовался в другом устройстве, индикатор уровня чернил может показывать неправильное значение или будет недоступен.

Информацию о возврате и утилизации устройств НР см. по адресу: <u>www.hp.com/</u> recycle.

**Причина:** Указанный картридж имел низкий уровень чернил и могла потребоваться его замена.

#### Печать в резервном режиме

**Решение:** Если получено сообщение о резервном режиме печати, когда в устройстве установлены два картриджа, проверьте, удалена ли защитная пластиковая лента с обоих картриджей. Когда пластиковая лента закрывает контакты картриджа, устройство не может определить, что картридж установлен.



- 1 Медные контакты
- 2 Пластиковая лента с розовым краем (необходимо удалить перед установкой)
- 3 Сопла под защитной лентой

Дополнительную информацию см. в разделе <u>Использование режима резервной</u> <u>печати</u>.

**Причина:** Когда устройство обнаруживает, что установлен только один картридж, запускается резервный режим печати. Этот режим печати позволяет

печатать с одним картриджем, но замедляет работу устройства и снижает качество печати.

# Застряла каретка

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Напечатайте отчет самопроверки
- Решение 2. Устраните препятствия на пути каретки
- Решение 3. Проверьте источник питания

# Решение 1. Напечатайте отчет самопроверки

Решение: Напечатайте отчет самопроверки, чтобы убедится, что устройство может выполнять печать.

#### Печать отчета самопроверки

- 1. Загрузите обычную чистую белую бумагу формата А4 или Letter во входной лоток.
- Нажмите кнопку Отмена и удерживайте ее в нажатом положении, затем нажмите кнопку Запуск копирования, Цвет.
   Устройство напечатает отчет самопроверки, в котором может быть указана причина проблемы при печати. Ниже показан пример области проверки уровня чернил на отчете.



- 3. Убедитесь, что на тестовых шаблонах отображается вся решетка, и что толстые цветные линии непрерывны.
  - Если некоторые линии в шаблоне прерываются, это может означать неисправность сопел. Возможно, необходимо очистить картриджи.
  - Если черная полоса отсутствует, выглядит бледной или прерывается, неполадки связаны с черным картриджем в правом гнезде.
  - Если одна из цветных полос отсутствует, является блеклой или на ней имеются полоски, возможно, возникла проблема с трехцветным картриджем в левом гнезде.

Причина: Ошибка была ложной.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Устраните препятствия на пути каретки

**Решение:** Удалите все предметы, блокирующие каретку, например бумагу. Затем перезапустите устройство.

# Устранение препятствия на пути каретки

- 1. Убедитесь, что устройство включено.
- 2. Откройте крышку доступа к картриджам.
  - Каретка переместится в крайнее правое положение. Если каретка не перемещается вправо, выключите и снова включите устройство.



- Если каретка не двигается, откройте переднюю крышку и запомните место, где остановилась каретка, а также проверьте наличие замятой бумаги.
   Замятие бумаги может вызвать сообщение об ошибке и остановку каретки.
  - Внимание Для извлечения замятой бумаги не используйте инструменты или другие устройства. Всегда соблюдайте осторожность при извлечении замявшейся бумаги из устройства.

# Если каретка застряла в правой части

- **а**. Проверьте наличие бумаги или объекта, который может препятствовать движению каретки.
- б. Сдвиньте каретку в крайнее левое положение.
- **в**. Проверьте прохождение бумаги вдоль правого края и извлеките бумагу, находящуюся в устройстве.

# Если каретка застряла в левой части

- **а**. Проверьте наличие бумаги или объекта, который может препятствовать движению каретки.
- б. Сдвиньте каретку в крайнее правое положение.
- **в**. Проверьте прохождение бумаги вдоль левого края и извлеките бумагу, находящуюся в устройстве.

# Если каретка застряла посередине

- **а**. Проверьте наличие бумаги или объекта, который может препятствовать движению каретки.
- б. Сдвиньте каретку в крайнее левое положение.

- **в**. Проверьте прохождение бумаги вдоль правого края и извлеките бумагу, находящуюся в устройстве.
- г. Сдвиньте каретку в крайнее правое положение.
- **д**. Проверьте прохождение бумаги вдоль левого края и извлеките бумагу, находящуюся в устройстве.
- 4. Закройте переднюю крышку доступа.
- 5. Убедитесь, что нет замятия бумаги со стороны задней крышки доступа.

# Проверка замятия бумаги со стороны задней крышки доступа

**а**. Нажмите на выступ на задней крышке, чтобы освободить ее. Снимите крышку, потянув ее по направлению от устройства.



- **б**. Проверьте, осталась ли бумага в устройстве. Аккуратно вытяните бумагу из роликов.
- в. Установите на место заднюю крышку доступа. Аккуратно надавите на крышку, чтобы защелкнулась на месте.



- 6. Выполните одно из указанных ниже действий в зависимости от состояния устройства.
  - Если кнопка Вкл. светится, напечатайте отчет самопроверки. Если можно напечатать отчет самопроверки, значит каретка уже может свободно перемещаться.
    Дополнительную информацию см. в разделе <u>Печать отчета</u> самопроверки.
  - Если кнопка **Вкл.** не светится или мигает, а каретка не двигается, переходите к следующему решению.
- 7. Отключите и перезагрузите устройство.

# Отключение и перезагрузка устройства

- а. Убедитесь, что устройство включено.
- б. Нажмите кнопку Вкл. для выключения устройства.
- в. Отсоедините кабель питания от разъема сзади устройства.

- г. Снова подсоедините кабель питания к разъему сзади устройства.
- д. Нажмите кнопку Вкл., чтобы включить устройство.

Причина: Каретка была заблокирована из-за замятия бумаги.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 3. Проверьте источник питания

**Решение:** Убедитесь, что устройство надежно подключено к подходящему источнику питания.

# Проверка подключения устройства к подходящему источнику питания

- 1. Убедитесь, что устройство имеет вилку с двумя контактами и используется кабель питания, прилагаемый к устройству.
- **2.** Если устройство подключено к компьютеру, убедитесь, что компьютер имеет соответствующую вилку в зависимости от страны/региона.
- **3.** Убедитесь, что кабель питания надежно подсоединен к устройству и адаптеру питания.
- 4. Вставьте вилку кабеля питания в розетку.



- 1 Разъем питания
- 2 Кабель и адаптер питания

5. Попытайтесь выполнить печать с компьютера.

Если печать выполняется при непосредственном подключении кабеля питания принтера без удлинителей или сетевых фильтров, возможно, при подключении через удлинитель или сетевой фильтр не хватает напряжения для устройства.

 Если устройство не может печатать и каретка застряла, обратитесь в службу технической поддержки НР.

См. информацию по адресу: www.hp.com/support.

При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните **Связь с НР** для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

**Причина:** Возможно, источник питания имеет недостаточное напряжение для питания устройства.

## Требуется выравнивание или сбой выравнивания

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Во входной лоток загружена бумага неподходящего типа
- Решение 2. Убедитесь, что с картриджей удалена защитная лента
- Решение 3. Убедитесь, что картриджи полностью установлены
- Решение 4. Выровняйте новые установленные картриджи
- Решение 5. Картридж или датчик может быть неисправным

# Решение 1. Во входной лоток загружена бумага неподходящего типа

**Решение:** Выравнивание не будет выполнено, если при выполнении выравнивания во входной лоток загружена цветная бумага. Загрузите во входной лоток чистую бумагу формата letter или А4 и попытайтесь снова выполнить выравнивание картриджей. Если выравнивание снова не удастся выполнить, возможно, датчик или картридж неисправны.

Информация о технической поддержке и условиях гарантии приведена на Webсайте компании HP по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните **Связь с HP** для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

Причина: Во входной лоток была загружена бумага неподходящего типа.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Убедитесь, что с картриджей удалена защитная лента

**Решение:** Проверьте каждый картридж. Возможно, лента удалена с медных контактов, но все еще закрывает сопла. Если лента закрывает сопла, аккуратно удалите ее с картриджей. Не дотрагивайтесь до медных контактов или сопел.



- 1 Медные контакты
- 2 Пластиковая лента с розовым краем (необходимо удалить перед установкой)
- 3 Сопла под защитной лентой



Выньте, а затем снова вставьте картриджи. Убедитесь, что картриджи вставлены до конца и зафиксированы.

Причина: С картриджей не была удалена защитная лента.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 3. Убедитесь, что картриджи полностью установлены

**Решение:** Выньте, а затем снова вставьте картриджи. Убедитесь, что картриджи вставлены до конца и зафиксированы.

Причина: Контакты на картридже не прикасались к контактам в каретке.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 4. Выровняйте новые установленные картриджи

**Решение:** Для обеспечения высочайшего качества печати требуется выполнить выравнивание картриджей.

Если обнаружена ошибка выравнивания и ее невозможно устранить, картридж может быть неисправен. Обратитесь в службу технической поддержки HP.

Информация о технической поддержке и условиях гарантии приведена на Webсайте компании HP по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните Связь с НР для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

Подробнее см.:

Выравнивание картриджей

**Причина:** Были установлены новые картриджи, для которых требовалось выполнить выравнивание.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

#### Решение 5. Картридж или датчик может быть неисправным

**Решение:** Информация о технической поддержке и условиях гарантии приведена на Web-сайте компании HP по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните **Связь с HP** для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

Причина: Картридж или датчик были неисправны.

# Картридж отсутствует, неправильно установлен или не предназначен для данного устройства

**Решение:** Если картриджи отсутствуют, неправильно установлены или не предназначены для данного устройства, один или оба индикатора состояния картриджа начинают мигать. На экране компьютера может быть показано одно из следующих сообщений.

#### Неполадки с картриджем

Неправильные картриджи

Картриджи неправильно установлены

#### Картриджи отсутствуют

Информацию об устранении сообщений об ошибках с картриджами см. в разделе <u>Устранение сообщений об ошибках с картриджами</u>.

# Картриджи не установлены или не обнаружены

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Извлеките и снова установите картриджи
- Решение 2. Очистите контакты картриджа
- Решение 3. Замените картриджи

#### Решение 1. Извлеките и снова установите картриджи

**Решение:** Извлеките и снова установите картриджи на место и убедитесь, что они зафиксированы.

Также необходимо убедиться, что картриджи установлены в соответствующие гнезда.

# Проверка правильности установки картриджей

- 1. Убедитесь, что устройство включено.
- Откройте крышку доступа к картриджам.
  Каретка переместится в крайнее правое положение.



- Убедитесь, что используются картриджи, подходящие для данного устройства. Список совместимых картриджей см. в печатной документации, прилагаемой к устройству.
- 4. Извлеките черный картридж из правого гнезда. Не дотрагивайтесь до медных контактов или сопел. Проверьте картридж на наличие возможного повреждения медных контактов или сопел. Убедитесь, что пластиковая лента удалена. Если лента не удалена и закрывает сопла, потяните за розовый край ленты и удалите ее. Убедитесь, что медная лента с электрическими контактами не удалена.



- 1 Медные контакты
- 2 Пластиковая лента с розовым краем (необходимо удалить перед установкой)
- 3 Сопла под защитной лентой

5. Снова вставьте картридж в правое гнездо. Затем нажмите картридж вперед, пока он не защелкнется в гнезде.



6. Повторите шаги 1 и 2 для расположенного слева трехцветного картриджа.

Причина: Указанные картриджи были установлены неправильно.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

# Решение 2. Очистите контакты картриджа

Решение: Очистите контакты картриджа.

Подготовьте следующие материалы.

- Сухие тампоны из пенорезины, ткань без ворса или любой мягкий материал, который не будет оставлять мелких фрагментов или волокон.
  - Совет Фильтры для кофеварок изготовлены из материала без ворса и хорошо подходят для чистки картриджей.
- Дистиллированная, отфильтрованная или бутилированная вода (водопроводная вода содержит примеси и может вызвать повреждение картриджей).
  - △ Внимание Не используйте для очистки контактов картриджа растворитель или спирт. Это может привести к повреждению картриджа или устройства.

# Очистка контактов картриджа

1. Включите устройство и откройте крышку доступа к картриджам. Каретка переместится в крайнее правое положение.



- Дождитесь остановки каретки, затем отсоедините кабель питания от разъема на задней панели устройства.
- Слегка нажмите на картридж, освободите его из фиксаторов и извлеките из разъема, потянув на себя.
  - Примечание. Не следует извлекать оба картриджа одновременно. Извлекайте и выполняйте чистку картриджей по одному. Не оставляйте картридж вне аппарата HP All-in-One более 30 минут.
- 4. Проверьте контакты картриджа на наличие чернил или посторонних частиц.
- Смочите чистый тампон из пенорезины или ткань без ворса дистиллированной водой и тщательно отожмите лишнюю воду.
- 6. Возьмите картридж за боковые стороны.
- **7.** Выполните чистку только медных контактов. Подождите, пока картридж просохнет (приблизительно 10 минут).



 Удерживайте картридж так, чтобы логотип НР, находился сверху, и вставьте картридж обратно в гнездо. Убедитесь, что картридж надежно зафиксировался со щелчком.



- 9. При необходимости повторите процедуру для очистки другого картриджа.
- **10.** Аккуратно закройте крышку доступа к картриджам и подсоедините кабель питания на задней панели устройства.



Причина: Необходимо было очистить контакты картриджа.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

## Решение 3. Замените картриджи

**Решение:** Замените указанный картридж. Можно также извлечь указанный картридж и продолжить печать в резервном режиме.

Примечание. В резервном режиме устройство может только выполнять задания на печать с компьютера. Печать с панели управления (например печать фотографий с карты памяти) будет невозможна.

Убедитесь, что гарантия на картридж по-прежнему действует.

- Если срок действия гарантии истек, приобретите новый картридж.
- Если срок действия гарантии не истек, обратитесь в службу технической поддержки НР. См. информацию по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните Связь с НР для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

#### См. также

Замена картриджей

Причина: Картридж был поврежден.

#### Несовместимые картриджи

Для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

- Решение 1. Убедитесь, что используются подходящие картриджи
- Решение 2. Обратитесь в службу поддержки НР

## Решение 1. Убедитесь, что используются подходящие картриджи

**Решение:** Убедитесь, что используются картриджи, подходящие для данного устройства. Список совместимых картриджей см. в печатной документации, прилагаемой к устройству.
Если используются картиджи, не совместимые с устройством, замените указанные картриджи на совместимые.

Если используются подходящие картриджи, переходите к следующему решению.

Подробнее см.:

- Приобретение картриджей
- Замена картриджей

Причина: Указанные картриджи были несовместимы с устройством.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

### Решение 2. Обратитесь в службу поддержки НР

**Решение:** Информация о технической поддержке и условиях гарантии приведена на Web-сайте компании HP по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните **Связь с HP** для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

Причина: Картриджи не предназначены для использования с данным устройством.

### Картриджи установлены в неправильных гнездах

**Решение:** Убедитесь, что картриджи установлены в соответствующие гнезда. В противном случае извлеките и снова установите картриджи на место и убедитесь, что они зафиксированы.



### Проверка правильности установки картриджей

- 1. Убедитесь, что устройство включено.
- Откройте крышку доступа к картриджам.
   Каретка переместится в крайнее правое положение.



- Убедитесь, что используются картриджи, подходящие для данного устройства. Список совместимых картриджей см. в печатной документации, прилагаемой к устройству.
- Извлеките черный картридж из правого гнезда. Не дотрагивайтесь до медных контактов или сопел. Проверьте картридж на наличие возможного повреждения медных контактов или сопел.

Убедитесь, что пластиковая лента удалена. Если лента не удалена и закрывает сопла, потяните за розовый край ленты и удалите ее. Убедитесь, что медная лента с электрическими контактами не удалена.



- 1 Медные контакты
- 2 Пластиковая лента с розовым краем (необходимо удалить перед установкой)
- 3 Сопла под защитной лентой

5. Снова вставьте картридж в правое гнездо. Затем нажмите картридж вперед, пока он не защелкнется в гнезде.



- 6. Повторите шаги 1 и 2 для расположенного слева трехцветного картриджа.
- Примечание. Если картриджи установлены в неправильные гнезда и их невозможно извлечь, обратитесь в службу поддержки НР.

См. информацию по адресу: www.hp.com/support.

При необходимости выберите страну/регион, а затем щелкните **Связь с HP** для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

Причина: Указанные картриджи были установлены неправильно.

### Проблема с картриджем

В сообщении может быть указан картридж, являющийся причиной проблемы. В этом случае для устранения проблемы воспользуйтесь следующими решениями. Решения приведены в порядке убывания вероятности. Если первое решение не помогло устранить проблему, используйте оставшиеся решения до устранения проблемы.

Если в сообщении не указан картридж, который является причиной проблемы, выполните следующие действия для определения проблемного картриджа. После определения проблемного картриджа продолжите выполнение первого решения.

### Определение картриджа, с которым возникла проблема

- 1. Убедитесь, что устройство включено.
- Откройте крышку доступа к картриджам.
   Каретка переместится в крайнее правое положение.



- 3. Убедитесь, что используются картриджи, подходящие для данного устройства. Список совместимых картриджей см. в печатной документации, прилагаемой к устройству.
- Извлеките черный картридж из правого гнезда. Нажмите на картридж, чтобы освободить его, а затем потяните картридж на себя и извлеките его из гнезда.



- 1 Трехцветный картридж
- 2 Черный картридж
- 5. Закройте крышку доступа к картриджам.
- 6. Убедитесь, что ошибка устранена.
  - Если ошибка устранена, проблема возникла с черным картриджем.
  - Если ошибка остается, переходите к следующему шагу.
- Откройте крышку картриджа и установите черный картридж на место. Для этого вставьте его в правое гнездо. Затем надавите на картридж, пока он не защелкнется в гнезде.



- Извлеките трехцветный картридж из левого гнезда. Нажмите на картридж, чтобы освободить его, а затем потяните картридж на себя и извлеките его из гнезда.
- 9. Закройте крышку доступа к картриджам.
- 10. Убедитесь, что ошибка устранена.
  - Если ошибка устранена, проблема возникла с трехцветным картриджем.
  - Если ошибка остается, проблема возникла с обоими картриджами.

- Откройте крышку картриджа и установите трехцветный картридж на место. Для этого вставьте его в левое гнездо. Затем надавите на картридж, пока он не защелкнется в гнезде.
- 12. Закройте крышку доступа к картриджам.
- Решение 1. Извлеките и снова установите картриджи
- Решение 2. Очистите контакты картриджа
- Решение 3. Замените картриджи

### Решение 1. Извлеките и снова установите картриджи

**Решение:** Извлеките и снова установите картриджи на место и убедитесь, что они зафиксированы.

Также необходимо убедиться, что картриджи установлены в соответствующие гнезда.

### Проверка правильности установки картриджей

- 1. Убедитесь, что устройство включено.
- Откройте крышку доступа к картриджам.
   Каретка переместится в крайнее правое положение.



3. Убедитесь, что используются картриджи, подходящие для данного устройства. Список совместимых картриджей см. в печатной документации, прилагаемой к устройству.  Извлеките черный картридж из правого гнезда. Не дотрагивайтесь до медных контактов или сопел. Проверьте картридж на наличие возможного повреждения медных контактов или сопел.

Убедитесь, что пластиковая лента удалена. Если лента не удалена и закрывает сопла, потяните за розовый край ленты и удалите ее. Убедитесь, что медная лента с электрическими контактами не удалена.



- 1 Медные контакты
- 2 Пластиковая лента с розовым краем (необходимо удалить перед установкой)
- 3 Сопла под защитной лентой
- 5. Снова вставьте картридж в правое гнездо. Затем нажмите картридж вперед, пока он не защелкнется в гнезде.



6. Повторите шаги 1 и 2 для расположенного слева трехцветного картриджа.

Причина: Указанные картриджи были установлены неправильно.

Если это не помогло, используйте следующее решение.

### Решение 2. Очистите контакты картриджа

Решение: Очистите контакты картриджей, с которыми возникла проблема.

Подготовьте следующие материалы.

- Сухие тампоны из пенорезины, ткань без ворса или любой мягкий материал, который не будет оставлять мелких фрагментов или волокон.
  - Совет Фильтры для кофеварок изготовлены из материала без ворса и хорошо подходят для чистки картриджей.
- Дистиллированная, отфильтрованная или бутилированная вода (водопроводная вода содержит примеси и может вызвать повреждение картриджей).
  - Внимание Не используйте для очистки контактов картриджа растворитель или спирт. Это может привести к повреждению картриджа или устройства.

## Очистка контактов картриджа

1. Включите устройство и откройте крышку доступа к картриджам. Каретка переместится в крайнее правое положение.



- Дождитесь остановки каретки, затем отсоедините кабель питания от разъема на задней панели устройства.
- Слегка нажмите на картридж, освободите его из фиксаторов и извлеките из разъема, потянув на себя.
  - Примечание. Не следует извлекать оба картриджа одновременно. Извлекайте и выполняйте чистку картриджей по одному. Не оставляйте картридж вне аппарата HP All-in-One более 30 минут.
- 4. Проверьте контакты картриджа на наличие чернил или посторонних частиц.
- Смочите чистый тампон из пенорезины или ткань без ворса дистиллированной водой и тщательно отожмите лишнюю воду.
- 6. Возьмите картридж за боковые стороны.

**7.** Выполните чистку только медных контактов. Подождите, пока картридж просохнет (приблизительно 10 минут).



 Удерживайте картридж так, чтобы логотип НР, находился сверху, и вставьте картридж обратно в гнездо. Убедитесь, что картридж надежно зафиксировался со щелчком.



- 9. При необходимости повторите процедуру для очистки другого картриджа.
- **10.** Аккуратно закройте крышку доступа к картриджам и подсоедините кабель питания на задней панели устройства.



**Причина:** Необходимо было очистить контакты картриджа. Если это не помогло, используйте следующее решение.

### Решение 3. Замените картриджи

**Решение:** Замените картриджи, с которыми возникла проблема. Если проблема возникла только с одним картриджем, то можно извлечь его и выполнять печать в резервном режиме.

Примечание. В резервном режиме устройство может только выполнять задания на печать с компьютера. Невозможно запустить задание на печать с помощью панели управления (например, копирование или сканирование оригинала). Дополнительную информацию см. в разделе Использование режима резервной печати.

Причина: Возникли проблемы с одним или обоими картриджами.

# 13 Гарантия и поддержка НР

Компания Hewlett-Packard предоставляет техническую поддержку устройства HP All-in-One через Интернет и по телефону.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Гарантия
- Информация о гарантии на картриджи
- Получение поддержки
- Прежде чем позвонить в службу технической поддержки НР
- Поддержка НР по телефону
- Дополнительные варианты гарантии
- HP Quick Exchange Service (Japan)
- HP Korea customer support
- Подготовка устройства к транспортировке
- Упаковка устройства

# Гарантия

Дополнительную информацию о гарантии см. в печатной документации, прилагаемой к устройству.

# Информация о гарантии на картриджи

Гарантия на картриджи НР распространяется только на картриджи, используемые в печатающих устройствах НР, для которых картриджи были разработаны. Данная гарантия не распространяется на повторно заправленные и восстановленные картриджи НР, а также не действует при неправильном обращении с картриджами.

Гарантия действует, пока не истек срок ее действия или не закончились чернила. Дата окончания срока действия гарантии указана на продукте в формате ГГГГ/ММ/ДД, как показано на рисунке:



Положения ограниченной гарантии НР см. в прилагаемой к устройству печатной документации.

# Получение поддержки

### Если возникла проблема, выполните следующие действия.

- 1. Ознакомьтесь с документацией, которая поставляется с устройством.
- Посетите веб-узел технической поддержки НР по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. Поддержка НР в Интернете доступна всем клиентам НР. Веб-узел позволяет быстро

получить самую последнюю информацию об устройстве и помощь специалистов. Он предоставляет следующие возможности.

- Быстрый доступ к квалифицированным специалистам службы поддержки.
- Обновления программного обеспечения и драйверов для устройства.
- Полезная информация об изделии и устранении наиболее распространенных неполадок.
- Профилактические обновления, уведомления службы поддержки и информационные бюллетени НР, доступные после регистрации устройства.
- 3. Обратитесь в службу поддержки НР по телефону. Доступность и условия предоставления услуг по технической поддержке зависят от устройства, страны/региона и языка.

# Прежде чем позвонить в службу технической поддержки НР

В комплект поставки аппарата HP All-in-One может входить программное обеспечение от других компаний. Необходимую техническую помощь в устранении неполадок, возникающих при работе с такими программами, можно получить, обратившись к специалистам соответствующей компании.

Примечание. Эта информация не предназначена для клиентов в Японии. Информацию об обслуживании в Японии см. в разделе <u>HP Quick Exchange Service (Japan)</u>.

# Прежде чем обращаться в службу технической поддержки HP, необходимо выполнить следующие действия.

- 1. Проверьте следующее.
  - а. Устройство подключено к сети питания и включено.
  - б. Необходимые картриджи правильно установлены.
  - в. Бумага рекомендуемого типа правильно загружена во входной лоток.
- 2. Перезагрузите устройство
  - а. Выключите устройство с помощью кнопки Вкл.
  - б. Отсоедините кабель питания от разъема сзади устройства.
  - в. Снова подсоедините кабель питания к устройству.
  - г. Включите устройство с помощью кнопки Вкл.
- Информация о технической поддержке и условиях гарантии приведена на Web-сайте компании HP по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. При необходимости выберите страну/ регион, а затем щелкните Связь с HP для получения информации об обращении в службу технической поддержки.

Дополнительную информацию об обновлениях и советы по устранению неполадок устройства см. на веб-узле HP.

- Если устранить проблему не удалось, перед обращением в службу технической поддержки НР выполните следующие действия.
  - а. Выясните точное наименование устройства (указано на панели управления).
  - б. Напечатайте отчет самопроверки.
  - в. Сделайте цветную копию в качестве образца распечатки.
  - г. Будьте готовы дать подробное описание возникшей неполадки.
  - д. Подготовьте серийный номер. Серийный номер можно посмотреть на этикетке сзади устройства. Серийный номер — это десятизначный код в верхнем левом углу этикетки.
- 5. Обратитесь в службу поддержки НР по телефону. Во время телефонного разговора находитесь рядом с устройством.

### См. также:

- Печать отчета самопроверки
- Обращение по телефону

# Поддержка НР по телефону

Список номеров телефонов центров технической поддержки см. в печатной документации, прилагаемой к устройству.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Период поддержки по телефону
- Обращение по телефону
- По истечении периода поддержки по телефону

### Период поддержки по телефону

Поддержка по телефону предоставляется в течение одного года в странах Северной Америки, Азиатско-Тихоокеанского региона и Латинской Америки (включая Мексику). Информацию о периоде поддержки по телефону в Европе, Африке и на Ближнем Востоке см. на Web-сайте по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. При этом действуют стандартные тарифы телефонной компании.

### Обращение по телефону

При обращении в службу технической поддержки НР по телефону находитесь рядом с компьютером и устройством. Заранее подготовьте следующую информацию.

- Номер модели (указан на этикетке спереди устройства).
- Серийный номер (находится сзади или внизу устройства).
- Текст сообщений об ошибках.
- Ответы на следующие вопросы.
  - Возникала ли эта ситуация раньше?
  - Можно ли воссоздать ее?
  - Устанавливалось ли незадолго до этого новое оборудование или программное обеспечение?
  - Не произошло ли перед этим других событий (таких, как гроза, перемещение устройства и т.д.)?

### По истечении периода поддержки по телефону

По истечении периода поддержки по телефону обслуживание предоставляется HP за дополнительную плату. Поддержка также доступна Web-сайте технической поддержки HP по адресу: <u>www.hp.com/support</u>. Для получения дополнительной информации об обслуживании обратитесь к дилеру HP или в ближайший центр технической поддержки по телефону.

### Дополнительные варианты гарантии

За дополнительную плату для HP All-in-One можно приобрести планы обслуживания с расширенными сроками. Перейдите по адресу <u>www.hp.com/support</u>, выберите страну/регион и язык, затем найдите в области обслуживания и гарантийных обязательств информацию о расширенных программах обслуживания.

# HP Quick Exchange Service (Japan)

プリント カートリッジに問題がある場合は以下に記載されている電話番号に連絡して ください。プリント カートリッジが故障している、または欠陥があると判断された場 合、HP Quick Exchange Service がこのプリント カートリッジを正常品と交換し、故 障したプリント カートリッジを回収します。保障期間中は、修理代と配送料は無料で す。また、お住まいの地域にもよりますが、プリンタを次の日までに交換することも 可能です。

電話番号: 0570-000511(自動応答)
 03-3335-9800(自動応答システムが使用できない場合)
 サポート時間: 平日の午前 9:00 から午後 5:00 まで
 土日の午前 10:00 から午後 5:00 まで
 祝祭日および 1 月 1 日から 3 日は除きます。

サービスの条件:

- サポートの提供は、カスタマケアセンターを通してのみ行われます。
- カスタマケアセンターがプリンタの不具合と判断した場合に、サービスを受けることができます。
   ご注意:ユーザの扱いが不適切であったために故障した場合は、保障期間中であっても修理は有料となります。詳細については保証書を参照してください。

その他の制限:

- 運搬の時間はお住まいの地域によって異なります。詳しくは、カスタマケアセン ターに連絡してご確認ください。
- 出荷配送は、当社指定の配送業者が行います。
- 配送は交通事情などの諸事情によって、遅れる場合があります。
- このサービスは、将来予告なしに変更することがあります。

Инструкции по упаковке устройства для обмена см. в разделе Упаковка устройства.

# **HP Korea customer support**

HP 한국 고객 지원 문의

- 고객 지원 센터 대표 전화 1588-3003
- 제품가격 및 구입처 정보 문의 전화 080-703-0700
- 전화 상담 가능 시간: 평 일 09:00~18:00 토요일 09:00~13:00 (일요일, 공휴일 제외)

# Подготовка устройства к транспортировке

После обращения в службу технической поддержки НР или к продавцу может потребоваться отправить устройство для обслуживания. В этом случае перед возвратом устройства извлеките и сохраните следующие компоненты.

- Картриджи
- Кабель питания, кабель USB и все другие кабели, подключенные к устройству HP All-in-One
- Бумагу, загруженную во входной лоток
- Оригиналы документов, загруженные в устройство HP All-in-One

### Извлечение картриджей перед транспортировкой устройства

- 1. Включите устройство и дождитесь полной остановки каретки. Если устройство не включается, пропустите этот шаг и перейдите к шагу 2.
- 2. Откройте крышку доступа к картриджам.
- 3. Извлеките картриджи из гнезд.

Примечание. Если устройство не включается, отсоедините кабель питания и вручную передвиньте каретку вправо для извлечения картриджей.

- 4. Во избежание высыхания чернил поместите картриджи в герметичный пластиковый контейнер. Не отправляйте картриджи с устройством, если не получено соответствующее указание от специалиста службы поддержки НР.
- 5. Закройте крышку доступа к картриджам и дождитесь возврата каретки в исходное положение (в левой части устройства).
  - Примечание. Перед выключением устройства убедитесь, что лампы сканера находится в исходном положении.
- 6. Нажмите кнопку Вкл. для выключения устройства.

# Упаковка устройства

После извлечения картриджей, выключения устройства и отключения его от сети выполните следующие действия.

### Упаковка устройства

 Для транспортировки упакуйте устройство в заводские упаковочные материалы, если они сохранились, или в материалы, которые использовались для упаковки устройства, предоставленного для замены.



Если заводские упаковочные материалы не сохранились, используйте аналогичные им упаковочные материалы. Гарантия не распространяется на повреждения, полученные в результате неправильной упаковки и/или неправильной транспортировки.

- На внешнюю сторону упаковочной коробки наклейте транспортировочную этикетку с адресом.
- 3. В коробку необходимо вложить перечисленные ниже компоненты.
  - Полное описание признаков неисправности для персонала по обслуживанию (если неисправность связана с качеством печати, полезно приложить образцы распечаток).
  - Копию товарного чека или другого документа, подтверждающего факт покупки, для определения гарантийного срока.
  - Имя, адрес и телефонный номер, по которому можно связаться с вами в рабочее время.

# 14 Техническая информация

В этом разделе приводятся технические характеристики и информация о международных нормативных положениях для аппарата HP All-in-One.

Дополнительные характеристики см. в печатной документации, прилагаемой к аппарату HP All-in-One.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Технические характеристики
- Замечание для пользователей Windows 2000
- Программа охраны окружающей среды
- Заявления о соответствии стандартам

### Технические характеристики

В этом разделе приведены технические характеристики устройства HP All-in-One. Дополнительную информацию см. во вводном руководстве.

### Требования к системе

Требования к компьютеру и программному обеспечению приведены в файле Readme. Информацию о последующих версиях операционных систем и их поддержке см. на веб-узле службы поддержки HP по адресу <u>www.hp.com/support</u>.

Тип	Плотность бумаги	Лоток для бумаги⁺	Выходной лоток <sup>†</sup>
Обычная бумага	75 90 г/кв.м	До 80 листов (75 г/кв.м)	50 (75 г/кв.м)
Бумага формата Legal	75 90 г/кв.м	5 90 г/кв.м До 80 листов (75 г/кв.м) 5	
Открытки	200 г/кв.м (максимум)	(в.м (максимум) До 40	
Конверты	75 90 г/кв.м	До 10	10
Прозрачная пленка	—	До 30	15 или менее
Этикетки	—	До 30	25
Фотобумага 10 х 15 см	236 г/кв.м	До 30	25
Фотобумага 216 х 279 мм	_	До 30	10

### Емкость лотка для бумаги

Максимальный объем.

† Емкость выходного лотка зависит от типа бумаги и количества чернил. НР рекомендует чаще извлекать бумагу из выходного лотка.

### Характеристики копирования

- Цифровая обработка изображений
- До 9 копий оригинала (в зависимости от модели)
- Скорость копирования отличается в зависимости от сложности документа и модели
- Максимальное значение увеличения размера копии составляет 200-400 % (в зависимости от модели)
- Максимальное значение уменьшения размера копии составляет 25-50 % (в зависимости от модели)

### Характеристики сканирования

- Прилагается ПО для редактирования изображений.
- Встроенная программа оптического распознавания символов автоматически преобразовывает отсканированный текст для редактирования (если она установлена).
- Twain-совместимый программный интерфейс.
- Разрешение: оптической разрешение до 1200 х 2400 dpi (зависит от модели), улучшенное разрешение 19200 dpi (программное).
   Для получения дополнительной информации о разрешении см. программное обеспечение сканера.
- Цвет: цветная палитра 48 бит, палитра оттенков серого 8 бит (256 уровней серого).
- Максимальный размер при сканировании со стекла: 21,6 x 29,7 см.

### Разрешение печати

Для получения дополнительной информации о разрешении печати см. программное обеспечение принтера. Дополнительную информацию см. в разделе <u>Просмотр разрешения</u> <u>печати</u>.

### Ресурс картриджа

См. <u>www.hp.com/pageyield</u> для получения дополнительной информации о предполагаемом ресурсе картриджа.

### Информация о шуме

При наличии доступа к Интернету см. информацию об акустических характеристиках на вебузле HP по адресу: <u>www.hp.com/support</u>.

# Замечание для пользователей Windows 2000

Данное устройство имеет ограниченную функциональность при работе в операционной системе Windows 2000, включая, но не ограничиваясь следующим.

- Сканирование поддерживается с помощью TWAIN и WIA только в приложении. На панели управления не работает кнопка Сканирование.
- Копирование можно выполнять только с панели управления.
- Программа HP Photosmart недоступна.
- Экранная справка не установлена, но доступна для загрузки по адресу <u>www.hp.com/</u> <u>support</u>.

# Программа охраны окружающей среды

Компания Hewlett-Packard стремится производить качественные изделия, не нанося ущерба окружающей среде. Конструкция устройства предусматривает возможность переработки материалов. Количество используемых материалов сведено до минимума при сохранении надлежащей работоспособности и надежности. Конструкция обеспечивает удобство сортировки разнородных материалов. Крепления и другие соединения легко доступны и удаляются с помощью обычных инструментов. Предусмотрен быстрый доступ к важнейшим деталям устройства для эффективной разборки и ремонта.

Дополнительную информацию см. на веб-узле HP, посвященном охране окружающей среды: www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- Использование бумаги
- Пластмассовые компоненты
- Сертификаты безопасности материалов
- Программа переработки отходов
- Программа по утилизации расходных материалов для струйных принтеров НР

- <u>Уведомление Energy Star®</u>
- Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union

### Использование бумаги

С этим аппаратом можно использовать переработанную бумагу, соответствующую стандартам DIN 19309 и EN 12281:2002.

### Пластмассовые компоненты

Пластмассовые детали массой более 25 г маркированы в соответствии с международными стандартами, что обеспечивает правильную идентификацию материалов при утилизации изделия после окончании его срока службы.

### Сертификаты безопасности материалов

Сертификаты безопасности материалов (MSDS) можно получить на веб-узле HP: www.hp.com/go/msds

### Программа переработки отходов

Во многих странах действуют программы возврата и утилизации изделий HP; перечень таких программ постоянно расширяется, и к участию в них привлекаются крупнейшие мировые центры утилизации электронной техники. Компания HP способствует сохранению природных ресурсов путем вторичной продажи некоторых изделий, пользующихся наибольшим спросом. Подробная общая информация о возврате и переработке изделий HP находится по адресу: www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/

### Программа по утилизации расходных материалов для струйных принтеров НР

НР строго придерживается политики защиты окружающей среды. Программа переработки расходных материалов для струйной печати НР осуществляется во многих странах/регионах и позволяет бесплатно перерабатывать использованные картриджи. Дополнительную информацию можно получить на следующем Web-сайте:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/

### Уведомление Energy Star®

Это устройство разработано для снижения энергопотребления и сохранения природных ресурсов без снижения производительности устройства. При этом устройство потребляет меньше энергии как во время работы, так и в период простоя. Данное изделие соответствует требованиям ENERGY STAR® — добровольной программы, направленной на стимулирование разработки оргтехники с низким уровнем энергопотребления.



ENERGY STAR — зарегистрированная в США служебная марка Агентства по защите окружающей среды (США). Как участник программы ENERGY STAR, компания HP подтверждает, что данное изделие отвечает требованиям ENERGY STAR по энергетической эффективности.

Дополнительную информацию о требованиях ENERGY STAR см. на веб-узле по адресу: www.energystar.gov

### Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union



Disposal of Waste Equipment by Users in Private Households in the European Union. This symbol on the product or on is poologing indicates that this product must not be disposed of with your other household waste. Instead, it is your responsibility to dispose of you equipment by household in our to a dispute collection point of the the recipting of waste electrical and electronic equipment. The supports collection and recycling of your waste equip and the first of disposal will help to conserve naturel associates and answer that is not conserved. The support of the other waste electrical and electronic and the other and the other the other and the ot

No con topol tipol mane, provide sequeptinem do response, proder colonal por a concurso proder a direct sequeptinem da response, proder colonal por a concurso proder a direct sequeptinem da response, proder colonal por a concurso direct sequeptinem da response proder a direct sequeptinem da response proder a direct concurso direct sequeptinem da response proder a direct sequeptinem da response direct de response direct sequeptinem da response direct de response da response direct da res

Entorgrung von Elektrogeröten durch Benutzer in privoten Maushallen in der EU Entorgrung von Elektrogeröten durch Benutzer in privoten Maushallen in der EU Diese Symbol auf dem Produkt oder desten Verpoderung gild n., dass der Produkt nicht zusammen mit dem Reshall entorge wenden darif E: söllegt daher fihrer Verstwortung, das Becyclen himr oder Betatrogerie zum Zeitzeichne Verpoderung gild um Schuld der der Betatrogerie zum Becyclen himr oftenzogen bergen Becyclen himr oder der Betatrogerie zum Zeitzeichne Himr Einorgen gistragt aus Schuld der Umwehl bei der gewichtleitet, dass is auf eine Art und Weise encycle wenden, das leise Gefähltung für die Gesundheit des Menchen und der Umwehl darstellt, Weiser Informationen darüber, wo Sie alle Elektrogerie zum Becyclen können, erholten Sie bei die nichtlene Behanden, Westellhöhlten der dort, wo Sie der Gerotie erworben bechen.

Can su a manamento dei muni ocate o il regorio presso il quale è tablo acquitato il producti.
Eliminación de residuos de apartes electricos y petrosi relacionaria de suarios dométicos en la Unión Europea.
Este simbolo en el producto en el embolige indica que no se puede deschor el producta junto con los residuos demeticos. Per el contrario, si debe eliminar este tipo de residuo, en eporte de suarios el embolis indica que no se puede deschor el producta junto con los residuos demeticos. Per el contrario, si debe eliminar este tipo de residuo, en esponsabilidad de la quanta per este tipo de residuos de residuos de parterias de recinicar y deficiricas. El recicito y los recipicas per asponsabilidad de la devisa de la contrario de la devisa devisa de la devisa de la devisa devi

Interva unance utagiano en protocia.
Ilicivadace vyslocatilikho zatirizani utilizateli v domácnosti v zenich EU
Tato značka na produkta nebo na pina obalu zanačuje, že tento produkt nemi bri llividován prostým vyhozenim do bežneho domovního odpadu. Odpovídáte za to, že vysloužilé zatiremi ka produkta nebo na klivádaci do stanovných bežných mia uterných k revyklana polečkara produkta nebo na klivádaci v stanovných bežných mia uterných k revyklace polebke zpisobem chranicmi (dálež zdraví a živní produkta). Dali informace o ten, kom zálžez tentovné polečnavá provádějí save llividaci do stanovního odpadu nebo v odbodě, lde jet produkt

Borskaffelse af affaldsudstyr for brugere i private husholdninger i EU Dette symlop på posikke feller på dets embalage indikere, at produkte ikke må borskaffe stammen med andet husholdningsaffald. I stedet er det dit ansvar at borskaffe affaldsudstyr på af at allevere det all det alle bergene en danningsateber met herbik på genbung af eldetnik ag dektronik affaddsudstyr. Den separate indramling og genbrug af dit affaldsudstyr på ridspunkte for borskaffelse med i far børene naturige resourcer og sike, at gentrug indret sted på en måde, de beskyfter mennesken hørbed sam miljøet. Hvis du vil vide mete om, hvor d kan afbereer aft allafadsudst.

om, mor au van onterere an anaausustyr ti gentrug, kan du kontate kommunen, det kake ternovationsvessen eller den formetnig, hvor du kelke pradukki. Afvere van afgestankte opparaturu door gebruikers, in particulierte hulshändens in de Kuropses Unit Di symbol og het product of de verpakking geet oan dat dit product nije mag, worden afgevoerd met het hushandalijk afval. Het is uw ventrukondelijkda uv afgedankte opparaturu droog bij ta het spanner van naturlijke kommen. In bit het hetgebruik van metericatio ge en vijze die de valageanscheid en het milles beschemt, van vargedankte opparaturu droog bij ta het spanner van naturlijke kommen. In bit het hetgebruik van metericatio ge en vijze die de valageanscheid en het milles beschemt, visa vere informatio en het barongenscheid.

na menengalamintas kasutuvalt kõrvalaistuvalt saatus saatus kasutus ka

Nervientivien laitetalan kääitety kottekoidaissa Euroopan unionin alveella Tana kotteksissi ja eryökisäksissä olise mehritia soillana, eli koitetala siisa oliseksi koiteksi koiteksi koite taina kotteksissi ja elektrimiikkapalainonna keryöpistessen. Hävitetaina laiteden eillinen kartys ja keirotys säätää konnonvarja. Kaitii ohiminalla avaituksi ja eliste

apper, i per samonigue ano to enois organoste na posor. A hulidadéamographi kezelése a meginhatartataskhen az Európai Uniciban. Es a subcialat hulida y a temelan vegy anak, cossingli nam vegen este de la cossi de este la cossi de l

o nery manina pranina, in naciona minase regripteren ogunazio nanonazi regri o tenes organizzopinaz. **Liotoligi ostrivisionis no nederigini intriceni Eropes Savienibas privitajis migisamineicibis** Sis simbal zu ierices voi tis tepolojuma norida, la so ierici nedritat tranel kopis ar privilejim mipisamineicibis attinumieni. Jis esat abildigi par abrivotanos no nederigis ierices, to naddari norditiji saviskinasi velos i listi velika nederigi elektriki an esterikanska grafinguma cherziteji partitati. Savie savieta privategi partitati, sanga cherzite partitati intervenzio partito intervezio pantitate padat nedrogi nedroji saviskinasi velos i atti suvelika nederigi elektriki an esteriku velikati un oplanteji velika, turi egotadijate jor li, kur interežio pantitate var nagati nedrogi nedroji saviskinasi velos i veleto partitati, majama sanga cheku vesilitu un oplanteji velik, kuri egotadijatis jor intervezio pantitate var nagati nedrogi nedroji saviskinasi velos i veleto partitativa, majamisme antituma saviskinas denesi var ietalu, kuri egotadijatis si orizita pantitate var

naguaa menango mico, taou, au aumente ai meng panahaka, mapaminekata alaminin antasana aleman da menala, kai egodapata so renc. Evropos Squageas vantolok p Arbucki namu kuk and produktas negali bali timetas kartu su klomis namu kuk anta egodapati sina alekana jangg atiduadami ja Talelaman elektronis negata perdicima punkuk, ele alekanao jangga bu ashkris usenami ne i perdidama, bus tasagai natiraki si ati kina na ya dena alekana jangg atiduadami ja ng alekana elektronis negata perdicima punkuk, ele alekanao jangga bu ashkris usenami ne i perdidama, bus tasagai natiraki si ati kina na na ya alekana ya tasagai na ya ati kina na na ya tasagai na ya ati kina na na ya ati kina na ya ati kina na na ya ati kina na na ya ati kina na ya ati

### Utylizacja zużytego sprzętu przez użytkowników domowych w Unii Europejskiej Smłał ka umierzenow na madukcie lub oackowaniu oznacza, że tego produktu nie należy wyrzucać ra

unyitatiga suzytego sprzetki przez usyteownicow zonowych w Uni suropejstem dostarczenie suzytego sprzetki wyteownicow zonowych w Uni suropejstem dostarczenie suzytego przek do wyraczonego parky gowodanie sużytych urządze ledkyraczymi, iektorniczymi, chorodzenie ochoni jerkyli pogła w jedy bu dodot przyszki u dopowielnich wdać Jolandyw, u przeduktorowsze zajmiego maje usowanie oddodo W kw miejscz zabugo praduku.

uz prace o opometaria maza unanyo, w przezieposane zaminychym ze oznalemi oposowi na w mięza zanap procesu. Desarta de eguipamentos pro suzvisińs em esidémicias da União Evropéia Este simbol no produto ou na embiologemi nidica que o produto mão pode ser descantado jima com ol ludo domético. No entanto, é sua responsabilidade levar os equi a semi descrutada u nu proti de clocida deignado para re aciclogem de equipamento setivo elefínicos. A coleto sepanda e a vecidogem do equipamento no na descarte ludaria na conservação dos recursos naturais e granitem que o equipamentos setivo inclúdada de forma a proteger a suade das pescon e o meio ambiento mismonções subje mode descartar englumentos para recládagem, ente em contati con o escritito los de las usa clados, o averiço de limpeza pública de sub obira o o momento da ite. Para obte

### už**úvateľov v krajinách Európskej únie pri vyhadzovaní zariadenia v domácom používaní do odpadu** I na oradukle dlebo na jeho obale znamená, že nesmie by vyhodený s iným komunálnym odpadom. Namiesto toho mále pc tup po

os odovzda toto zariade remo symbol na polosti pedo ta providente da subarrela, se restarile du vyhodente subarrela na polosti na na pomio na pomio do obrazila na obrazila n zabezpeći taki spisob ecyklacie, korý bude chráni ľudské zdravie a živohé posteniele. Dalšie informácie o separovanom zbere a recyklaci získate na miestnom obecnom úrade, na miesto na obrazila na obrazil Na obrazila na o

### Изхвърляне на оборудване за отпадъци от потребители в частни домакинства в Европейския съюз

симота раку практи на познаката на упостаза, не продукти те тряба да се запрати езеропенския съкој приването за отпадњи, като га предадете на отпадетел туку та тряба да се казърата задено с делаконскоте отпадњи. Вне нисте отоворносто да ихазъртите рудавнето за отпадњи, като га предадете на отпадетел тряба ула се казърта задено с делаконскоте отпадњи. Вне нисте отоворносто да ихазъртите орудавнето за отпадњи, като га предадете на отпадетел тряба упосни ресулски и практи раконскита со тападњи. Вне обрушаната за отпадњи, при изаљативна и примата за рекитара рекулски практира рекитарате, казаринета така, че да на всале на рекита стараци на и изалачки са какале на ра оставне обрудавнето за отпадњи за рекитиране се сърхете със съответни офис в града на фириата за рекита стараци на и изалачки, от каколе на прократа

Laterplant to display must be undered. So discussed and provide the product of a set of the product of the p

Svenska

# Заявления о соответствии стандартам

Аппарат HP All-in-One соответствует требованиям к продуктам, разработанным регламентирующими органами вашей страны/региона.

Настоящий раздел содержит следующие темы:

- FCC statement
- Notice to users in Korea
- VCCI (Class B) compliance statement for users in Japan
- Notice to users in Japan about the power cord
- Noise emission statement for Germany
- Toxic and hazardous substance table
- HP Deskjet F4200 All-in-One series declaration of conformity

### **FCC statement**

## **FCC** statement

The United States Federal Communications Commission (in 47 CFR 15.105) has specified that the following notice be brought to the attention of users of this product.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and the receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

For further information, contact: Manager of Corporate Product Regulations Hewlett-Packard Company 3000 Hanover Street Palo Alto, Ca 94304 (650) 857-1501

Modifications (part 15.21)

The FCC requires the user to be notified that any changes or modifications made to this device that are not expressly approved by HP may void the user's authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

# Notice to users in Korea

사용자 안내문(B급 기기) 이 기기는 비업무용으로 전자파 적합 등록을 받은 기기로서, 주거지역에서는 물론 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.

### VCCI (Class B) compliance statement for users in Japan

この装置は、情報処理装置等電波障害自主規制協議会(VCCI)の基準に基づくクラス B情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、こ の装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると受信障害を引き起こす ことがあります。

取り扱い説明書に従って正しい取り扱いをして下さい。

### Notice to users in Japan about the power cord

製品には、同梱された電源コードをお使い下さい。 同梱された電源コードは、他の製品では使用出来ません。

### Noise emission statement for Germany

## Geräuschemission

LpA < 70 dB am Arbeitsplatz im Normalbetrieb nach DIN 45635 T. 19

## Toxic and hazardous substance table

有毒有害物质表							
根据中国《电子信息产品污染控制管理办法》							
零件描述	有毒有害物质和元素						
	铅	汞	镉	六价铬	多溴联苯	多溴联苯醚	
外壳和托盘*	0	0	0	0	0	0	
电线*	0	0	0	0	0	0	
印刷电路板*	Х	0	0	0	0	0	
打印系统*	Х	0	0	0	0	0	
显示器*	Х	0	0	0	0	0	
喷墨打印机墨盒*	0	0	0	0	0	0	
驱动光盘*	Х	0	0	0	0	0	
扫描仪*	Х	Х	0	0	0	0	
网络配件*	Х	0	0	0	0	0	
电池板*	Х	0	0	0	0	0	
自动双面打印系统*	0	0	0	0	0	0	
外部电源*	Х	0	0	0	0	0	
0: 指此部件的所有均一材质中包含的这种有毒有害物质,含量低于SJ/T11363-2006 的限制 X: 指此部件使用的均一材质中至少有一种包含的这种有毒有害物质,含量高于SJ/T11363-2006 的限制 注:环保使用期限的参考标识取决于产品正常工作的温度和湿度等条件 *以上只适用于使用这些部件的产品							

# HP Deskjet F4200 All-in-One series declaration of conformity

DECLARATION OF CONFORMITY according to ISO/IEC 17050-1 and EN 17050-1				
Supplier's Name: Supplier's Address: declares, that	DoC #: VCVRA-0811-01 Hewlett-Packard Company 60 Alexandra Terrace, #07-01 The Comtech, Singapore 118502			
Product Name and Model:	HP Deskjet F4200 All In One Series			
Regulatory Model Number: <sup>1)</sup> AC Power Adapter: Product Options: conforms to the following Proj	VCVRA-0811 0957-2242 All			
EMC: Class R				
CISPR 22:1997 + A1:2000 + A2:2 EN 55022:1998 + A1:2000 + A2: EN 55022:1998 + A1:2001 + A2: EN 61000-32:2000 + A2:2005 EN 61000-33:1995 + A1:2001 FCC CFR 47 Part 15 CISPR 24:1997 + A1:2001 + A2:2	002 2003 2003 002			
Safety: EN 60950-1:2001 EN 60825-1:1994 + A1:2002 + A IEC 60950-1:2001 IEC 60825-1:1993 + A1:1997 + A	2:2001 2:2001			
This device complies with part 15 of the may not cause harmful interference, and may cause undesired operation.	FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device (2) this device must accept any interference received, including interference that			
The product herewith complies with the r 2004/108/EC and carries the CE-mark	equirements of the Low Voltage Directive 2006/95/EC and the EMC Directive ing accordingly.			
Additional Information: 1) This product is assigned a Regulator Regulatory Model Number is the ma- should not be confused with the man Local contact for regulatory topics and EMEA: Hewlett-Packard GmbH, HQ-TRE, F U.S.: Hewlett-Packard, 3000 Hanover S	ry Model Number which stays with the regulatory aspects of the design. The in product identifier in the regulatory documentation and test reports, this number rketing name or the product numbers. Y: terrenberger Strasse 140, 71034 Boeblingen, Germany <u>www.hp.com/go/certificates</u> it, Palo Alto 94304, U.S.A. 650-857-1501			

Глава 14

# Указатель

## Символы/Цифры

2 страницы на 1, печать 47 4 страницы на 1, печать 47 4 х 6 дюймов, загрузка фотобумаги 26

# Α

адреса, печать 50 альбомная ориентация 35 аппарат не обнаружен 198

# Б

бумага выбор 21 загрузка 24 закончилась 192 замятие 150. 197 замятия 97, 98 недопустимая ширина 197 неправильная подача 197 неправильный тип 197 неправильный формат 197 несовместимые типы 24 рекомендуемые размеры для печати 32 рекомендуемые типы 22.23 рекомендуемые типы для копирования 57 сбой подачи 118 советы 99 бумага А4, загрузка 25 бумага legal загрузка 25 бумага letter загрузка 25 быстрое копирование 58

### В

веб-страницы, печать 52

вкладка "Профили печати" 37 возобновление задание на печать 54 выбор бумаги 21 выравнивание картриджи 207 сбой 207 Выравнивание картриджей 78

# Г

гарантия 223, 225 граница 136

# Д

двусторонняя печать 44, 45 документы редактирование отсканированного изображения 65 сканирование 63

# Е

емкость лотков для бумаги 229

# 3

загрузка бумага А4 25 бумага legal 25 бумага letter 25 карточки 27 конверты 28 оригинал 21 переводные картинки 29 поздравительные открытки 29 полноразмерная бумага 25 прозрачные пленки 29 фотобумага 10 х 15 см 26

фотобумага 4 х 6 дюймов 26 этикетки 29 заказ картриджи 85 расходные материалы 85 закончилась бумага 192 замена картриджей 73 запуск копирования цвет 11 черно-белое 11 защитный футляр картриджа 77 заявления о соответствии стандартам 233

# И

изображения редактирование отсканированного изображения 65 сканирование 63 индикаторы состояния обзор 12

# К

кабель USB прерывание связи 199 картриджи выравнивание 78, 207 заказ 85 заканчиваются чернила 131, 202 закончились чернила HP 201 замена 73 названия частей 71 неоригинальные чернила (не НР) 200 неправильные 209 обращение 71 отсутствуют 209 повреждены 209 проверка уровня чернил 71

ранее использованный 201 советы 100 сообщение об ошибке 209 хранение 77 чистка 79 чистка контактов 79 чистка области сопел 82 качество печать 35 качество печати смазанные чернила 105 книжная ориентация 35 кнопка Вкл 12 кнопка отмены 12 кнопки, панель управления 10 количество копий копия 59 конверты загрузка 28 копии без полей 60 копирование быстрое 58 отмена 61 устранение неполадок 133 фотография без полей 60 копия без полей копируется с попями 137 количество копий 59

количество копий 59 отсутствует информация 135 получение копии 55 пустая 136 типы бумаги, рекомендованные 57 черно-белые документы 61

# Μ

материал. см. бумага

# Η

насыщенность, изменение при печати 36 недопустимое имя файла 189 неполадки копирование 133 печать 119 сканирование 138 сообшения об ошибках 143 неполадки при подключении устройство HP All-in-One не включается 88 неполадки с факсами низкое качество печати 108 неполадки связи аппарат не обнаружено 198 прерывание двусторонней связи 199 сбой проверки 198 неправильное выключение 199 несоответствие версии микропрограммы 150 низкое качество распечаток 105 низкое качество распечаток факса 108 номера телефонов, техническая поддержка 224

# 0

обрезка не выполняется 190 обслуживание Выравнивание картриджей 78 замена картриджей 73 отчет самопроверки 69 проверка уровня чернил 71 чистка внешних поверхностей 67 чистка картриджей 79 чистка подложки крышки 68 чистка стекла экспонирования 67 общий принтер 19 окружающая среда программа охраны окружающей среды 230

остановка задание на печать 52 копирование 61 сканирование 66 отмена задание на печать 52 копирование 61 сканирование 66 отсоединено, ошибка 191 отсутствует информация с копии 135 текст с отсканированного изображения 141 отчет самопроверки 69 отчеты самопроверка 69 ошибка отсутствия параметров сканирования 191

# П

панель управления кнопки 10. параметры печати изменение размера 36 качество 35 качество печати 104 компоновка 35 насыщенность 36 ориентация 35 размер бумаги 32 разрешение 35 скорость 35 тип бумаги 34 уменьшить/увеличить 36 цветовой тон 36 яркость 36 переводные картинки 49 переводные картинки на футболках. см. переводные картинки переустановка ПО 96 период поддержки по телефону поддержка по телефону 225 печатающая каретка застряла 203 печать 2 или 4 страницы на 1 47 адреса 50 бессмысленные символы 124

блеклые распечатки 113 буклет 45 веб-страницы 52 вертикальные полосы 116 возобновление задания 54 зеркальное отражение изображения 49 из программного приложения 31 искаженная распечатка 110 качество, устранение неполадок 105, 108, 112, 115 конверты 50 конверты печатаются неправильно 119 на обычной бумаге 40 на фотобумаге 41 не выполняется 124 несколько страниц на одном листе 47 обе стороны страницы 44 обратный порядок страниц 127 отмена задания 52 отчет самопроверки 69 параметры печати 32, 37 переводные картинки 49 постеры 51 правильный порядок 48 прозрачные пленки 50 просмотр 36 пустая распечатка 131 с компьютера 31 с одним картриджем 76 сбои при печати с полями 127.129 сбой печати без полей 120 специальные задания на печать 39 устранение неполадок 119 фотографии без полей 39 этикетки 50 печать буклетов 45 по истечении периода поддержки 225

поддерживаемые типы подключения 19 поддерживаемые типы соединения совместное использование принтера 19 поддержка по телефону 225 подложка, чистка 68 поздравительные открытки, загрузка 29 получение копии 55 получение поддержки 223 поля неправильные 136 сбои при печати 127 текст или графика обрезаны 129 порядок страниц 48 постеры 51 предварительный просмотр задания на печать 36 при копировании характеристики 229 принтер по умолчанию, выбор 32 программное приложение, печать из 31 прозрачные пленки загрузка 29 прозрачные пленки, печать 50 пустая копия 136 пустой сканирование 140

# Ρ

разрешение печать 35 расходные материалы приобретение 85 редактирование отсканированных изображений 65 резервный режим печати 76

# С

сканирование документы 63 не выполняется 138

неправильная компоновка страницы 140 неправильный текст 141 неправильный формат текста 141 обрезается неправильно 140 останавливается 138 остановка 66 отмена 66 ошибка отсутствия параметров сканирования 191 пустой 140 редактирование изображения 65 текст отображается в виде пунктирных линий 141 устранение неполадок 138 фотографии 63 функции 63 характеристики сканирования 230 Сканирование, кнопка 11 скорость печать 35 смазанные чернила 105 совместное использование принтера Mac 19 Windows 19 сообщения об ошибках закончилась бумага 192 чтение или запись файла 189 стекло чистка 67 стекло экспонирования чистка 67

# Т

текст бессмысленные символы 124 зубчатые границы 119 неполное заполнение 108 неправильный или отсутствует на сканированном изображении 141

неправильный формат на отсканированном изображении 141 обрезанный 129 пунктирные линии на отсканированном изображении 141 сглаженные шрифты 119 техническая информация емкость лотков для бумаги 229 требования к системе 229 характеристики копирования 229 характеристики сканирования 230 техническая поддержка гарантия 223, 225 обращение 224 техническое обслуживание картриджи 70 тип бумаги 34 транспортировка устройства 227 требования к системе 229

# у

увеличение 136 удаление программного обеспечения 96 удаление чернил с кожи и одежды 84 уровень чернил, проверка 71 установка параметры печати 32, 37 установка кабеля USB 90 установка ПО, устранение неполадок 87 установка программного обеспечения повторная установка 96 удаление 96 устранение неполадок 92 устранение неполадок кабель USB 90 качество печати 105 копирование 133 неполадки с факсами 108 печать 119

сканирование 138 сообщения об ошибках 143 установка аппаратного обеспечения 87 установка программного обеспечения 92 файл Readme 87 устройство не отвечает 121 утилизация картриджи 231

## Φ

файл недопустимое имя 189 неподдерживаемые форматы 189 поддерживаемые форматы 190 файл Readme 87 факс недопустимая ширина бумаги 197 низкое качество распечаток 108 фотобумага загрузка 26 фотобумага 10 х 15 см загрузка 26 фотографии печать без полей 39 печать на обычной бумаге 40 печать на фотобумаге 41 редактирование отсканированного изображения 65 чернила разбрызгиваются 132 фотографии без полей копия с полями 137 печать 39 фотографии без полей 10 х 15 см (4 х 6 дюймов) печать 39

# Ц

цвет тусклая копия 113 цветовой тон, изменение при печати 36 Центр решений НР, отсутствующие значки 94

# Ч

чернила время высыхания 192 низкий уровень 131, 202 разбрызгиваются внутри HP All-in-One 132 штрихи чернил на обратной стороне бумаги 118 чернила, удаление с кожи и одежды 84 чернильные картриджи. см. картриджи чистка внешние поверхности 67 картриджи 79 контакты картриджа 79 область сопел картриджа 82 подложка крышки 68 стекло 67

# Э

этикетки загрузка 29

# Я

яркость, изменение при печати 36

# Н

HP JetDirect 19

# HP Deskjet F4200 All-in-One series Руководство по установке Setup Guide מדריך ההתקנה











HE

RU Откройте дверцу картриджа. Дождитесь, пока каретка переместится вправо.

> Примечание: Если каретка не перемещается, отключите устройство. Удалите ленту и транспортировочную вставку, см. шаг 2. Подсоедините кабель питания и включите устройство.

Open the print cartridge door. Wait until the print carriage moves to the right side of the product.

Note: If the carriage does not move, unplug the product. Remove all tape and packing material, see step 2. Reconnect the power cord and turn on the product.

פתח את דלת מחסנית ההדפסה. המתן עד שגררת ההדפסה תנוע לצדו הימני של המוצר.

הערה: אם הגררה אינה נעה, נתק את המוצר. הוצא את כל סרטי ההדבקה וחומרי האריזה, ראה שלב 2. חבר מחדש את כבל החשמל והפעל את המוצר.

Каретка Print carriage ENG גררת ההדפסה

- a.
- а. Удалите ленту с обоих картриджей.

ENG

HE

- a. Remove the tape from both cartridges.
  - א. הסר את סרט ההדבקה משתי המחסניות.



- b. Держите картриджи наклейкой НР вверх.
- b. Hold the cartridges with the HP label on top.
- ב. אחוז במחסניות כאשר תווית HP פונה כלפי מעלה.



- с. Вставьте картридж в держатель каретки, слегка приподняв, как показано на рисунке.
   Трехцветный картридж вставляется в левое гнездо, черный – в правое гнездо. Плотно прижмите картриджи до защелкивания.
  - c. Insert the print cartridge at a slight upward angle into the carriage as shown in the picture. The tri-color cartridge goes in the left slot and the black cartridge in the right slot. Push the cartridges in firmly until they snap into place.

ג. הכנס את מחסנית ההדפסה לתוך גררת ההדפסה בזווית קטנה כלפי מעלה, כמו בתמונה. **המחסנית** להדפסה בשלושה צבעים נכנסת לחריץ השמאלי ואילו המחסנית להדפסה בשחור נכנסת לחריץ הימני. דחף את המחסניות פנימה בחוזקה עד שייכנסו למקומן בנקישה.







- Нажмите S (кнопка Сканирование) для завершения юстировки. Процесс юстировки занимает десять секунд.
- Press S (Scan button) to complete alignment. The alignment process takes ten seconds.
  - לחץ על 🄝 (לחצן ה**סריקה**) כדי להשלים את היישור. \_\_\_\_ תהליך היישור אורך עשר שניות.



Windows: Для завершения установки программного обеспечения следуйте инструкциям на экране.         س Windows: Follow the onscreen instructions to complete the software installation.	<section-header></section-header>
<section-header></section-header>	<ul> <li>س س س س س س س س س س س س س س س س س س س</li></ul>
Image: Windows: После вывода запроса USB один конец кабеля USB подсоедините к порту на задней панели устройства, а другой - к любому порту USB на компьютере.         Image: Windows: Once the USB prompt appears, connect the USB cable to the port on the back of the product, and then to any USB port on the computer.         Image: USB USB Port on the computer.         Image: USB	12       Мас:         Помощник установки).         Мас: Complete the Setup Assistant screen.         НЕ       .Setup Assistant screen.

# Устранение неисправностей Troubleshooting

RU

ENG

HE







Неполадка: Отображается экран "Установка оборудования Microsoft" (только для Windows).

**Действие:** Закройте все окна. Отсоедините кабель USB, а затем вставьте компакт-диск с программным обеспечением. Обратитесь к шагам 11 и 12.

**Problem:** (Windows only) The Microsoft **Add Hardware** screens display. **Action:** Cancel all screens. Unplug the USB cable, and then insert the software CD. Refer to Steps 11 and 12.

**בעיה:** (Windows בלבד) מוצגים מסכי **הוספת חומרה** של Microsoft. **פעולה:** בטל את כל המסכים. נתק את כבל ה-USB והכנס את תקליטור התוכנה. עבור לשלבים 11 ו-12.



Неполадка: Отображается экран Не удалось завершить установку устройства (только для Windows).

**Действие:** Отключите и снова включите устройство. Убедитесь, что принтер включен. Проверьте все соединения. Проверьте правильность подключения кабеля USB к компьютеру. Не подсоединяйте кабель USB к клавиатуре или концентратору USB, не имеющему источника питания. Обратитесь к шагу 12.

Problem: (Windows only) The Device Setup Has Failed To Complete screen displays. Action: Unplug the product and plug it in again. Make sure that the printer is turned on. Check all connections. Make sure the USB cable is plugged into the computer. Do not plug the USB cable into a keyboard or a non-powered USB hub. Refer to Step 12.



**בעיה:** (אתקנת ההתקן נכשלה). **שעולה:** (התקנת החוצג המסך USB בלבד) מוצג המסך USB (החיבורים. ודא שכבל ה-USB (שעול**ה:** נתק את כל החיבורים. ודא שכבל ה-USB **פעולה:** נתק את המוצר וחבר אותו מחדש. ודא שהמדפסת מופעלת. בדוק את כל החיבורים. ודא שכבל ה-12 מחובר למחשב. אל תחבר את כבל ה-12 למקלדת או לרכזת USB שאינה מחוברת לחשמל. עבור לשלב 12.

